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Internet Live- und Saalauktion 

Freitag, 23.02.2024 

Samstag, 24.02.2024

Österreich, 1919/21, 284 D, 2 Kronen Parlamentsserie mit kopfstehendem 
Mittelstk., postfr. **, echt & einwandfrei, ein wirkungsvolles erl. Prachtstück, eine 
d. begehrtesten Marken der 1. Republik Österreichs!, Att. Soecknick, KW 8500 €

D I G I K A T 
z u r  5 8 .  A u k t i o n 

Ö s t e r r e i c h  1 8 8 3  –  G e g e n w a r t

1327 / 3000 €

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1327/catalognum


1007 / 3800 €

1698 / 1200 €

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1007/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1698/catalognum


58. AUKTION

WWW.MERKURPHILA.AT

In t e rne t  L i v e -  und  Saa lauk t i on

Freitag, 23.02.2024 und 

Samstag, 24.02.2024 ab 09.30

Annahmeschluss für schriftl. Gebote 
per Briefsendung, Fax oder Email: 

23.02. bzw. 24.02.2024, 08.00 h.

Als Kommissionäre stehen Ihnen zur Verfügung:
Johann Fürntratt, hfh-phil@hotmail.com

Dr. Werner Glavanovitz, werner.glavanovitz@chello.at 
  

Gebote per E-mail an office@merkurphila.at
Gebote per Telefax an +43 (0)1 36 712 98

SAMMELN AUF HÖCHSTEM NIVEAU

Für den Inhalt verantwortlich:
Mag. Friedrich Winter 

Allgemein beeideter und gerichtlich zertifizierter Sachverständiger für Philatelie,  
Geschäftsführer MERKURPHILA GmbH, Hasenauerstrasse 46, A-1190 Wien  

Tel: +43 (0)1 23 683 27



NEU
Die Saalauktion findet im Auktionssaal in unseren Büroräumlichkeiten bzw. live im Internet  
unter www.merkurphila.at statt. 
Sie haben die Möglichkeit bis kurz vor Beginn der Auktion auf der gewohnten Auktionsplattform Ihr 
gewünschtes Gebot abzugeben.
 

2. Mit Beginn der Saalauktion wird die gewohnte Auktionsplattform geschlossen und die Liveauk-
tionsplattform wird eröffnet. 
 

3. Melden Sie sich bitte mit Ihren Zugangsdaten an, erst dann können Sie Ihre Livegebote abgeben 
oder die Auktion live verfolgen.
 

4. Sie können sich unter 0043-12368327 oder unter office@merkurphila.at als Telefonbieter regis-
trieren lassen.
 

5. Als Komissionäre stehen Ihnen zur Verfügung:
               - Johann Fürntratt, hfh-phil@hotmail.com
               - Dr. Werner Glavanovitz, werner.glavanovitz@chello.at
 

6. Zusätzlich zu den Zuschlagspreisen wird ein Aufgeld von 24 % und Versandkosten verrechnet. 
Diese betragen für versicherten Versand innerhalb Österreichs mindestens 9 € Euro und innerhalb 
der EU mindestens 16 € Euro. Bei großformatigen Sammlungen oder bei Sendungen nach Übersee 
können höhere Versandkosten fällig werden. Losgebühren werden bei uns nicht verrechnet.
 

7. Nach Auktionsende bekommen Sie per Email Ihre Auktionsrechnung zugesandt. Bitte zahlen Sie 
die Rechnungssumme so ein, dass der Betrag innerhalb von 10 Tagen auf unserem Konto einlangt.
 

8. Bei weiteren Fragen erreichen Sie uns unter office@merkurphila.at oder unter +43 (0)1/23 683 27
 

9. Beachten Sie bitte die Allgemeinen Versteigerungsbedingungen der Merkurphila GmbH am Ende 
dieses Kataloges.
GEBOTSABGABE per TELEFAX an: +43 (0)1/36 712 98 oder via E-MAIL an: office@merkurphila.at
Alle Artikelbeschreibungen und Abbildungen ONLINE unter www.merkurphila.at

Hier finden Sie die wichtigsten Informationen zum Ablauf unserer Auktion

Detailansicht eines Auktionsartikels in unserer neuen Liveauktionsplattform



      

 

ab Los 994 

ab Los 1141 

ab Los 1186 

ab Los 1226 

ab Los 1303 

ab Los 1452 

ab Los 1511 

ab Los 1591 

ab Los 1729 

ab Los 1777 

ab Los 1820 

 

 
- Seite 6 
- Seite 24 
- Seite 29 
- Seite 33 
- Seite 41 
- Seite 56 
- Seite 66 
- Seite 73 
- Seite 90 
- Seite 96 
- Seite 100 
  

 
Ö. - 1883 - 1918 
Ö. - K. und K. Feldpost 
Ö. - Post in der Levante und auf Kreta 
Ö. - Bosnien & Herzegowina 
Ö. - 1. Republik, Postfrisch und Abarten 
Ö. - 1. Republik, Postgeschichte 
Ö. - 2. Republik, Aufdrucke 1945 
Ö. - 2. Republik, Postfrisch und Abarten 
Ö. - 2. Republik, Postgeschichte 
Ö. - Lots und Samml., 1850-1863/64 
Ö. - Lots und Samml., 1867-1918, Nebengebiete, 1919-Gegenwart 
 

 

Das Aufgeld beträgt 24 % vom Zuschlagspreis.

I N H A LT

Zeitplan:
23.02.2024, ab 09.30: Los 1 - 993 (Österreich Vorphila bis 1867)
24.02.2024, ab 09.30: Los 994 - 2190 (Österreich 1883 - Gegenwart, inkl.
			         Sammlungen und Lots, Europa und Übersee)

Besichtigung: 19. - 22.02. 9.30 - 16.30  Hasenauerstrase 46, 1190 Wien
Außerhalb der Besichtigungszeit ersuchen wir um Terminvereinbarung. 
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Österreich - 1883 - 1918

994 995
994 Österreich, 1890, 50-62, kompletter Satz, Kaiserkopf klein, postfrisch **, gut erhalten, ANK 400 90 €

995 Österreich, 1890/91, 51-56, Probedrucke mit Lackstreifen, 2 - 15 kr der Ausgabe 1890, feine, postfrische Erhaltung, selten! 200 €

996 997 998
996 Österreich, 1891/96, 63+64+65 P, postfrische Marken mit Proben der Lackstreifen 150 €

997 Österreich, 1891/96, 63-68, kompletter Satz, Kaiserkopf klein, postfrisch **, ANK 420 120 €

998 Österreich, 1899, 69 U, waagrechtes Paar postfrisch (verschmutzt) und ungezähnter Wert gestempelt, KW ca. 510€ 50 €

999 1000 1001
999 Österreich, 1899/1901, Nr 70 u. 85, die 2H - Marken mit und ohne Lackstreifen jeweils als 25er - Block in Zähnung 13 : 12 1/2 

u. 13 : 13 1/2, 19 Marken der attraktiven Einheiten jeweils postfrisch, Befunde SBPV, KW über 1100€
160 €

1000 Österreich, 1901, 84-96, kompletter Satz, Kaiserkopf klein mit Lackstreifen, feinst postfrisch ** 60 €

1001 Österreich, 1901, 84-96, kompl. Satz, Kaiserkopf klein mit Lackstreifen, postfr. **, in Viererblöcken, echt & einwandfrei, KW 640€ 120 €

1002 1003 1004
1002 Österreich, 1904, 105-118, kompletter Satz, Kaiserkopf klein mit Lackstreifen, postfrisch **, gute Erhaltung ANK 1430 300 €

1003 Österreich, 1905, 119-132, kompletter Satz, Kaiserkopf klein ohne Lackstreifen, postfrisch **, ANK 1100 240 €

1004 Österreich, 1908, 5 Heller ‘Kaiser Franz Joseph’, Probedrucke in versch. Rottönen für die Postsparkarte, Attest Soecknick 300 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/994/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/995/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/996/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/997/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/998/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/999/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1000/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1001/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1002/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1003/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1004/catalognum
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1005 1006 1008
1005 Österreich, 1908/10, 157-160 x,y,z, komplette Sätze, Zeitungsmarken alle Papiere, postfrisch **, echt und einwandfrei, Attest 

Puschmann, KW 495 €
120 €

1006 Österreich, 1908/18, Lot postfrischer + einer gestempelten Marke, 157/60 z postfrisch, 226 x C postfrisch, Eilmarke mit 
anhängendem Andreskreuz postfrisch und 220 C gestempelt, KW ca. 800€

120 €

1007 siehe Seite 117 120 €

1008 Österreich, 1910, 161-177, kompletter Satz, 80. Geburtstag Franz Joseph, postfrisch/ungebraucht **/*, durchwegs gute 
Qualität jed. 2 und 5 K Marken mit Entfalzungsspuren, 10 K Marke postfrisch mit Befund Soecknick

160 €

1009 1010 1011
1009 Österreich, 1910, 172-174, in hohem und niedrigen Format, postfrisch ** 70 €

1010 Österreich, 1910, 175 - 177, Höchstwerte der Ausgabe 1910 auf Briefstücke, jeweils sauber und klar entwertet mit 
ERTSTTAGSSTEMPEL ‘WIEN 18.VIII.10’, frische Prachterhaltung!

100 €

1011 Österreich, 1910, 175 - 177, Höchstwerte in guter ungebrauchter Erhaltung! 90 €

1012 1013 1014
1012 Österreich, 1910, 177 I und II, * in Hoch- und Breitformat, I mit Anhaftung links oben , II entfalzt 200 €

1013 Österreich, 1913, 139-149 x, kompletter Satz VIERERBLÖCKE, postfrisch ** in tadelloser Erhaltung, Attest Soecknick, KW 600€ 120 €

1014 Österreich, 1913, 149 x P II, 35 Heller Regierungsjubiläum auf gewöhnlichem Papier, 4 Probefarben in Linienzähnung 12 ½, 
feinst postfrisch **, echt und einwandfrei, gut gezähnt und zentriert, Prachterhaltung!, selten in dieser Qualität!

200 €

1015 1016 1017 1018
1015 Österreich, 1914, 179 P U I, Kriegswohltätigkeitsausgabe, 2 ungezähnte Farbproben in von der Staatsdruckerei gewählter 

Farbbezeichnung ‘Diantinrot’ auf hellrosa und hellgelb durchfärbtem Papier, ungebraucht ohne Gummi (*), echt und 
einwandfrei, interessante Oberrandstücke, Attest Winter

180 €

1016 Österreich, 1914, 179 P U I, Kriegswohltätigkeitsausgabe, 2 ungezähnte Farbproben in von der Staatsdruckerei gewählter 
Farbbezeichnung ‘Kaktusrot’ auf hellblau und hellgelb durchfärbtem Papier, ungebraucht ohne Gummi (*), echt und 
einwandfrei, interessante Oberrandstücke, Attest Winter

180 €

1017 Österreich, 1914, 179 P U I, Kriegswohltätigkeitsausgabe, 4 ungezähnte Farbproben in von der Staatsdruckerei gewählter 
Farbbezeichnung ‘Rotlack’ auf verschiedenfarbig durchfärbtem Papier, ungebraucht ohne Gummi (*), echt und einwandfrei, 
interessante Oberrandstücke, Attest Winter

340 €

1018 Österreich, 1914, 179 P U I, Kriegswohltätigkeitsausgabe, ungezähnte Farbprobe in von der Staatsdruckerei gewählter 
Farbbezeichnung ‘Krapprot’ auf hellgelb durchfärbtem Papier, ungebraucht ohne Gummi (*), echt und einwandfrei, 
interessante Oberrandstücke, Attest Winter

100 €

Österreich - 1883 - 1918

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1005/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1006/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1008/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1009/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1010/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1011/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1012/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1013/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1014/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1015/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1016/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1017/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1018/catalognum


8

WWW.MERKURPHILA.AT

1007

1007 Österreich, 1910, 161 - 176 U, ungezähnte Werte 1H - 5K in tadelloser postfrischer Erhaltung, die fehlenden Werte 60H u. 
10K wurden nicht hergestellt, echt und einwandfrei, Attest Dr.Ferchenbauer, KW über 10000€, RRR!

3800 €

1020

1020 Österreich, 1916, ex 185-199 PU Zd, 24 und 60 h., ‘Kaiser Franz Joseph’ und ‘Wappen’ (in nicht verausgabter Zeichnung), 
postfrisch **, 4 Zusammendrucke versch. unverausgabter Werte im senkrechten 4er Streifen, Probedrucke in verschiedenen 
Farben, echt und einwandfrei, Randstücke in Luxuserhaltung, Attest Soecknick

1600 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1007/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1020/catalognum
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1019 1021 1022

1019 Österreich, 1914, 179 P U I, Kriegswohltätigkeitsausgabe, ungezähnte Farbprobe in von der Staatsdruckerei 
gewählter Farbbezeichnung ‘Portomarkenrot’ auf hellblau durchfärbtem Papier, ungebraucht ohne Gummi 
(*), echt und einwandfrei, interessantes Oberrandstück, Attest Winter

100 €

1020 siehe Seite 117 120 €

1021 Österreich, 1916, 186Sp., 188Sp., 5h u 10h Kaiserkrone, sogennante Spionagefälschungen, UNGEZÄHNTE 
waagrechte Paare vom linken bzw. rechten Rand, beide mit breiten farbigen Randleisten und vollem 
Originalgummi, zumeist feinst postfrisch ** (nur winziges dünnes Stellchen auf linker 5h.), rundum 
breitrandige, farbintensive erlesene Prachtstücke dieser fast nie angebotenen Abart-Rarität! Attest 
Dr.Ferchenbauer

480 €

1022 Österreich, 1908, Nr.185y, 3h., Freimarke Kaiserkrone, sehr DICKES PAPIER , 0.12mm! Viererblock, feinst 
postfrisch **, rare Pracht-Einheit! KW laut Michel: 1400€ für 4 Einzelstücke, Attest Soecknick

420 €

1023

1024

1025 1026

1023 Österreich, 1916, ANK Nr. 185y, Freimarken Ausgabe, 3 Heller Marke mit dickem Papier 0,11 mm, 
postfrisch, sehr gute Erhaltung, Befund Winter, ANK 210

60 €

1024 Österreich, 1916, 190 - 196 - 198 PU Zd, 15 + 60 + 90 h., ‘Kaiser Franz Joseph’ und ‘Wappen’, postfrisch 
**, 5 ungezähnte Probedrucke in anderer Farbe, Zusammendruck versch. Wertstufen im senkrechten 5er 
Streifen, echt und einwandfrei, Luxuserhaltung, Attest Soecknick

600 €

1025 Österreich, 1916, 190 PU, 15 h., ‘Kaiser Franz Joseph’, postfrisch **, 3 ungezähnte Probedrucke in 
anderen Farben, echt und einwandfrei, Randstücke in Luxuserhaltung, Attest Soecknick

400 €

1026 Österreich, 1916, 192 PU, 24 h., ‘Kaiser Franz Joseph’, postfrisch **, 3 ungezähnte Probedrucke in 
anderen Farben, echt und einwandfrei, Randstücke in Luxuserhaltung, Attest Soecknick

400 €

1027 1028 1029
1027 Österreich, 1916, 197 PU, 80 h., Wappen, postfrisch **, 3 ungezähnte Probedrucke in anderen Farben, echt und einwandfrei, 

Randstücke in Luxuserhaltung, Attest Soecknick
400 €

1028 Österreich, 1916, 197 PU, 80 Heller, Freimarke Wappen, ungezähnte Farbprobe in Dunkelbraun vom Oberrand, Prachtstück!, 
Attest Soecknick

120 €

1029 Österreich, 1916, 200-203 U, 2 - 10 Kronen Freimarkenausgabe 1916, dunkle Farben auf weißem Papier, ungebraucht ohne 
Gummi (*), nur die 3 Kronen mit postfrischem Originalgummi, echt und einwandfrei, Prachterhaltung! ANK 1000+

200 €

Österreich - 1883 - 1918

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1019/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1021/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1022/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1023/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1024/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1025/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1026/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1027/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1028/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1029/catalognum
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1030 1032 1033
1030 Österreich, 1916, 201 II, 3 K., Kronenwert im Breitformat, postfrisch **, Paar, Randstück, attraktives Prachtstück!, echt und 

einwandfrei, Attest Soecknick, KW 900 € +
140 €

1031 siehe Seite 120 140 €

1032 Österreich, 1916, 212-215, überkompletter Prachtsatz **, alle im ANK gelisteteten Farben, KW 488,- 100 €

1033 Österreich, 1916, MH3 , komplettes Heftchen mit allen Blättern und Zwischenblättern in sehr frischer Erhaltung, Zähnung tw. 
abgeschnitten was die Echtheit der Heftchenseiten unterstreicht, ANK 2600, Attest Winter

520 €

1034 1035 1036

1034 Österreich, 1917, 204 x - 207 x I, helle Farben der Kronenwerte auf weißem Papier im Hochformat, **,  tadellose postfrische 
Erhaltung! KW 765

130 €

1035 Österreich, 1917, 205 x II, 3 K hellkarmin, im BREITFORMAT (26 x 29 mm), postfr., echt & einwandfrei, P! Att. Soecknick! KW 2600 € 600 €

1036 Österreich, 1917, ANK-nr. 205 x II U, 3 Kronen hellkarmin in Wappenzeichnung ungezähnt im ‘Breitformat’ (26 X 29 mm), 
ungummiert, wie hergestellt, Attest Soecknick, ANK 1200

320 €

1037 1038 1039
1037 Österreich, 1916-1919, 200-211, zumeist postfr. Zusammenstellung d. Kronen Werte, überkompl. mit Format-, Papier- & 

Druckvarianten, 205 x II kaum sichtbar entfalzt, 201 II ** mit natürlicher Druckfalte unten, sehr hoher KW ca.3000€
500 €

1038 Österreich, 1917, 219 C, 2 h., Eilmarke im Querrechteck, LZ  11 ½ : 12 ½, feinst postfrisch **, vollzähnig, sehr gute Erhaltung, 
Attest Winter, ANK 1200

280 €

1039 Österreich, 1917, 219 D, 2 Heller, Eilmarke im Querrechteck, LZ 12 ½ : 11 ½, postfr. **, fein gezähnt, Att. Winter, ANK 1300 300 €

1040 1041 1042 1043
1040 Österreich, 1917, 220 C, 5 Heller, Eilmarke im Querrechteck, Linienmischzähnung 11 ½ : 12 ½, feinst postfrisch **, vollzähnig, 

Attest Winter, ANK 1200
260 €

1041 Österreich, 1917, 220 D, 5 Heller, Eilmarke im Querrechteck, LZ 12 ½ : 11 ½, feinst postfrisch **, vollzähnig, KW 1300 280 €

1042 Österreich, 1917, 221 P, 15 Heller, Kaiser Karl, Farbprobe in Braunorange mit abweichender Zeichnung (waagrechte 
Schraffierung im Gesicht und abweichende Kragenzeichnung, ohne Entwerfername), postfrisch, Prachtstück!, Attest Winter

300 €

1043 Österreich, 1917, 221 y, 15 Heller, Kaiser Karl, Kartonpapier 0,12 mm, postfrisch, echt und einwandfrei, Prachterhaltung!, 
Attest Winter, KW 1000 €

220 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1030/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1032/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1033/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1034/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1035/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1036/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1037/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1038/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1039/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1040/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1041/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1042/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1043/catalognum
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1031

1031 Österreich, 1916, 212 P, 2 h., ‘Merkurkopf’, postfrisch **, 13 Probedrucke in anderen Farben, echt und einwandfrei, 
Randstücke in Luxuserhaltung, Attest Soecknick

1400 €

1044

1044 Österreich, 1917/1919, 208b, 2K dunkelblau, besonders frische, gut zentrierte und gleichmäßig gezähnte Großrarität des 
österr. Kaiserreiches, Attest Winter, KW 4000,-

1200 €

Österreich - 1883 - 1918

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1031/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1044/catalognum
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1045 1046 1047
1045 Österreich, 1917/19, 211 U, 10K Faserpapier, bes. breitrandig geschn., ungezähnt, postfr. **, Att. Winter, ANK 1200 300 €

1046 Österreich, 1918, MH4, komplettes Heftchen mit allen Blättern und Zwischenblättern, Zähnung wie üblich beschnitten, gute 
Erhaltung, ANK 2000**, Attest Winter

400 €

1047 Österreich, 1918, 225-227 PI, ohne Aufdruck, Flugpostserie, postfrisch **, ANK 1600, Attest Winter 380 €

1048 1049
1048 Österreich, 1918, 225xU+227xU, Flugpost 2.5 K, je waagr. Paare UNGEZÄHNT, postfrisch **, rundum breitrand. Prachtstke.! 

Attest Dr. Ferchenbauer
240 €

1049 Österreich, 1918, 226 xB I, 2,5 K., LZ 11 1/2, Flugpost, lose gestempelt, 1 verkürzte Zahnspitze unten, ansonsten 
einwandfreies Prachtstück!, Befund Soecknick, KW 1400 €

240 €

1050
1050 Österreich, 1918, 226 xB I, 2,5 K., LZ 11 1/2, Flugpost, postfr. **, echt & einwandfrei, Prachterhaltung!, Att. Soecknick, KW 1800 € 900 €

1051
1051 Österreich, 1918, 227x, Flugpostmarke 4 Kronen, Viererblock bei beiden unteren Marken sind die Aufdrucke stark 

VERSCHOBEN: nach oben um 4.5 mm sowie nach rechts um 2.5 mm! Postfrisch ** vollzähnig, sehr rare Abart! P.! Abb. im 
Ferchenbauer-HB/Teil II, Seite 340, Attest Soecknick

650 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1045/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1046/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1047/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1048/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1049/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1050/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1051/catalognum
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1052

1052 Österreich, 1918, (2) A, 7 K auf 10K Flugpostmarke für die Linie Wien-Kiew, nicht verausgabt, postfrisch **, gute erhalten mit 
orig. Gummi, ANK 2400€, Attest Soecknick

700 €

1053 1054 1055

1056

1053 Österreich, 1918, (3) B, 7 K / auf 10 Kronen rotbraun Wappen, nicht verausgabte Flugpostmarke, ungezähnt, postfrisch **, 
orig. Gummi, breitgeschnitten , Prachtstück, ANK 2000€, Attest Soecknick

500 €

1054 Österreich, 1918, ANK Nr. (4) C, 10 Kronen, postfrisch, nicht verausgabte Flugpostmarke für die Linie Wien-Kiew ohne 
Aufdruck, gezähnt, ANK 2000, Attest Winter

500 €

1055 Österreich, 1918, (4) D, 10 Kronen rotbraun Wappen im Breitformat, nicht verausgabte Flugpostmarke ohne Aufdruck, 
ungezähnt,  postfrisch **, orig. Gummi, ANK Nr. (4) D **, ANK 2000€, Attest Steiner

500 €

1056 Österreich, 1908/1919, Abartenlot mit drei geprüften Werten, Zeitungsmarke 157 z mit dekorativem Abklatsch (Bef. Soecknick), 
Portomarke P 74 mit extrem farbübersättigtem Druck (Bef. Soecknick) & 243 B gestpl. (sign. Soecknick)

90 €

1057 1058 1059

1057 Österreich, 1879, Oberösterreich, GREIN, blauer Abschlag auf frischer 2Kr - Correspondenzkarte n. WIEN, Prachterhaltung! 42 €

1058 Österreich, 1883, Niederösterreich, GÄNSERNDORF - KOPENHAGEN, frische Corr.-Karte mit 2Kr - Wertstempel + 3Kr 
Zusatzfrankatur, gelaufen mit Ankunftsstempel! PRACHT

30 €

1059 Österreich, 1883, PRAG - HAID, interessante frühe philatelistische Spielerei mit unikaler Frankatur bzw. drei halbierten 
Marken wirkungsvoll geklebt, unbeanstandet gelaufen, taufrische PRACHTERHALTUNG!

60 €

1060 1061 1062
1060 Österreich, 1883/88, 2 Korrespondenkarten mit 2Kr - Wertstempel und 3Kr - Zusatzfrankatur von WIEN n. CAIRO, eine davon 

weitergeleitet n. ALEXANDRIEN, jeweils einwandfreie Erhaltung!
60 €

1061 Österreich, 1885/90, vier interessante POST BEGLEITADRESSEN n. Schweden mit schwedischen Nachfrankaturen rückseitig, 
teilweise hoch und besser frankiert, jeweils frische Prachterhaltung! SELTEN

50 €

1062 Österreich, 1887, Böhmen, MEISTERSDORF, 30 p, 5 kr. Korrespondenz-Karte nach STOCKHOLM/Schweden, Prachtstück! 40 €

Österreich - 1883 - 1918

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1052/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1053/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1054/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1055/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1056/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1057/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1058/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1059/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1060/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1061/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1062/catalognum
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1063 1064 1065

1063 Österreich, 1887, TRIEST - GOTHEBURG, taufrische und erlesene Drucksache, portogerecht frankiert mit 3Kr - der Ausgabe 
1883, Marke und Briefhülle in feiner Erhaltung! PRACHT!

80 €

1064 Österreich, 1888, WIEDEN IN WIEN - LEMBOIS (Lempäälä), unterfrankierte & daher nachtaxierte Karte in taufrischer Erhaltung! P! 30 €

1065 Österreich, 1889, TRIENT - STOCKHOLM, unterfrankiertes Kuvert mit vorderseitig blauer Taxe ‘20’ und rückseitig geklebter 
Portomarke, Prachterhaltung!

30 €

1066 1067 1068

1066 Österreich, 1890 ca., Böhmen, Vorläufer-Ansichtskarte aus HERRNSKRETSCHEN, Ansicht Edmundsklamm, ungelaufen, 
frisches Prachtstück!

60 €

1067 Österreich, 1890, 1 Gulden Telefonsprechkarte für den interurbanen Verkehr in dt. + tschechischer Sprache, benutzt in Prag, 
entwertet durch Lochung, selten!

40 €

1068 Österreich, 1890, 3 Gulden Telephonsprechkarte für den dringenden interurbanen Verkehr von der Wr. Effektenbörse 
nach Prag (Glaser, Prag 183), benutzt am 6.3.1890/1 um 4h58, entwertet durch Lochung + Controlle Stempel, von dieser 
Sprechkarte wurden nur 5200 Stück verkauft, die nach Benutzung eigl. bei der Post verblieben, R!

60 €

1069 1070 1071

1069 Österreich, 1890, GMUNDEN - KOPENHAGEN, 10Kr - Brief (nr 47) in tadelloser frischer Erhaltung nach DÄNEMARK, rückseitig 
Ankunftsstempel, erlesenes P!

50 €

1070 Österreich, 1890, KARLSBAD - STAVANGER, taufrisches Kuvert mit portorichtiger 10Kr - Einzelfrankatur (Nr 47), 
Prachterhaltung! seltene Destination

50 €

1071 Österreich, 1890, Oberösterreich, HALLSTATT, Idealabschlag des Einkreisstempels auf 10Kr - Marke (Nr 47) auf Kuvert, 
adressiert n. SVEABORG in Schweden, Pracht!

70 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1063/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1064/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1065/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1066/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1067/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1068/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1069/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1070/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1071/catalognum
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1072 1073 1074
1072 Österreich, 1891, besonders interessante Nachfrankatur mit Zeitungsstempelmarke Nr 6 auf, nach WIEN eingehendem 

Kuvert aus GENUA, signiert Dr.Ferchenbauer
100 €

1073 Österreich, 1891, PETTAU - STOCKHOLM, 2Kr - Correspondenzkarte (1890) mit 3Kr - Zusatzfrankatur (1883), zusammen als 
seltene Ausgabenmischfrankatur nach Schweden, gelaufen und in Prachterhaltung!

30 €

1074 Österreich, 1892, 2 kr. Vorläufer-Korrespondenz-Karte v. d. Internationalen Musik- & Theaterausst. Wien, ungebraucht 50 €

1075 1076 1077
1075 Österreich, 1893, Böhmen, MEISTERSDORF, 5 kr. Korrespondenz-Karte nach STOCKHOLM/Schweden, P! 40 €

1076 Österreich, 1893, Mähren, BRÜNN STADT, 53 als Zusatzfrankatur auf 5 kr. Ganzsache nach NORRKÖPING/Schweden, P! 55 €

1077 Österreich, 1893, Niederösterreich, BERNDORF - STOCKHOLM, 2Kr - Ganzsachenkarte + 3Kr Zusatzfrankatur, schöner Beleg 
aus dem Triestingtal in Prachterhaltung!

20 €

1078 1079
1078 Österreich, 1893, Steiermark, GRAZ STADT, 53, 5 kr, als Zusatzfrankatur auf 5 kr. Ganzsache nach ST. PETERSBURG/Russland, 

grünlichblauer Ankunftsstempel, Inhaltsangabe: gebrauchte Maarken (sic!) P!
60 €

1079 Österreich, 1893, WIEN - SOFIA, wirkungsvolle Begleitadresse, vorderseitig frankiert mit 5 x 66, rückseitig mit 54 + 52 (2), 
zusätzlich mit bulgarischer Nachfrankatur, frische Prachterhaltung mit erhaltenem Abschnitt!

60 €

Österreich - 1883 - 1918

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1072/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1073/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1074/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1075/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1076/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1077/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1078/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1079/catalognum
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1080 1081

1082 1083

1082 Österreich, 1897, TRIEST - BOMBAY, Correspondenzkarte mit 5kr - Frankatur (beide Werte mit Perfin), mit interessantem ‘SEA 
POST OFFICE C’ Stempel, tadellose Erhaltung!

80 €

1083 Österreich, 1898, Oberösterreich, HALLSTATT, unterfrankierte, daher nachtaxierte Correspondenzkarte n. STOCKHOLM, 12 
Lösen Nachtaxe, Pracht!

30 €

1084 Österreich, 1898, POSTCONDUCTEUR IM ZUGE GMUNDEN - LAMBACH 2580, klarer Abschlag auf 2kr - Correspondenzkarte 
aus GMUNDEN n. ISCHL, Prachterhaltung!

60 €

1084

1085 1086

1085 Österreich, 1899, WITKOWITZ - GELLIVARE, kompl. Begleit - Adresse vom 20.12.1899, vorder- und rückseitig frankiert mit 4 x 
61 + 53 (späte Verwendung der Kreuzer - Währung), Prachterhaltung

50 €

1086 Österreich, 1900, PRAG, roter Sonderstempel 4.IX.00 auf wirkungsvoller Mehrfachfrankatur 7 Werten der Nr 89 + Einzelwert 
Nr 87, auf großformatiger Briefhülle n. LUZERN in die Schweiz, frische Bedarfserhaltung, signiert Dr.Ferchenbauer, R!

240 €

1080 Österreich, 1894, BRÜNN - JONKÖPING, korrekt zusatzfrankierter 5Kr - Ganzsachenumschlag (+ Nr 51 u. 52) in frischer 
Erhaltung, rückseitig Ankunftsstempel!

40 €

1081 Österreich, 1897, HOLESCHOWITZ / BUBNA, aus dieser Zeit ungewöhnlicher unfrankierter Portobeleg n. STOCKHOLM, vorderstg. 
mit Aufgabe- & Taxstpl., nachtaxiert mit 60Kr bzw. 80 Öre, Brief wurde offenbar n. angenommen somit vorderseitig mit RETOUR - 
Stempel versehen und 3 Monate später zurück n. Böhmen, SELTEN und KURIOS in einwandfreier Erhaltung!

50 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1080/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1081/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1082/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1083/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1084/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1085/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1086/catalognum
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1087 1088 1089

1087 Österreich, 1901, Einschreiben aus 1901, frankiert mit 2x25 H & 1 Kr (ANK Nr 76,81) v. Znaim n. New York, 5 Gew. Stufe! 50 €

1088 Österreich, 1901, Nr 112 als alleinige REKOFRANKATUR auf portofreiem Dienstbrief v. KAMENICE a.d. Linde n. WIEN, 
interessanter postgeschichtlicher Beleg in tadelloser Erhaltung!

50 €

1089 Österreich, 1901, Oberösterreich, LEMBACH, Wertbrief der niedrigst möglichen Gebühr mit Nr 77 als Einzelfrankatur, 
einwandfrei und frisch, rückseitig 5 x versiegelt und gelaufen n. PASSAU, Prachterhaltung!

130 €

1090 1091 1092

1090 Österreich, 1901, PILSEN - WIEN, wirkungsvolle RIESENPOSTKARTE, versendet als Drucksache der 4.Gewichtsstufe, frankiert 
mit senkrechtem Paar Nr 74, Ecken minimal bestoßen, attraktives P!

70 €

1091 Österreich, 1902, WIEN, 70 als Zusatzfrankatur auf 3 h. Schleifband nach STOCKHOLM/Schweden, P! 40 €

1092 Österreich, 1903/13, Lot mit 7 Belegen n. SCHWEDEN, teils interessante postgeschichtliche Einzelheiten, meist sehr gute Erhaltung! 50 €

1093 1094 1095 1096

1093 Österreich, 1904 ca., Schiffspost Österr. Lloyd, SULTAN / OE. LLOYD, auf Nr. 89 auf Briefkuvert ZADAR/ZARA an S.M.S. Lussin in 
Tivat/Teodo

65 €

1094 Österreich, 1904, Böhmen, LOBOSITZ, 5 h. Korrespondenz-Karte mit Zusatzfrankatur nach PHILADELPHIA/USA + 1916, 
Mähren, MÄHR. TRÜBAU, Ansichtskarte nach NEW YORK/USA, zensuriert und retourniert

40 €

1095 Österreich, 1904, FRANKSTADT - KOSKULLSKULLE, kompl. Begleitadresse in tadelloser Erhaltung, frankiert mit den Werten Nr 
82 + waagrechtem Paar 91, P!

24 €

1096 Österreich, 1904/35, Partie Belege (ca. 20) in unterschiedlicher Erhaltung, u.a. großforamtiges Kuvert der 15.Gewichtsstufe 
von WIEN n. UTRECHT mit Nr 154 + 152, Fundgrube!

100 €

Österreich - 1883 - 1918

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1087/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1088/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1089/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1090/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1091/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1092/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1093/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1094/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1095/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1096/catalognum
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1097 1098 1099

1097 Österreich, 1905+1917, Südtirol, BOZEN, 2 Belege mit Zusatzstempel DRINGEND + MAGISTRAT BOZEN bzw. K.u.K. 
ZENSURSTELLE BOZEN, jeweils gesendet nach WIEN

40 €

1098 Österreich, 1906, Böhmen, PIRKENHAMMER, 82 (2) + 130 als Zusatzfrankatur auf vollständiger 10 h. Postbegleitadresse nach 
AALBORG/Dänemark, P!

60 €

1099 Österreich, 1906, Dreiteilige AK von Ischl, korrekt mit 25H als Brief frankiert aus 1906 nach Rom! 40 €

1100 1101 1102

1100 Österreich, 1906, TROPPAU - KARLSBAD, frischer Wertbrief mit erhaltenen Lacksiegeln, vorderseitig frankiert mit Nr 116, 
rückseitig mit Nr 125 + 124 (2), Prachterhaltung!

42 €

1101 Österreich, 1906, WIEN, Ortsrekobrief der 2.Gewichtsstufe mit seltener 37H - Frankatur (106 + 114), frische Erhaltung! 42 €

1102 Österreich, 1907, DROHOBYCZ - MALMÖ, interessante REKO - DIENSTSACHE, portogerecht frankiert mit 35H, Nr 114 als 
Einzelfrankatur, rückseitig mit Ankunftsstempel, P!

50 €

1103 1104 1105

1103 Österreich, 1907, K.u.K. GESANDTSCHAFTS WACHDETACHEMENT PEKING, klarer Abschlag vorderseitig, und rückseitig auf 
Einzelfrankatur, zusammen auf frischem Kuvert n. WIEN, tadellose Erhaltung! selten

100 €

1104 Österreich, 1908, 142 & 144, 5 h./10h., Regierungsjubiläum, auf  Brief (2x), Schiffspostbelege v. Fernost über China und Japan n. 
Wien, geschrieben von einem Maschinenmaat auf stark holzartigem Papier, bes. interessante dekorative Prachtstücke!, Att. Steiner

220 €

1105 Österreich, 1908, Südtirol (Italien), BOZEN-Kopenhagen, 147 + 148, 25 h + 30 h, Regierungsjubiläum, auf Brief, frisches 
Prachtstück!, Prachtstück!

50 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1097/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1098/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1099/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1100/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1101/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1102/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1103/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1104/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1105/catalognum
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1106 1107 1108

1106 Österreich, 1908, zweiteilige Panoramakarte von ZELL AM SEE, korrekt als Brief mit AUSGABENMISCHFRANAKTUR gleicher 
Wertstuffen und Farben frankiert (ANK 133 + 142), tadellose Erhaltung!

32 €

1107 Österreich, 1908/16, zwei attraktive Firmenkuverts mit privatem Wertstempeleindruck der Ausgabe 1908 bzw. 1916, einer 
davon als ORTS - REKO - EXPRESS mit wirkungsvollen Wertstempeln zu 10H + 25H und Zusatzfrankatur von 30Heller (10 + 20) 
der Ausgabe 1908, beide Belege in frischer einwandfreier Erhaltung! P!

60 €

1108 Österreich, 1909, WIEN - STOCKHOLM, seltener Adresszettel mit 5H - Wertstempel auf kompl. Drucksachenschleife vom 
21.4.09, PRACHT!

24 €

1109 1110 1111

1109 Österreich, 1910, 153, 1 K Regierungsjubiläum, 1908 auf Sprechkarte im interurbanen Verkehre, benutzt in KREMS/Donau, 
selten aus kleineren Orten!

40 €

1110 Österreich, 1910, hübscher Beleg von KARLIN/KAROLINENTHAL über Southhampton n. JOHANNESBURG / TRANSVAAL, 
frankiert mit Nr 164 + 166 (2), tadellose Erhaltung!

40 €

1111 Österreich, 1910, Niederösterreich, KLOSTERNEUBURG, sitzender Abschlag auf attraktivem 10Heller - Postkartenausschnitt 
auf Kuvert n. WIEN, Prachterhaltung! sig.Dr Ferchenbauer

40 €

1112 1113 1114

1112 Österreich, 1911-12, 2 interessante Auslandsbelege aus GB (Ganzsachenausschnitt) bzw. Russland (Pabjanice, Russisch 
Polen), sehr dekorativ, interessant!

100 €

1113 Österreich, 1912, Niederösterreich, WIENER NEUSTADT 21.4.1912, 142, Ansichtskarte vom Flugfeld WR. NEUSTADT n. SALZBURG 60 €

1114 Österreich, 1912, WIEN, 144, Ansicht von Wiener Flugwoche, entsprechender Stempel rückseitig, Kohl 400 p 50 €

Österreich - 1883 - 1918

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1106/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1107/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1108/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1109/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1110/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1111/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1112/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1113/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1114/catalognum
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1115 1116 1117

1115 Österreich, 1913, 6-teilige Ansichtskarte v. Abbazia n. Wien, dort wegen d. Größe mit 20 h Portomarke versehen, attr. Stück! 50 €

1116 Österreich, 1913, Böhmen, PRAG, 142 + 146, Brief nach STOCKHOLM/Schweden, P! 50 €

1117 Österreich, 1913, DEJWITZ - STOCKHOLM, Rekobrief der 3.Gewichtsstufe, portogerecht frankiert mit 80H (Nr 146 + 151), 
frische Erhaltung!

24 €

1118 1119 1120

1118 Österreich, 1913, WIEN - KOPENHAGEN, hoch frankierte Post - Begleitadresse nach Dänemark, vorderseitig mit 2 x Nr 155, 
rückseitig 4 x 154 + 146 + 151 + 153, tadellose frische Prachterhaltung! R!

200 €

1119 Österreich, 1913, WIEN, 5 h. Privat-Ganzsache, Drucksache nach EKSJÖ/Schweden, P! 50 €

1120 Österreich, 1914, Böhmen, GABLONZ a.d. NEISSE, 154 (2) + 155 auf 10 h. Postbegleitadresse inkl. Kupon nach SAMARKAND/
USBEKISTAN, ex Provera

180 €

1121 1122 1123

1121 Österreich, 1914, WIEN, 154, 2 K auf 10 h. Postbegleitadresse nach KRAGERO/Norwegen, Marke mit Perfin WATT (Elektrische 
Glühlampenfabrik) P!

50 €

1122 Österreich, 1915, Bregenz, 9.VI.15 auf 25H und 1 K (ANK Nr. 147,153) auf Reko Brief in die CH, 4. Gew.! 40 €

1123 Österreich, 1915, GRAZ - MALMÖ, einfacher Brief mit portogerechter 25H - Frankatur (178 + 2 x 179), Marken 
jedoch nicht für Auslandssendungen vorgesehen, dennoch befördert, mit Zensurstempel ‘ÜBERPRÜFT k.u.k. 
TERRITORIALZENSURKOMISSION GRAZ’, interessantes Stück in Prachterhaltung!

24 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1115/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1116/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1117/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1118/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1119/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1120/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1121/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1122/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1123/catalognum
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1124 1125 1126

1124 Österreich, 1915, Oberösterreich, BAD ISCHL, attraktiver REKO n. STOCKHOLM mit 50H - Frankatur (2x Nr 147), zusätzlich 
Zensurstempel ‘Überprüft Mil.Zensur Linz’ und Signette, Prachterhaltung!

100 €

1125 Österreich, 1916, Entwertung der Postablage ‘STEPHANSHART’ auf 10H und 30H (Ank 144x, 148x) auf TELEFONSPRECHKARTE 
für den Interurbanen Verkehr aus 1916, Prachterhaltung!

40 €

1126 Österreich, 1916, KIRCHBERG am WECHSEL - WIEN, wirkungsvolles Kuvert mit unzureichender Frankatur, deswegen mit 
Nachporto inkl. halbierter 6H - Nachportomarke, Prachterhaltung!

50 €

1127 1128 1129

1127 Österreich, 1916, Sprechkarte ohne Wertzeicheneindruck für den interurbanen Telefonverkehr, frankiert mit 10H(2) und 20H 
(ANK Nr 144x,146x), 1916 mit Postablagenstempel ‘*Stift Ardagger*’, entwertet, Gespräch nach Amstetten

40 €

1128 Österreich, 1916, Steiermark, LEIBNITZ, attraktives TELEGRAMM mit Buntfrankatur der Ausgabe 1908 n. KALIN, attraktives P! 50 €

1129 Österreich, 1916, WIEN - CHRISTIANIA, kompl. Post - Begleitadresse für ein Paket bis 3 kg mit Einzelfrankatur des 5Kr - Wertes 
der Ausgabe 1908 (Nr 155), tadellose Prachterhaltung mit erhaltenem Lacksiegel!

60 €

1130 1131 1132

1130 Österreich, 1917, Böckstein/1.12.17 auf insgesamt 120H! 25H Reko, 17. Gew. St. schwerer Geschäftsbrief! 60 €

1131 Österreich, 1918, BRÜNN - STOCKHOLM, interessant frankierter REKO, vorderstg. mit Aufgabestpl., Rekozettel & Zensurstempel, 
rückseitig mit waagr. Dreierstreifen Nr 223 (mit Oberrand !), d. Frankatur wurde vor dem verschließen d. Briefes geklebt + entw. 
und danach mit d. Rückklappe überklebt, frisches kurioses Prachtstk. mit Ankunftsstpl. rücks.!

30 €

1132 Österreich, 1918, BRÜNN, Bedarfspost von BRÜNN in ein Etappenpostamt bei UDINE, hier nachfrankiert mit Provisorium 1a 
der Okkupation, diese entwert mit Langstempel ANNULATO, interessant und SELTEN! gute Bedarfserhaltung!

100 €

Österreich - 1883 - 1918

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1124/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1125/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1126/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1127/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1128/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1129/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1130/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1131/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1132/catalognum
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1133 1134 1135 1136
1133 Österreich, 1918, CZERNOWITZ - LEMBERG - WIEN, seltener Flupostbeleg mit Zensur, vorderseitig mit Stempel ‘FLUGPOST - 

POCZTA LOTNICZA / LEMBERG - LWOW 1 21.VII’, rückseitig portogerecht frankiert mit 227y + 186 + 188, diese entwertet mit 
Stempel ‘CZERNOWITZ’, trotz der Mängel bei beiden Heller - Marken ein sehr seltener Flugpostbeleg! ab Lemberg wurden 
nur 55 Belege befördert! R!

80 €

1134 Österreich, 1918, FLUGPOST POCZTA LOTNICZA / KRAKAU 1 * KRAKOW 1, klarer Abschlag vom ‘4.V. 1 - 30’ als Leerstempel 
auf gelaufenem Kuvert nach WIEN, frankiert mit 227 x + 221, die Werte jeweils klar entwertet mit Stempel ‘KRAKAU 1 4.V.18’, 
zusätzlich rosaroter Abschlag ‘FLIEGERKURIERLINIE WIEN - KIEW / FLUGSTATION KRAKAU’, rückseitig Ankunftsstempel, 
Klappe rückseitig fehlt, bildseitiger Prachtbeleg! selten

100 €

1135 Österreich, 1918, Flugpost WIEN - KRAKAU, Erstflug zugleich FDC der Flugpostmarken, interessant frankiert und entwertet, 
5H - Marke mit Mängel, rückseitig mit Ankunftsstempel, seltener Beleg (nur 184 Stück befördert!)

80 €

1136 Österreich, 1918, Galizien, LEMBERG, 221 + 227 auf Flugpost-Brief nach WIEN 60 €

1137 1138 1139

1137 Österreich, 1918, KRAKAU  - WIEN, großformatiger Flugpostbeleg in taufrischer Erhaltung n. WIEN, frankiert mit 225y + 226y 
+ 227y + 185 + 189, alle Entwertung inkl. Ankunftsstempel klar und leserlich, PRACHTSTÜCK!

80 €

1138 Österreich, 1918, KRAKAU - WIEN, interessanter FLUGPOSTKARTE vom 26.V.1918, in Wien mit zwei untersch. ROHRPOST - STEMPEL 
versehen bzw. zweifach geschickt (!), d. Karte frisch & wirkungsvoll jedoch mit wenig stören bedarfsmäßigen Bügen, rel P!

100 €

1139 Österreich, 1918, Nr 227x, inkl. Nr 221 auf gelaufenem Kuvert von KRAKAU n. WIEN, Pracht! 60 €

1140

1140 Österreich, 1918/24, Oberösterreich, GMUNDEN, Briefpartie mit 7 Belegen, durchaus interessante EXPRESS - Belege, Rekos 
und eingehender Wertbrief aus BAYERN, meist taufrische erlesene Prachterhaltung!

100 € Kontaktieren Sie Ihr Briefmarkenauktionshaus in Wien:

Liefern auch Sie Ihre Schätze 
bei Merkurphila ein!

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1133/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1134/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1135/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1136/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1137/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1138/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1139/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1140/catalognum
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Kontaktieren Sie Ihr Briefmarkenauktionshaus in Wien:

Liefern auch Sie Ihre Schätze 
bei Merkurphila ein!

Österreich - 1883 - 1918
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Österreich - K. und K. Feldpost

1141 1142

1141 Österr.-Ung. Feldpost, 1915, Lot mit ungezähnten Farbproben, ohne Gummi wie verausgabt, insgesamt 40 Stück in 
unterschiedlicher Wertstufen und Farben! frische Erhaltung!

60 €

1142 Österr.-Ung. Feldpost f. Italien, 1918, Eilmarken 24 - 25, 2 ungezähnte Paare, mit aufrecht- u kopfstehendem Aufdruck, 
ungebraucht mit leichten Haftstellen, breitrandig und taufrisch! KW ca. 550€

100 €

1143 1144 1145
1143 Österr.-Ung. Feldpost f. Italien, 1918, Eilmarken 24 - 25, zwei ungezähnte Paare mit ROTEM AUFDRUCK aufrecht- und 

kopfstehend, jeweils ungebrauchte Prachterhaltung mit kleinen Haftstellen! KW 500€
100 €

1144 Österr.-Ung. Feldpost f. Italien, 1918/19, I - XIII, unverausgabter Satz in tadelloser frischer ungebrauchter Erhaltung mit 
VERTAUSCHTEN WERTAUFDRUCKEN in schwarz, echt und einwandfrei, KW 500€

100 €

1145 Österr. Feldpost in Italien, 1918/19, I-XIV, kompl. Satz, Kaiser Karl, Aushilfsausgabe, postfr. **, guter Zustand, KW 350 € 90 €

1146 1147 1148 1149
1146 Österr. Feldpost in Italien, 1918, ORTSPOSTMARKEN, Lot mit 15 kompl. Sätzen, 3 Werten aus St. Pietro und fehlenden Werten 

Auronzo und San Giorgio, einige Randstücke, sehr gute Erhaltung!
80 €

1147 Österr. Feldpost in Montenegro, 1917, Nr I - II + I c + II c, waagrechte Paare mit rotem bzw. blauem Aufdruck, einmal aufrecht- 
+ kopfstehend, jeweils in feiner ungebrauchter Prachterhaltung! KW ca. 800€ +++

120 €

1148 Österreich, Feldpost 1st world war, Montenegro, 1917 30 pa red postage wit overprint ‘K. u. K. Militärverwaltung in 
Montenegro’ in MNH block of 47 (3 W. *) + 3 loose values, very rare!

70 €

1149 Österreich, Feldpost 1st world war, Montenegro, not issued 30H red, silverblue overprint, MNH, ANK no. XI, €500 120 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1141/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1142/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1143/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1144/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1145/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1146/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1147/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1148/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1149/catalognum
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1150 1151 1152
1150 Österreich, Feldpost 1st world war, Montenegro, not issued 45H sepia wit silverblue overprint, small hinge mark, ANK no. XIII, €300 80 €

1151 Österreich, 1897-4-30, Frachtbriefstempelgebühr befreiter Frachtbrief einer Militärbehörde v. Lissa an d. Elbe n. Linz, frankiert mit 
30 kr., Ausgabe 1891, nur für d. Gewichtsporto von 0,5 - 5 kg & d. Entfernung über 10 Meilen, selten!, Prachtbeleg!

50 €

1152 K.u.K. Feldpost Expositur Nr.2, 1910, Ansichtskarte aus Jaslo in Galizien vom Kaisermanöver nach Hermagor in Kärnten und 
von dort weitergesendet nach Marburg/Drau, Prachterhaltung!

60 €

1153

1153 Österreich, 1911, Südtirol, BRUNECK, 142, Ansichtskarte vom Kaisermanöver in den Dolomiten, Gruß in das Manöver nach 
PEDRATSCHES, P!

50 €

1155 1156 1157

1155 Österreich / Ungarn, 1914/15, Partie Belege mit TARNSTEMPEL und Rekoprovisorien, teilweise frankiert, meist in tadelloser 
frischer Prachterhaltung, gesamt 20 Stück, Spezialistenpartie mit seltenen Poststücken!

120 €

1156 Österr. Feldpost, 1915/18, Steckalbum mit überschaubarer Menge an vorwiegend gestempelten Werten, Einheiten und auch 
Belegen aus der Feldpost, sehr gute Erhaltung! HOHER KW, alles abgebildet

120 €

1157 Österr. Feldpost in ALBANIEN, 1916/18, Abstplg. auf Belegen, viele bessere Entwg., auch einige REKO’s & weitere postgeschichtlich 
interessante Stücke, u.a. entw. KAVAJA, SCUTARI, TIRANA, ALESSIO (Lesch), DZURI, DURAZZO, DURZ, ELBASSAN, KULA LUMS, 
LESCH, SCHKODRA, PUKA, MAMURAS, BAZAR SJAK, DJAKOVA, insgesamt 27 Stk. in vorw. tadelloser frischer Prachterhaltung!

300 €

1154 11541154

1154 Österr.-Ung. Feldpost, 1915/18, FELDPOST- und ETAPPENPOSTÄMTER 310 - 650, zweiter Teil der umfangreichen 
Abstempelungssammlung der Feldpost- und Etappenpostämter, gesamt über 310 eiwandfreie Belege mit klaren 
Entwertungen vieler seltener Postämter, u.a. Feldpostamt 270 (200 °), 380, 390, 398, 418, 419, 444/IV, 471 (1000 °), 499 d 
(750 °), 580 (500°), uvm. mit dabei REKO’s, Zensuren, seltene Truppenstempel, interessante Destination, etc, GEHALTVOLLES 
SAMMLUNG FÜR DEN SPEZIALISTEN!

600 €

Österreich - K. und K. Feldpost

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1150/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1151/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1152/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1153/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1155/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1156/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1157/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1154/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1154/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1154/catalognum
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1158 1159 1160

1158 Österreich, 1918, K. und K. Feldpost, frankiert mit 2x 20h, 2 Reko Briefe des Etappenpostamtes Scutari (Schkodra)/Albanien 
und Budapest, inter. Truppenstempel ‘Fischrei Abteilung der WS d. K.u.K. XIX. Korps’, R!

100 €

1159 Österr. Feldpost in Italien, 1918, ETAPPENPOSTÄMTER - Partie Feldpostkarten in frischer Erhaltung, jeweils mit klaren 
Entwertungen aus den Etappenpostämter, aus CIVIDALE, CODROIPO, GEMONA, LATISANA, PALMANOVA, PIEVE, SAN PIETRO, 
SPILIMBERGO, AMPEZZO, gesamt 10 Stück in Prachterhaltung! Pracht!

120 €

1160 Österr. Feldpost in Italien, 1918, FELDPOSTÄMTER - Partie Feldpost- und Ansichtskarten mit klaren Entwertungen aus div. 
Feldpostämtern, vorwiegend Prachterhaltung!

120 €

1161 1162 1163

1161 Österr. Feldpost in Italien, 1918, Partie unfrankierter Belege (14), einige davon REKO, u.a. GEMONA, ISONZO, SAN VITO, CODROIPO, 
LONGARONE, SAN DANIELE, auch dabei interessante BEGLEITADRESSE v. LATISANA n. KANAL, zusätzliche Kuverts mit Portomarken 
& Entwg. aus MANIAGO und dem Fahrenden Postamt Nr 324e, meist frische Prachterhaltung!

120 €

1162 Österr. Feldpost in Italien, 1918/19, Stempelsammlung auf losen Werten, Einheiten und Briefstücken, durchaus seltene 
Entwertung in vorwiegender tadelloser lesbarer Erhaltung! auf 3 Steckkarten

120 €

1163 Österreich, Feldpost 1st worldwar, Montenegro, 1917, Lot with ANK No. 1+2 (two pieces each) on FDC from Cetinje, as well 
as ANK no. I & II, 10H (2 of those with a plate flaw ‘ Monteuogro’) 15 H ( 3 of which 1 value wit special overprint: ‘gro’ with 
thin letters), all unused, ANK no. 1/2 also cancelled, ANK aprox. €400 +

100 €

1164 1165 1166
1164 Österr. Feldpost in Montenegro, 1918, MATESEVO, klarer Abschlag (800°) auf ung. Feldpostkarte n. BRÜNN, Prachterhaltung! 50 €

1165 Österr. Feldpost in MONTENEGRO, 1916/18, Sammlung Belege (31) in tadelloser frischer Prachterhaltung, einige Rekos und 
auch seltene Abstempelungen, ANDRIJEVICA, NJEGUSI, CETINJE, NIKSIC, PEJA, PODGORICA, VIRPAZAR, STARI BAR, DULCIGNO 
(Ulcinj), IPEK (Peja), DANILOVGRAD

400 €

1166 Österreich, Feldpost 1st world war, MONTENEGRO, 1916-1918, lot of 8 Montenegro postcards, of which 6  are field post 
Montenegro, also cancellation CETINJE, STARI BAR, very fine

50 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1158/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1159/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1160/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1161/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1162/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1163/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1164/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1165/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1166/catalognum
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1167 1168 1169

1167 Österr.- Ung. Feldpost, 1915/18, MONTENEGRO / ALBANIEN - Ansichtskartensammlung, ca. 40 Sammlungen mit den 
unterschiedlichsten Ansichten und einigen besseren Abstempelungen, u.a. PODGORICA, IPEK, MITROVICA - NISCH (1000 °), 
TIRANA, meist gute Erhaltung!

140 €

1168 Österr. Feldpost in Polen, 1919, KIELCE - WIEN, seltene Ausgaben- bzw. Landermischfrankatur österr. 20H - Feldpostzeitungsmarken 
(2) + 10H - Sonderausgabe Lublin (Polen 1.Ausgabe), zusammen auf frischem REKOBRIEF in Prachterhaltung! R!

150 €

1169 Österr.- Ung. Feldpost, 1918, PIOTRKOW - PRZEDBORZA, postgeschichtlich interessantes Kuvert nach Polen, frankiert mit 5H 
und entwertet ETAPPENPOSTAMT PIOTRKOW, nachfrankiert mit 4Grosze in PRZEDBORSKA, Prachterhaltung!

50 €

1170 1171 1172

1170 Österr. Feldpost in Serbien, 1917, KOLASIN, Blaustempel auf Feldpostkorrespondenzkarte n. PRZEMYSL, Prachterhaltung! 50 €

1171 Österr.- Ung. Feldpost, 1915/18, SERBIEN - Postkartensammlung, gesamt 38 Karten, meist gelaufen & in guter Erhaltung, untersch. 
Entwg. aus BELGRAD - VELIKA PLANA, viele bessere Karten, Entwg. und interessante Frankaturen, Zensuren und Truppenstempel!

150 €

1172 Österr.-Ung. Feldpost, 1914, PRZEMYSL, frische Karte adressiert n. WIEN, befördert mit FLUG 2 (23.11.14), entwertet mit 
FELDPOSTAMT 101 und Flugstempel Nr 2 A, sehr gute Erhaltung! selten

80 €

1173 1174 1175 1176
1173 Österr.- Ung. Feldpost, 1914, PRZEMYSL, klarer Abschlag ‘K.u.K. FELDPOSTAMT 152 / 28.IX.14’ + roter Formationsstempel 

‘Landsturm-Infanterie-Bataillon Imst Nr II / III’ auf frischer Karte von PRZEMYSL n. BREGENZ, Prachterhaltung!
80 €

1174 Österr.-Ung. Feldpost, PRZEMYSL, interessante Karte aus OLLMÜTZ, rückseitig adressiert in das Feldpostamt 101, vorderseitig 
mit genauer Anschrift n. PRZEMYSL, Prachterhaltung!

80 €

1175 Österr. - Ung. Feldpost, 1914/15, PRZEMYSL, 3 Karten aus selbiger Korrespondenz von MARBACH in die FESTUNG (2 Belege) 
bzw. eine Karte aus PRZEMYSL n. MARBACH, sehr gute Erhaltung, interessanter Inhalt!

60 €

1176 Österr.- Ung. Feldpost, 1915, PRZEMYSL, 13 Belege aus der Festung bzw. der Fliegerpost, vorwiegend in guter Erhaltung mit 
interessanten Entwertungen, Zensuren, Destinationen, zusätzlich 3 Erinnerungsbelege aus späterer Zeit! Spezialistenpartie!

300 €

Österreich - K. und K. Feldpost

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1167/catalognum
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1177 1178 1179

1177 Österr.- Ung. Feldpost, 1915, PRZEMYSL, 5 Karten der Flüge 9 - 13, unterschiedliche Karten, Abstempelungen, Zensuren und 
Destinationen, meist in frischer guter Erhaltung!

200 €

1178 Österr.- Ung. Feldpost, 1915, PRZEMYSL, 5 unterschiedliche Karten vom FLUG 9, vorwiegend gute und frische Erhaltung! 200 €

1179 Österr.- Ung. Feldpost, 1915, PRZEMYSL, fünf frische unterschiedliche Karten bzw. Belege aus der FESTUNG, jeweils Pracht! 200 €

1180 1181 1182

1180 Österr.- Ung. Feldpost, 1915, PRZEMYSL, Karte vom 6,7 oder 8. Flug, mit rosa Zensurstempel + handschriftlicher Zensur 
‘zensuriert! / Hajek’, etwas bügig!

50 €

1181 Österr.- Ung. Feldpost, 1915/18, POLEN - umfangreiche Postkartensammlung mit ca. 60 Postkarten aus der Zeit des 
1.Weltkrieges, meist gelaufen mit unterschiedlichsten Ansichten, Abstempelungen, Frankaturen und Destination, auch 
Zensuren und Regimentsstempel, unterschiedliche Erhaltung!

200 €

1182 Österr.- Ung. Feldpost, 1916/17, BAHNPOST u. FAHRENDE FELDPOSTSAMMELSTELLEN, Sammlung von 12 meist taufrischen 
und sauber entwerteten Belegen aus untersch. Bahnlinien, auch bessere Abstempelungen wie z.B. VALJEVO - BATAJNICA 
(1000°), GALIZIEN - WESTFAHRT (600°), LUBLIN - TRZEBINJA (800°)

160 €

1183 1184 1185

1183 Österr.-Ung. Feldpost, 1916/18, Partie Belege Feldpostbelege n. SCHWEDEN, unterschiedlichste Frankaturen, Kompanien, 
Entwertungen, etc, meist in tadelloser frischer Erhaltung! 16 Stück

100 €

1184 Österr.-Ung. Feldpost, 1917, NOVIPAZAR - STOCKHOLM, 8H - Ganzsache + 3H Zusatzfrankatur (1H überfrankiert), mit 
Zensurstempel WIEN, Pracht!

24 €

1185 Österr. Marinefeldpost, 1915/1918, POLA, 4 einwandfreie Belege mit unterschiedlichen Kennbuchstaben der 
Abstempelungen, u.a. interessanter frankierter Beleg mit Stempelprovisorium K.K. POSTAMT INNSBRUCK und 
Doppelentwertung POLA n. GENF, zusätzlich Zensurstempel POLA, alle 4 Belege in tadelloser frischer Erhaltung!

100 €
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Österreich - Post in der Levante und auf Kreta

1186 1187 1188 1189

1186 Österr. Post in der Levante, 1900/13, Partie postfrischer Frei- und Portomarken inkl. 2 gestempelter Werte, tadellose frische 
Erhaltung! hoher KW

100 €

1187 Österr. Post in der Levante, 1908, 53-61 U, inkl 57 y U, ungezähnt, Jubiläumsausgabe, ungebraucht ohne Gummi (*), echt und 
einwandfrei, Prachterhaltung!, KW 750 €

150 €

1188 Österr. Post in der Levante, 1908, 57 xU, ungezähnt, Papier hellblau, Jubiläumsausgabe, ungebraucht ohne Gummi (*), mit 
Randleiste, Randstück, Viererblock, attraktives Prachtstück!, KW 1200 €

140 €

1189 Österr. Post in der Levante, 1908, 57 yU, ungezähnt, Papier grünlichblau, Jubiläumsausgabe, ungebraucht ohne Gummi (*), 
echt und einwandfrei, Prachtstück!, KW 300 €

60 €

1190 1191 1192

1190 Österr. Post in der Levante, 1908/10, 6ax-14ax, Kreidepapier, **, ANK 310 65 €

1191 Österr. Post in der Levante, 1908/10, 6bx-14bx, Kreidepapier dunkelgrün, **, ANK 845 120 €

1192 Österr. Post in der Levante, 1908/14, Lot postfrischer/ungebrauchter und gestempelter Werte, Portomarke Nr 1 - 5 
postfrisch, Nr 7 by - ungezähnt in tadelloser postfrischer Erhaltung, 3 gestempelte Werte, und ungebrauchte Werte der 
Portomarkenausgabe 1908/10, KW über 600€

80 €

1193 1194 1195

1193 Österr. Post in der Levante, 1909, 6 ay- 14ay, dünnes Papier, **, ANK 610 100 €

1194 Österr. Post in der Levante, 1910, 6by-14by, dickes gewöhnl. Papier, **, ANK 700 110 €

1195 Österr. Post in der Levante, 1853, BUKAREST - LIVORNO, Porto - Faltbrief über Wien, vorderseitig mit klarem Abschlag 
BUKAREST 16.FEB und Taxbaum 6/19/25, rückseitig mit Ankunftsstempel LIVORNO, Pracht!

50 €

Österreich - K. und K. Feldpost
Österreich - Post in der Levante und auf Kreta

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1186/catalognum
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1196 1197 1198

1196 Österr. Post in der Levante, 1864, Lot mit 2 losen Werten und interessantem WAAGR. VIERERSTREIFEN der LV 22 mit 
Entwertung aus SMIRNE und übergehendem französischem Blaustempel auf Brfstk, frische Prachterhaltung!

100 €

1197 Österr. Post in der Levante, 1864, SMIRNE - VICENZA, interessanter REKOBRIEF (40 Soldi hätten gepasst 15 S - Llyod bis 
TRIEST, , vorderseitig frankiert mit 3 x 10 Soldi (Ausgabe 1864, 15 S - Llyod bis TRIEST + 15 S 3.Zone nach Vicenza), 10 S - 
Rekomarke rückseitig fehlend, bildseitig rel. P dieser seltenen Beleges!

120 €

1198 Österr. Post in der Levante, 1867, ALEXANDRIEN, klarer Abschlag des Fingerhutstempels auf 5 II, feiner Druck, farbfrisches 
attraktives Original auf Fremdunterlage montiert! KW 250€

40 €

1199 1200 1201 1203

1199 Österr. Post in der Levante, 1867, LETTERE ARRIVATE PER MARKE, klarer Abschlag des Kastenstempels auf Buntfankatur mit 
Nr 5 I + 6 I, zusammen auf Briefstück in frischer Erhaltung!

50 €

1200 Österr. Post in der Levante, 1867, Nr 6 II, 25sld Marke im feinen Druck, graulila, gestempelt LLOYD CONSTANTINOPELI 
17/6/83, vollzähniges frisches PRACHTSTÜCK, Attest Matl

80 €

1201 Österr. Post in der Levante, 1867/1914, SAMSUN, Partie Abstempelungen, meist gut lesbar auf frischen Werten der Levante, 
auf 2 kleinen Steckkarten!

70 €

1203 Österr. Post in der Levante, 1873, CONSTANTINOPEL - WIEN, zarter kompletter Abschlag des Einkreisstempel auf 4 Soldi - 
Wertstempel einer Korrespondenzkarte, gelaufen nach WIEN, Prachterhaltung!

180 €

1204 1205 1206

1204 Österr. Post in der Levante, 1877, CONSTANTINOPEL - WIEN, kompletter Abschlag auf frischer 5 Soldi - Korrespondenzkarte, 
gelaufen n. WIEN, Prachterhaltung!

120 €

1205 Österr. Post in der Levante, 1883, Nr 5 II, feiner Druck mit perfekt sitzendem und ideal ausgeprägtem Fingerhutstempel 
‘ALEXANDRIEN 20/11/83’, vollzähnig mit Wasserzeichenteil, PRACHTSTÜCK! signiert Seitz

60 €

1206 Österr. Post in d. Levante, 1883, SPECIMEN - Handstempelaufdruck auf frischer Korrespondenzkarte mit 5s - Wertstpl., P! 42 €

http://www.merkurphila.at
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1202

1202 Österr. Post in d. Levante, 1867/82, Kreta, CANEA, Nr. 1 II, 2sl. gelb feiner Druck mit zartklarem Einkreis.Stpl. CANEA 17/4/84, d. 
Marke ist (bis auf eine minimal verkürzte Eckzahnspitze) ein rundum vollzähniges, farbintesives wirkungsvolles Prachtstk.! siehe Att. 
Dr. Ferchenb., sowie sign. Anton SEITZ! große Gebraucht-Rarität der österr. Levante-Philatelie! KW 3800€

1250 €

1219

1219 Österr. Post in d. Levante, 1914, SMYRNA, Nr. 62, 20 Para durchfärbtes Papier, kompl. Dkrs. Stpl. SMYRNA ÖSTERR. POST 8.VII 14, 
auf tadelloser Geschäfts-Postkarte n. RHODOS, d. Marke ist rundum vollzähnig, frisch & farbintensiv! Besonders wirkungsvolles , erl. 
Prachtstk. dieser Rarität! KW: 4000€ +25% für tadellose Zähnung! ausführl. Att. Dr. Ferchenb.

1400 €

Österreich - Post in der Levante und auf Kreta

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1202/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1219/catalognum
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1207 1208 1209
1207 Österr. Post in der Levante, 1886, CONSTANTINOPL LLOYD, frische Karte adressiert n. STOCKHOLM, Prachterhaltung! 40 €

1208 Österr. Post in der Levante, 1888, CANDIA - KOPENHAGEN, frisches gelaufenes Kuvert vom 30.7.88 (frühe Verwendung) mit 
Nr 17 als Einzelfrankatur, PRACHTERHALTUNG!

40 €

1209 Österr. Post in der Levante, 1889/1893, zwei Correspondezkarten mit 20Para - Wertstempel aus CONSTANTINOPEL u. 
SMYRNE, jeweils gelaufen n. STOCKHOLM, seltene Destination, je Pracht!

50 €

1210 1211 1212
1210 Österreichische Post in der Levante, 1890+1891/96, 20-31, gestempelte Werte in guter Erhaltung, ANK 450 70 €

1211 Österr. Post in d. Levante, 1894, SMYRNA - HÄSSLUNDA, 20 Para - Correspondenzkarte in frischer Erhaltung, P, seltene Destination! 24 €

1212 Österr. Post in der Levante, 1898, JERUSALEM - LANDSKRONA in Schweden, frische Postkarte mit portogerechter 20 Para - 
Einzelfrankatur, gelaufen nach SCHWEDEN, seltene Destination! PRACHTERHALTUNG!

80 €

1213 1214 1215
1213 Österr. Post in der Levante, 1900/1910, Partie postfrischer und gestempelter Werte, 5 davon signiert, auch Abarten wie 

großes Format, hoher KW
120 €

1214 Österr. Post in der Levante, 1901, Nr 40, 20 Para mit Lackstreifen, gestempelt CONSTANTINOPEL III, sauber zentriert und sehr 
gut gezähnt, Befund Puschmann, seltene Marke! KW 700€

100 €

1215 Österr. Post in d. Levante, 1910, JERUSALEM - JAFFA - UPPSALA, attraktive Postkarte aus dem Holy Land mit Frankatur aus Kreta (2 x 
5 Centimes Nr 17), entw. mit Kastenstpl. ‘AUS JERUSALEM OESTERR. POST’ & aufgegeben in JAFFA, Prachterhaltung!

40 €

1216 1217 1218
1216 Österr. Post in d. Levante, 1910, SMYRNA - STOCKHOLM, portogerechte 20 Para - Korrespondenz Karte in frischer Erhaltung! P! 30 €

1217 Österr. Post in d. Levante, 1911, interessante Währungsmischfrankatur gleicher Farben & gleicher Wertstufen, 15 Centimes und 30 
Para + 2 Piaster auf großformatigem Rekobrief v. Constantinopel n. Wien, seltenes naturbel. Prachtstk. in Bedarfserhaltung

65 €

1218 Österr. Post in der Levante, 1914, Freimarke zu 20 PARA karmin auf rosa durchgefärbtem Papier mit dem undeutlich lesbaren 
Radgangstpl. SMYRNA III. 14 entwertet, ANK nr. 62, Attest Matl, ANK 800

160 €

1219 siehe Seite141

http://www.merkurphila.at
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1220 1221 1222
1220 Österr. Post in der Levante / auf Kreta, 1912, attraktive Karte aus CONSTANTINOPEL, frankiert mit Ausgabenmischfrankatur 

Centimes / Para (Nr 17 Kreta + 53 Levante), adressiert n. BUDAPEST, Prachterhaltung!
60 €

1221 Österr. Post auf Kreta, Nr. 6, gestempelt, 2 Francs, signiert Stolow, ANK 500 100 €

1222 Österr. Post auf Kreta, 1903/04, Nr 4 - 7, gestempelte Höchstwerte in tadelloser frischer Erhaltung, Nr 4, 5 u. 7 jeweils geprüft 
bzw. signiert, KW 1700€

180 €

1223 1224 1225
1223 Österr. Post auf Kreta + Österr. Post i. d. Levante, 1903/06, CONSTANTINOPEL, Levante 49(1Pia (2), KRETA: 

5a-7(1+2+4FR)10A,11A(25 u 50Ct) 12,13(5 u 10Ct.) auf 2 Rekobriefen als vollzähn., frische Mischfrankaturen je klare Stpl. 
CONSTANTINOPEL I Österr.Post/a/27.11.07, überfrank., sauber adressiert n. NÜRNBERG, je 2 Ank. stpl. (2.III.07). 2 sehr 
attraktive philat. Belege! Hochwertige Kretamarken-Frankatur! KW(ANK): für lose Stücke €2640-(als Brf.stke. ca+20%, als 
gelaufene Belege, Fotoatt. Dr. Ferchenbauer

600 €

1224 Österr. Post auf Kreta, 1904, Nr 8A - 11A, jew.vollzähnig & frisch, gestpl., alle Werte sign. bzw. geprüft! seltener Satz! KW über 1100€ 150 €

1225 Österr. Post auf Kreta, 1909, SMYRNA - STOCKHOLM, Postkarte bzw. Drucksache, portogerecht frankiert mit 5 Centimes ( Nr 
17), PRACHT!

50 €

Österreich - Bosnien & Herzegowina

1226 1227 1228
1226 Bosnien-Herzegowina, 1900/01, Nr 21 - 23, ungebrauchte waagrechte Paare MITTE UNGEZÄHNT mit div. Mischzähnungen, 

attraktive und frische Erhaltung!
60 €

1227 Bosnien-Herzegowina, 1906, interessante Sammlung mit UNGEZÄHNTEN gestempelten Werten der Ausgabe 1906, 
Randstücke, Abstempelungen, Einheiten, sowie ROTSTEMPEL und auch PLATTENNUMMERN, inkl. Höchstwerte 2Kr u. 5 Kr, 
frische und einwandfreie Erhaltung!

80 €

1228 Bosnien-Herzegowina, 1906, Landschaftsbilder, Kompletter Satz in einheitlicher LZ 9 1/2, sauber gestempelt, 
Prachterhaltung! (ANK Nr. 29-44c / 420€)

70 €

Österreich - Post in der Levante und auf Kreta
Österreich - Bosnien & Herzegowina
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1229 1230 1231
1229 Bosnien-Herzegowina, 1906, Lot FARBPROBEN der Landschaftsbilder, ausschl. VIERERBLÖCKE, teils Randstücke, sehr frische 

Erhaltung, ohne Gummi!
100 €

1230 Bosnien-Herzegowina, 1910, 45-60, kompletter Satz, Geburtstag Franz Joseph, postfrisch **, Prachterhaltung!, KW 220 € 55 €

1231 Bosnien-Herzegowina, 1912, Nr 84, sehr seltene EINZELPROBE GEZÄHNT d. 10Kr - Höchstwertes, voller frischer Originalgummi, 
Zahnbrücken d. re. oberen Ecke mit Falz gestützt, sonst einwandfreies & frisches Prachtstk. dieser seltenen Probe! RRR, KW 2800€

650 €

1232 1233 1234
1232 Bosnien-Herzegowina, 1915, 91 D, Doppeldruck, Wohltätigkeit 1915, postfr. **, echt & einwandfrei, Prachterhaltung!, KW 140 € 40 €

1233 Bosnien-Herzegowina, 1916, 97-98 U, ungezähnter Satz Invalidenfürsorge, ungebraucht *, echt und einwandfrei, KW 250 € 50 €

1234 Bosnien-Herzegowina, 1917, 127, wirkungsvolle Einheit von 15 Werten mit waagrechter DOPPELZÄHNUNG der unteren 
Reihe, postfrisch in Prachterhaltung!

40 €

1235 1236 1237
1235 Bosnien-Herzegowina, 1917, Nr 124-141, seltene FARBPROBEN UNGEZÄHNT, ohne Gummi wie verausgabt, frische Erhaltung! R! 360 €

1236 Bosnien-Herzegowina, 1918, 144 - 146, graue Farbproben als Eckrandstücke, Marken postfrisch, im Randbereich mit Falz, 
frische attraktive Erhaltung!

40 €

1237 Bosnien-Herzegowina, 1918, 147 Abartenlos, zwei postfrische Viererblöcke mit Plattenfehler Nr I + II, jeweils als linke obere 
Marke, zusätzlich interessantes Stück Makulatur mit massiven Farbresten rückseitig auf Marke!

40 €

1238 1239 1240
1238 Bosnien, 1918, War invalids’ Fund (Invalidenfürsorge) imperforate, unused, *; Mi 2 ANK no. 142U-143U, ex Euro-Yu 40 €

1239 Bosnien-Herzegowina, 1917, 148, Aufdruckabarten, Einzelwert + zwei Paare mit untersch. Varianten aufrecht- und 
kopfstehender Aufdrucke, alle Werte postfrisch!

42 €

1240 Bosnien-Herzegowina, 1918, 148 DDK, 2 h, mit doppeltem Aufdruck, ein mal kopfstehend, postfrisch **, echt und 
einwandfrei, Attest Soecknick

100 €
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1241 1242 1243
1241 Bosnien-Herzegowina, 1918, 148 DK (lt. Michel), 2h. mit Doppel-Aufdruck davon je einmal kopfstehend, postfrisch **, im 

Viererblock! R! frisches P! KW lt. Michel: 4x600= 2400€, Attest Soecknick
360 €

1242 Österreich, 1867, Bosnien-Herzegowina, METKOVICH, zarter sitzender Abschlag auf Nr 37 I Type IIa als EF auf wirkungsvollem 
BOSNIEN - VORLÄUFER, verfasst in MOSTAR n. TRIEST, naturbelassenes PRACHTSTÜCK dieses seltenen, sauber beschriftetem 
Briefes! Attest Dr.Ferchenbauer

90 €

1243 Bosnien-Herzegowina, 1878, FELDPOST-EXPOSITUR No 7 A (LIVNO), klarer Abschlag auf seltenem WERTBRIEF n. TRIEST, 
vorderseitig sauber beschriftet, rückseitig mit 5 intakten Lacksiegeln, rechts mit Öffnungsmangel, RR!

120 €

1244 1245 1246

1244 Bosnien-Herzegowina, 1878/1918, Sammlung Ansichtskarten, ca. 50 Stk., vorw. seltene Aufnahmen bzw. Destinationen wie bos. 
DUBICA, PETROVAC, CAPLJINA, CAZIN, CELEBIC, DOMANOVIC, DONJI VAKUF, DRVAR, GRACANICA, GRADACAC, HAN COMP. VITEZ, 
JEZERO, KLJUC, KOTOR VAROS, KREKA, KUPRES, LASTVA, LUKAVAC, METALKO, MOKRO, etc, meist tadellose frische Erhaltung!

200 €

1245 Bosnien-Herzegowina, 1879, ETAPPENPOSTÄMTER, Lot mit 4 Belegen und einem Teil einer Paketsendung, meist klare 
Entwertungen der Etappenpostämter XIII, XV, XXII, No 8, XXV, gute bis prachtvolle Erhaltung!

180 €

1246 Bosnien-Herzegowina, 1879/1900, Partie frischer Faltbriefe mit Einzelfrankaturen der Ausgabe 1879/1894 (10), mit 
Abstempelungen aus BRCKA, BOS.NOVA, MOSTAR, VACAR VAKUF, LIVNO und Drucksache aus SARAJEVO in den Sandschak 
nach PLEVLJE, meist frische und einwandfreie Erhaltung!

260 €

1247 1248 1249
1247 Bosnien-Herzegowina, 1879/80, ETAPPEN - POSTÄMTER, Lot loser 5Kr - Marke mit seltenen Abschlägen aus MAGLAJ, 

BANJALUKA, PRJEDOR, DOBOJ, BIJELJINA, LIVNO, STOLAC, BIHAC, meist in tadelloser Erhaltung! SELTEN!
120 €

1248 Bosnien-Herzegowina, 1880/1918, bes. Entwg. auf losen Werten, Einheiten, Briefstücken, u.a. Bahnpoststpl., färbige Entwg., auch 
bessere Zähnungen & Mischzähnungen, durchaus interessante Spezialpartie mit Potential! im Album, alles abgebildet!

300 €

1249 Bosnien-Herzegowina, 1880/1919, SARAJEVO, Partie Belege (10), u.a. REKO n. TRIESTE, zwei Zeitungsschleife mit zwei untersch. 
Entwg. ANMELDESTELLE SARAJEVO, 4 Karten mit ROTSTEMPEL - Entwg., Paketkartenabschnitt, alles in tadelloser frischer Erhaltung!

150 €

Österreich - Bosnien & Herzegowina
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1250 1251 1252
1250 Bosnien-Herzegowina, 1882/87, Lot mit besseren Entwg. auf Briefstücken & Frankaturen mit Nr 6 I, tadellose frischer Erhaltung! 70 €

1251 Bosnien-Herzegowina, 1882/89, Insurgentenpost, Lot Abstplg. auf Briefstücken & losen Werten, meist tadellose Erhaltung! 60 €

1252 Bosnien-Herzegowina, 1884/1906, handschriftliche Entwertungen auf Korrespondenzkarten (9), meist in tadelloser frischer 
Erhaltung mit Entwertungen aus RAMA, ZAVIDOVIC, LUKAVAC, PRJEDOR, JLIDZA, HADZICI, PALE, HUM und ZENICA

200 €

1253 1254 1255
1253 Bosnien-Herzegowina, 1886/1917, PLEVLJE, 5 interessante & jew.frische Poststücke aus dem Sandschak und klaren Entwg. d. 

FELDPOSTEXPOSITUREN bzw. dem ETAPPENPOSTAMT - Karte v. Plevlje mit anhängendem Abschnitt einer Paketkarte!
180 €

1254 Bosnien-Herzegowina, 1887, FELDPOST - EXPOSITUR No 1 (PLEVLJE), zwei frische Belege von WIEN n. PLEVLJE und aus dem 
Sandschak nach WIEN, seltener Expositur - Stempel als Aufgabe- und Ankunftsstempel, beide in frischer Prachterhaltung!

120 €

1255 Bosnien-Herzegowina, 1888, BANJALUKA - BIHAC, kompl. Local - Karten - Brief mit 3Kr - Wertstempel + 2Kr - Zusatzfrankatur 
(Wiirzähnung 12 1/2), rückseitig Ankunftsstempel, PRACHT!

60 €

1256 1257 1258
1256 Bosnien-Herzegowina, 1888/1900, fünf Korrespondenzkarte + Kartenbrief, alle in tadelloser frischer Erhaltung, u.a. blauer 

Stempel aus TUZLA, klarer Abschlag aus CAJNICA, Zusatzfrankaturen auf Karten aus ZUPANJAC und KLASNICA, Pracht!
120 €

1257 Bosnien-Herzegowina, 1889, SARAJEVO, Lokal-Kartenbrief, Ganzsache mit Wertzeicheneindruck 3 kr, naturbel. Prachtstk.! 60 €

1258 Bosnien-Herzegowina, 1894, DOL. TUZLA - LINZ, frischer REKO, vorderseitig frankiert mit Nr 7 I B (Z 10 1/2, Aufkleberunzel), 
sauber entwertet mit K.und.K. MILIT POST XVIII / DOL.TUZLA’, rückseitig mit Ankunftsstempel, frisches P!

70 €

1259 1260 1261
1259 Bosnien-Herzegowina, 1894, SARAJEVO - JANKÖPING in Schweden, sitzender Abschlag des Militärpostamtes XXXII auf 5kr - 

Ganzsachenkarte, adressiert und gelaufen n. JANKÖPING, Prachterhaltung!
50 €

1260 Bosnien-Herzegowina, 1895, TELEGRAFEN - STATION SARAJEVO, zwei unterschiedliche Aufgabestempel auf 2 
Aufgabescheinen, eine davon mit Einriss, sonst dekorativ und frisch!

60 €

1261 Bosnien-Herzegowina, 1897, FELDPOSTEXPOSITUR No 36 (BANJALUKA), praktisch inschriftkompletter Abschlag auf ung. 
5Kr - Marke, Prachterhaltung! R!

42 €
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1262 1263 1264

1262 Bosnien-Herzegowina, 1897-12-30, FELPOST - EXPOSITUR No 1/PLEVLJE-Wien, Franko-Brief, portofreie Dienstsache der 
Feldpost nach Wien, ex Marakovic, frisches Prachtstück!

50 €

1263 Bosnien-Herzegowina, 1898, K. & K. MILIT. POST. XXXV GRADACAC, klarer Abschlag auf bosnischer Stempelmarke als EF auf 
Post-Begleitadresse n. ZASTAWNA in d. Ukraine, vorderstg. mit Durchgangsstpl. LEMBERG B.H 14/4, rückseitig mit Bahnpoststempel 
BROOD - BUDAPEST 10.APR 1898 und Ankunftsstempel ZASTAWNA 15.4.98, klare Abschläge, sehr gute Erhaltung! SELTEN

80 €

1264 Bosnien-Herzegowina, 1899, BJELINA - BRZESKO, Rekobrief n. Galizien, voerderseitig frankiert mit waagrechtem Paar Nr 6 II, 
Prachterhaltung!

100 €

1265 1266 1267

1265 Bosnien-Herzegowina, 1899, IVAN, wirkungsvolle handschriftliche Entwertung auf 2Kr - Marke im Buchdruck, auf dekorativer 
Karte mit Ansicht des IVAN - TUNNELS auf der Bahnstrecke Mostar - Sarajevo, gelaufen n. WIEN, erlesenes P!

40 €

1266 Bosnien-Herzegowina, 1900, 14By, 6h, LZ 10 1/2, waag, GERIPPTES Papier, 8er-Block(!!) 4 zartklare Teilabschläge des 
Ringstpls. K.K. Militär-Postamt SARAJEVO 19/10/06, vollzähniges gut zentriertes , farbintens. Prachtstk .! Beeindruckende 
Blockseltenheit! Attest Dr. Ferchenbauer RR! KW für 8 Einzelstke, 2000€ für lose Werte Einheit unbewertet!

380 €

1267 Bosnien-Herzegowina, 1900, LUKAVAC - PARIS, attraktive Litho mit Ansicht aus Lukavac, frankiert mit 2 x Nr 13, Prachterhaltung! 50 €

1268 1269 1270

1268 Bosnien-Herzegowina, 1900, Nr 10 - 20, Lot mit 8 Paaren MITTE UNGEZÄHNT in frischer ungebrauchter Erhaltung! 80 €

1269 Bosnien-Herzegowina, 1900, SRAJEVO - STOCKHOLM, taufrische 5H - Ganzsachenkarte nach Schweden (selten), 5H - 
unterfrankiert daher mit 10Öre nachtaxiert, PRACHT!

50 €

1270 Bosnien-Herzegowina, 1900/08, 2 ungültige Frankaturen + 1 unterfrankiertes Kuvert, dreiteilige Klappkarte (ein Teil mit Falz 
angefügt) aus FOCA frankiert mit 6Kr - eine Marke davon als Verschlussmarke der Karte über den Rand geklebt, die Frankatur 
wurde bei der Aufgabe nicht entwertet sondern erst in WIEN (Bestimmungsort), zusätzlich Auslandskarte in nach SPA in 
BELGIEN mit belgischer Nachfrankatur, gute Bedarfserhaltung!

60 €

Österreich - Bosnien & Herzegowina
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1271 1272 1273 1274
1271 Bosnien-Herzegowina, 1900/1908, PLEVLJE / PRJEPOLJE, 5 frische und interessante Belege aus dem Sandschak, u.a. Karte auf 

PLEVLJE mit 2 x 5Kr - Frankatur n. BUDAPEST, alle Belege in frischer Prachterhaltung!
200 €

1272 Bosnien-Herzegowina, 1900/1918, Postanweisungs- & Geldverkehr, interessantes Lot mit unterschiedlichsten Entwg. auf Marken, 
Briefstücken und Abschnitten, durchaus seltene und saubere Entwertungen bzw. Stücke! auf 4 Albumseiten!

200 €

1273 Bosnien-Herzegowina, 1903/18, Ansichtskarten - interessantes Lot mit 11 verschiedenen teils besseren Karten, u.a. seltene 
Karte der Bahnstation HAN PJESAK mit 5Kr - Frankatur und Entwertung VLASENICA, Litho aus ZUPANJAC, Ansicht der 
Diligence Station Bocac mit Postablagenstempel und Entwertung JAJCE, 3 Karten aus FOJNICE, TRAVNIK und BANJA LUKA n. 
CONSTANTINOPEL, nachtaxierte Karte in die Schweiz (seltener Taxstempel), uvm, sehr gute bis prachtvolle Erhaltung!

160 €

1274 Bosnien-Herzegowina, 1903-1904, Lot Ansichtskarten (5), Kleinformat, Mostar Detailansichten, durchwegs Prachterhaltung! 40 €

1275 1276 1277
1275 Bosnien-Herzegowina, 1906, PLEVLJE, Postkarte mit 10H - Wertstempel, entwertet K.UND.K. FELDPOST - EXPOSITUR PLEVLJE 

5/11/06, gelaufen n. OLMÜTZ, Pracht!
50 €

1276 Bosnien-Herzegowina, 1908/18, Partie von 13 Belegen in vorwiegend tadelloser frischer Erhaltung, einige bessere 
Frankaturen und Abstempelungen, weiters Expressbriefe, Rekos, eine Massenfrankatur, Ausgabenmischfrankaturen, eine 
Karte mit Dreiländerfrankatur, etc., Spezialistenlos mit Potential

200 €

1277 Bosnien-Herzegowina, 1909/1914, POSTABLAGEN auf 4 Karten, 2 Belegen und seltener zweisprachiger RETOUR - RECEPISSE 
mit Postablagen - Stempel aus OBDUVAC n. BRCKO, meist frische und tadellose Prachterhaltung!

200 €

1278 1279 1280
1278 Bosnien-Herzegowina, 1910, SARAJEVO - STOCKHOLM, Rekobrief der 4.Gewichtsstufe, rückseitig frankiert mit 95H (Nr 39 + 

40, 25 Porto + 3 x 15 je Gew. Stufe + 25 Reko), Rekozettel ‘SARAJEVO H.P.A’, Prachterhaltung!
40 €

1279 Bosnien-Herzegowina, 1910/17, BRCKA/BRCKO, zwei frische interessante Belege, REKO - Karte mit 3 Ausgabenmischfrankatur 
n. WIEN, und rückseitig frankiertes Kuvert mit Entwertung MIL. POST - CONDUCTEUR BRCKA BHF, jeweils PRACHT!

70 €

1280 Bosnien-Herzegowina, 1910/18, Partie frankierter REKOBRIEFE (6) mit den wirkungsvollen & untersch. teils seltenen Frankaturen, 
u.a. aus FOCA, MOSTAR, SARAJEVO, BOS.BROD, BOS.KRUPA, zusätzlich WERTBRIEF aus LIVNO, und zwei Belege aus OSTRELJ n. 
Kriegsende mit SHS Aufdruckmarken und LOZNICA - Postablagenstpl. auf bosnischen Marken auf Blankokuvert,

200 €
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1281 1282 1283

1281 Bosnien-Herzegowina, 1910/18, Partie mit dekorativen Ganzsachen (6), meist mit wirkungsvollen philatelistischen 
Zusatzfrankaturen und seltenen Entwertungen, u.a. zusatzfrankierte Karte aus KAKANJ Okotober 1920, wirkungsvolle 
ungelaufende Karte mit Entwertung TURBE (Travnik), Karte aus KLADANJ, allesamt in tadelloser frischer Prachterhaltung!

150 €

1282 Bosnien-Herzegowina, 1911/18, 3 Postanweisung + Abschnitt mit klarem Postablagenstempel aus LJESNICA, die 
Postanweisung aus BANJALUKA n. KOTOR-VAROS, DUVNO n. SARAJEVO, BILECA n. MOSTAR, sehr gute Erhaltung!

80 €

1283 Bosnien-Herzegowina, 1911/18, besonders interessantes Lot Ganzsachen, 11 Karten mit unterschiedlichen Besonderheiten, 
u.a. Rekokarte mit wirkungsvoller Ausgabenmisch - Zusatzfrankatur n. GRAZ, Bahnpostentwertungen TUZLA - DOBOS, 
BUDAPEST - BROD, BANJALUKA - DOBERLIN, DRVAR - PRIJEDOR, meist gute und frische Erhaltung!

160 €

1284 1285 1286

1284 Bosnien-Herzegowina, 1911/18, drei Karten mit untersch. Frankaturen n. SCHWEDEN, sehr gute Erhaltung! 42 €

1285 Bosnien-Herzegowina, 1912 ca., SARAJEVO - SCHLIEREN bei Zürich, interessante ‘portofreie’ 5H - Feldpostkarte  mit 
portogerechter 5H - Zusatzfrankatur (5 x 64), tadellose frische Prachterhaltung!

42 €

1286 Bosnien-Herzegowina, 1913, MILITÄRPOST - ABLAGE BOS. BLATNICA, klarer Abschlage auf Marke 5H - Marke übergehend, 
diese entwertet mit MILITÄR POST TESLIC, adressiert n. TREBON in Böhmen und mit Ansicht aus PRIBINIC, Pracht!

50 €

1287 1288 1289

1287 Bosnien-Herzegowina, 1914, GORAZDA, attraktive und schwere REKO - HOLZPOSTKARTE, als Brief frankiert und gelaufen n. 
MENDEL bei Bozen und nachgesandt zum ACHENSEE bzw. Hotel SCHOLASTIKA in Achenkirch, feines Stück!

200 €

1288 Bosnien-Herzegowina, 1914, SARAJEVO - STOCKHOLM, frisches und attraktives Drucksachenkuvert, portogerecht frankiert 
mit 5H, adressiert an den schwedischen Philatelisten NILS STRANDELL, rückseitig mit Ankunftsstempel, PRACHT!

34 €

1289 Bosnien-Herzegowina, 1915/18, BANJA LUKA, Lot mit 4 frischen Belegen, 2 REKO’s und zwei Auslandsbriefe n. NEW YORK u. 
HÜSTEN in Westfalen, Pracht!

80 €

Österreich - Bosnien & Herzegowina
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1290 1291 1292

1290 Bosnien-Herzegowina, 1916, FELDPOSTAMT 220 (Cetinje) - STOCKHOLM, Postkarte mit Nr 34 (Überdruckmarke) als 
Einzelfrankatur, zusätzlich Zensurstempel aus SARAJEVO auf Marke übergehend, P!

50 €

1291 Bosnien-Herzegowina, 1916, internat. Antwortschein IAS7, 38h., voderseit. korrekte Doppelentwertg., ‘K.u.K. MILIT.POST 
SARAJEVO u. STOCKHOLM 15.12.17’ , attraktives P! selten! sign. Dr. Ferchenbauer (KW 600€)

140 €

1292 Bosnien-Herzegowina, 1917, SARAJEVO, wirkungsvolle Entwertungen in SCHWARZ auf Nr 121 + 122 und in ROT auf 
Höchstwert Nr 123, zusammen auf frischem REKO, attr. P!

42 €

1293 1294 1295 1296
1293 Bosnien-Herzegowina, 1918, FRANZ JOSEFSFELD, klarer violetter Abschlag auf 40H - Marke als portogerechte Einzelfrankatur 

eines REKOBRIEFES n. FELSÖLÖVÖ in Ungarn, Prachtbeleg!
50 €

1294 Bosnien-Herzegowina / Montenegro, 1896/1918, SANDSCHAK NOVIPAZAR, kleine Partie mit Belege, Briefstücken und auch 
Karten  aus der österr. und auch türkischen Zeit, meist in tadelloser frischer Erhaltung! Spezialistenlos!

200 €

1295 Bosnien-Herzegowina / Osmanisches Reich, 1854/1917, Lot interessanter Belege mit 2 Vorläufern (BOSNA - LEIPZIG 1854 
u. BOSNA - VELIKA TRNOVA 1860), Feldpostkarte mit türkischem Negativ - Feldpoststempel ‘SAHRA MENZIL POSTASI 57’ 
und nebengesetztem Feldpostamt - Stempel 205 n. BOS. KRUPA 1916 (SELTEN! Prachterhaltung), zusätzlich interessante 
Zensurpostkarte aus CONSTANTINOPEL in das Feldpostamt 420, und Zeitungsschliefe mit Attest, untersch. Erhaltung!

150 €

1296 DDSG, 1868, Nr 3 I, auf Briefstück mit klarem Abschlag des Datumsstempels, auf Briefstück, frisches P! 40 €

1297 1298 1299

1297 Österreich, 1878, DDSG KORNEUBURG, klarer Abschlag des blauen Ovalstempels auf 2Kr - Korrespondenzkarte von 
KORNUEBURG n. STOCKERAU, rückseitig zusätzlich blauer Kastenstempel ‘KORNEUBURG’, Prachterhaltung! selten!

60 €

1298 DDSG, 1840/1938 ca., Partie v. zahlr.  Dokumenten, Frachtbriefen, Bestätigungen, Kassa-Einnahmen-Belegen, Rechnungen, 
Nachnahme - Spezifikationen d. DDSG, durchwegs tadellose frische Erhaltung mit jeder Menge untersch. Stempel - Formularstpl. d. 
Schiffstransportes, interessante Partie für den DDSG - Spezialisten! nicht alles abgebildet - BESICHTIGEN

300 €

1299 Österreich, 1898, LLOYD AUSTRIACO XIV, blaue Entwertung auf 2 x Nr 50 als MF auf Karte von SPALATO n. GRAZ, tadellose 
Prachterhaltung!

80 €

http://www.merkurphila.at
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1300 1301 1302

1300 Österreich, 1902, ÖSTERR. LLOYD GRAF WURMBRAND, 89, Ansichtskarte aus POLA gesendet nach LYON/Frankreich und 
weiter nach MONTREUX/Schweiz, Attest Hochleutner Die SS Graf Wurmbrand wurde 1895 gebaut (952 BRT) und auf 
verschiedenen Adriatischen Linien eingesetzt, u.a. auf der Linie Cattaro-Castelnuovo

60 €

1301 Österr. LLoyd, 1910 ca. SMYRNE - PERGAMON, türkisch frankierte Karte mit Abbildung des Lloyds ‘D.BUCOVINA’, sehr gute 
Erhaltung, selten!

70 €

1302 Österr. Lloyd, 1915 ca., Partie ungebrauchter Ansichtskarten mit Abbildungen (12) der Schiffe, gute Erhaltung! 60 €

Österreich - 1. Republik, Postfrisch und Abarten

1303 1304 1305 1306
1303 Österreich, 1918, ex Portomarken 64-74 U, kompletter Satz der ungezähnten Portomarken mit Aufdruck Deutschösterreich, 

lediglich 4 Werte bekannt, postfrisch **, echt und einwandfrei, Prachterhaltung!, KW 500 €
120 €

1304 Österreich, 1918/19, Aufdruckausgabe Knittelfeld, 3 Heller Freimarke mit kopfstehendem, dreizeiligem, waagrechtem, 
schwarzem Buchdruck-Aufdruck ‘ Republik/Deutsch-/Österreich’,postfrisch**, Befund Dr. Stich

100 €

1305 Österreich, 1919, 228 P, waagr. PROBEAUFDRUCK auf postfrischer & einwandfreier 3H - Marke, Att. Soecknick, KW 1200€ 400 €

1306 Österreich, 1918/19, 240 K, 80 h., ungebrauchter Wert mit zarter Haftstelle, mit kopfstehendem Aufdruck 
‘Deutschösterreich’, einwandfreie Erhaltung

80 €

1307 1308 1309 1310 1311

1307 Österreich, 1918/19, 240 K, 80k Marke mit kopfstehendem Aufdruck Deutschösterreich, postfrisch, ANK 800 180 €

1308 Österreich, 1918/19, 228 - 242, die 9 bekannten, ungezähnten Werte postfrisch, 20 h und 90 h mit Aufdruckabklatschen, 1 
Befund Soecknick, sehr gute, postfrische Erhaltung, R!

180 €

1309 Österreich, 1919, 243 B, **, LZ 11 1/2, sehr gut zentriert, ANK 300 60 €

1310 Österreich, 1919, 243 P, 2Kr - Wert mit waagrechtem PROBEAUFDRUCK, postfrisch in einwandfreier Erhaltung! SELTEN, Attest 
Soecknick, KW 1200€

240 €

1311 Österreich, 1919, 244 U, ungezähnter 3Kr - Wert in einwandfreier postfrischer Erhaltung, Befund Soecknick, KW 500€ 90 €

Österreich - Bosnien & Herzegowina
Österreich - 1. Republik, Postfrisch und Abarten
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1312 1313 1314 1315

1312 Österreich, 1919, 246 II, Hochformat, Dt.-Österr. Kronenwerte, postfrisch **, Viererblock, Attest Soecknick, KW 1080 ++ € 240 €

1313 Österreich, 1919, 246 U, 10 K., ungezähnt, Dt.-Österr. Kronenwert, postfrisch **, echt und einwandfrei, Prachtstück!, Attest 
Soecknick, KW 800 €

200 €

1314 Österreich, 1919, 247 P II, postfrischer Wert mit WAAGRECHTEM PROBEAUFDRUCK, seltenes Stück in einwandfreier 
Erhaltung und ausführlichem Attest Soecknick, KW 1200€

240 €

1315 Österreich, 1919, 247-251, kompletter Satz, Dt.-Österr. Zeitungsmarken, postfrisch **, wunderbare Zusammenstellung aller 
katalogisierter Farben, inkl 249b, schwarzblau, ANK 544

100 €

1316 1317 1318

1319

1316 Österreich, 1919, 252 CKr, 2h. LZ 11 1/2, Eilmarke, mit anhängenden Andreaskreuz, postfrisch **, im 4er Block, frische 
vollzähnige Pracht-Einheit! Rar! Attest Soecknick, KW 900€+

280 €

1317 Österreich, 1919, 252 P, Eilmarke Merkurkopf mit waagrechtem PROBEAUFDRUCK ‘Deutschösterreich’, postfrisch in 
einwandfreier Erhaltung! SELTEN, Attest Soecknick, KW 1200€

240 €

1318 Österreich, 1919, 255 - 274 x/y U, ungezähnte postfr. Werte d. Posthorn / Allegorie Serie, tadellose frische Erhaltung! KW ca. 1200 € 150 €

1319 Österreich, 1919, 255xc (nach ANK), 3h ., schwarzgrau, Posthorn, postfrisch **, Viererblock, frisches Prachtstk. (lt. Michel 
255xb,KW 2600€) Attest Socknick

360 €

1320 1321 1322

1323

1324
1320 Österreich, 1919/20, ANK Nr. 255 xc (Michel Nr. 255 b), 3 Heller SCHWARZGRAU, postfrisch **, echt und einwandfrei, Befund 

Soecknick, KW 600 €
100 €

1321 Österreich, 1919/20, 255 d, 3 h, grauschwarz, Posthorn, postfrisch **, ANK1000, Attest Soecknick 220 €

1322 Österreich, 1919/20, 5 Heller Freimarke ‘Wappenadler’ in schwarzgrau, postfrisch**, ANK 1800, Attest Soecknick 380 €

1323 Österreich, 1919, 261 xa und xb, 12 H., hellgrünblau bis dunkelgrünblau, Posthorn, postfrisch **, schöne Farbenkette, echt 
und einwandfrei, Prachterhaltung!, KW 250 € +

70 €

1324 Österreich, 1919, 261 xb, 12 H., dunkelgrünblau, Posthorn, postfrisch **, echt und einwandfrei, Befund Soecknick, KW 250 € 60 €
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1325 1326 1328 1329
1325 Österreich, 1919, 265 xc, 25 H., tiefblau, Posthorn, postfrisch **, echt und einwandfrei, Attest Soecknick, KW 880 € 240 €

1326 Österreich, 1919, 267, 271, 272, Posthorn, ungebraucht ohne Gummi (*), auf gelblichem Andruckpapier, R! Prachterhaltung! 55 €

1327 siehe Seite 153

1328 Österreich, 1919/21, 285  P, 2½ K., Parlament, Farbprobe in Dunkelgrauviolett, ungebraucht ohne Gummi (*), kleine 
transparente Stelle im Papier, Attest Soecknick

120 €

1329 Österreich, 1919/21, 285 P, 2½ K., Parlament, Farbprobe in Dunkelopalgrün, ungebraucht ohne Gummi (*), Attest Soecknick 150 €

1330 siehe Seite 153

1331 Österreich, 1919/21, 289 C, LZ 11 1/2:12 1/2, vollzähnige postfrische 7 1/2 Kronen - Marke **, echt und einwandfrei, Befund 
Sturzeis, KW 450€

80 €

1332 Österreich, 1919/21, 291 B, 20 K., LZ 11 1/2, Parlament, postfrisch **, echt und einwandfrei, Befund Sturzeis, KW 250€ 50 €

1333 Österreich, 1919/21, 284-292 B, **, alle Wertstufen der parlamentserie in Zähnung B, in sehr guter Erhaltung, nur der billige 
Wert zu 50K mit Stockpunkt, ANK ca. 900

180 €

1334 1335 1336
1334 Österreich, 1919/21, 284-292 U, ungezähnt, Parlament, postfrisch **, echt und einwandfrei 160 €

1335 Österreich, 1919/21, Portomarken 77 (2) + 78, jeweils mit Balken, ungewöhnliche Zusammenstellung, 
R! postfrisch **, P!

65 €

1336 Österreich, 1920/21, Nr 316 x a, interessanter Bestand an 100er - Bögen, gesamt 16 Stück in 
postfrischer Erhaltung, meist die Werte in Ordnung, teilweise fleckig, KW bei 1600 Stück Einzelmarken 
4800€

200 €

1337 1338 13391340 1341
1337 Österreich, 1920/21, 317 yb, 4 K., dunkelzinnoberrot/schwarzlila, Wappen, ungebraucht *, Befund Soecknick, ANK 400 80 €

1338 Österreich, 1920/21, 320 xa (Viererblock), Aufdruck nach unten verschoben, postfrisch ** 95 €

1339 Österreich, 1920, 321-329 U, **, die 9 bekannten Werte komplett, ANK f. (*) 1000 220 €

1340 Österreich, 1920, aus P93PU (101PU, Portomkn.-Ausg, alle 8 bekannten Werte (30 h ist unbek.) als Probedrucke auf 
gelblichem Andruckpapier in waagr. Paaren, ungez. und ungumm. (*) wie hergestellt, seltene Prachtstke !, Attest Soecknick!

160 €

1341 Österreich, 1921, 254 U, ungezähnte Eilmarke 50 H., postfrisch **, echt und einwandfrei 120 €

1331 1332 1333

Österreich - 1. Republik, Postfrisch und Abarten
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1327

1327 Österreich, 1919/21, 284 D, 2 Kronen Parlamentsserie mit kopfstehendem Mittelstk., postfr. **, echt & einwandfrei, ein 
wirkungsvolles erl. Prachtstück, eine d. begehrtesten Marken der 1. Republik Österreichs!, Att. Soecknick, KW 8500 €

3000 €

1330

1330 Österreich, 1919/21, 287 D, 4 Kronen Parlamentsserie mit kopfstehendem Mittelstück, postfrisch **, echt und einwandfrei, 
gut zentriertes, erlesenes Prachtstück, signiert Dr. Ferchenbauer, Attest Soecknick, KW 3500 €

1200 €

http://www.merkurphila.at
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1342

1342 Österreich, 1921, 254P, 50 Heller auf 2 Heller, Eilmarke ‘Merkurkopf’ mit Probeaufdruck, + Vergleichsmarke, ungebraucht*, 
die Marke mit Probeaufdruck ‘10’ (Heller) und Arabeske in Dunkelblau hat Originalgummierung mit Falz, rs Archivnummer, 
inkl. Vergleichsmarke, Attest Soecknick

200 €

1343
1343 Österreich, 1921, 341P+345P+348P+352P, 10,30,60 Heller und 2 Kronen ‘Hochwasserserie’ Farbproben, auf Vorlagekarton, 

Attest Soecknick
800 €

1344 1345 1346
1344 Österreich, 1921, 417 U, ungezähnt, Eilmarke 50 H., postfrisch **, ANK 400 100 €

1345 Österreich, 1921, 417 U, ungezähnte Eilmarke 50 H., feinst postfrisches  waagrechtes Paar, Prachterhaltung! 800€ + 200 €

1346 Österreich, 1922, (5) a + I, Flugpostmarke Nr 332 mit & ohne PLATTENFEHLER ‘kurzes s’, jew.postfr., sign. Matl, KW 285€ 50 €

1347 1348 1349 1350
1347 Österreich, 1922, 118-131 U, Portomarken, **, ungezähnt, ANK 1000,- 150 €

1348 Österreich, 1922, 418 - 424 A + B, alle gelisteten Werte der Komponisten in Zähnung A u. B, postfrisch in tadelloser Erhaltung, 
zusätzlich Neudruckblock 1969, seltenster Wert 420 B signiert Dr.Ferchenbauer, KW über 700€

140 €

1349 Österreich, 1922, 418, 420-422, 424 B, LZ 11 1/2, Komponisten, postfr. **, echt & einwandfrei, Prachterhaltung!, KW 465 € 80 €

1350 Österreich, 1922, 420 B, 7 1/2 K, ** , ANK 400 60 €

Österreich - 1. Republik, Postfrisch und Abarten
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1351 1352 1353

1351 Österreich, 1922, Portomarke ANK 110 P I, seltener PROBEDRUCK in LILA des 20 Kronen - Wertes auf Vorlagekarton mit 
Genehmigungsvermerk vom 25.November 1921, Attest Soecknick

380 €

1352 Österreich, 1922, Portomarken Nr 116 u. 117, gewaltiger Bogenposten der beiden Höchstwerte in postfrischer Erhaltung, 
grundsätzlich frisch jedoch teils stockfleckig, meist Hunderterbögen (jeweils ca. 29 Stück), auf Grund der Menge RIESEN 
KATALOGWERT von über 10000€!

200 €

1353 Österreich, 1922, 387, 500K Komährensatz in Kapsel als Notgeld verausgabt v. d. allg. Industriebank, Wien, Briefmarkenkapselgeld 40 €

1354 1355 1356

1354 Österreich, 1922/24, 360 - 397 U, postfrisches Lot mit 20 ungezähnten Werten der Kornähren - Ausgabe (nur wenig Werte 
fehlend), ausschließlich Eckrandstücke! Prachterhaltung! HOHER KW

100 €

1355 Österreich, 1922/24, 396+397 in Einheiten, 3000+4000 K., d. FM Serie 1922, 3000(8) + 4000 (25er Block, davon 4 Marken 
oben bestoßen) ANK 1280

130 €

1356 Österreich, 1922/24, 398-408 U, ungezähnt, Frauenkopf, ungebraucht ohne Gummi (*), ohne 1000 K Wert, Prachterhaltung! 100 €

1357 1358 1359

1357 Österreich, 1922/24, 425 - 432 U, ungezähnter tadellos postfrischer Satz Kreß - Flug, zusätzlich gezähnter Satz, echt und 
einwandfrei, KW 750€ + 70€

150 €

1358 Österreich, 1922/24, 425 - 432, kompletter Satz Kreß - Flug in tadelloser postfrischer Erhaltung, zusätzlich senkrechter 
Dreierstreifen mit Plattenfehler ‘WOLKE’ auf mittlerer Marke, ebenfalls tadellos postfrisch!

42 €

1359 Österreich, 1922/24, 425-432 U, ungezähnt, Kreß-Flug, postfrisch **, die beiden Höchstwerte in Stichtiefdruck ohne Gummi 100 €
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1360 1361 1362

1360 Österreich, 1922/24, 425-432, kompl. Satz Kreß-Flug in postfr. Viererblöcken mit anhängenden Randstücken, Prachterhaltung! 60 €

1361 Österreich, 1922/24, postfrischer Bogenposten mit 100er - Bögen, teilweise auch stockfleckig, mit dabei 19 x 15Kr (Nr 
369), 20 x 45Kr (Nr 373), 19 x 12 1/2Kr (Nr 368), 35 x 75Kr (Nr 376) 34 x 50Kr (Nr 374), 15 x 80Kr (Nr 377), viel Freude beim 
Plattenfehler suchen! hoher KW

200 €

1362 Österreich, 1922/41, HESSHAIMER - Zusammenstellung von zwei attraktiven Entwürfen zur WIPA 1933, Originalradierung 
TAG DER BRIEFMARKE 1941, zusätzlich Karten des Philatelistentages, alles in tadelloser Erhaltung!

180 €

1363 1364 1365

1363 Österreich, 1923, 433-441 U, ungezähnt, Landeshauptstädte, postfrisch **, gleichmäßige obere Randstücke, echt und 
einwandfrei, Prachterhaltung!, KW 1300 € +

280 €

1364 Österreich, 1923, 433-441, **, postfrischer Viererblock, ANK 700€ 120 €

1365 Österreich, 1924, 442 - 446, Notleidende Künstler - kompletter postfrischer Satz waagrechter Paare mit Oberrandstücken und 
PLATTENNUMMERN, Prachterhaltung!

120 €

1366 1367 1368

1366 Österreich, 1924, 442 - 446, Notleidende Künstler - kompletter Satz postfrischer VIERERBLÖCKE mit dekorativen Randstücken 
bzw. Eckrandstücken, Prachterhaltung! KW 400€ +

100 €

1367 Österreich, 1924, 442-446, postfrische Randviererblöcke, P! ANK 440+ 60 €

1368 Österreich, 1924, Oberösterr. LINZ, Domweihfestmarken auf Japanpapier (kleine Blockform), ungezähnt, 
Originalunterschriften Hausner, Gföllner, Seipel, Auflage 500 Mappen, durchnummeriert (Nr.379). P!

170 €

Österreich - 1. Republik, Postfrisch und Abarten

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1360/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1361/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1362/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1363/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1364/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1365/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1366/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1367/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1368/catalognum
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1369 1370 1371
1369 Österreich, 1925, 447 - 465 U, postfr. waagr. UNGEZÄHNTE PAARE d. Groschen - Werte, echt & einwandfrei, hoher KW 150 €

1370 Österreich, 1925, 447-467 U, ungezähnter postfrischer Satz der Ziffernserie inkl. Ergänzungswert der Nr 450 U als Randstück 
(4Gr), echt und einwandfrei, Attest Soecknick, KW 2200€

280 €

1371 Österreich, 1925, ANK 447-467, kompl. Satz Ziffernserie in VIERERBLÖCKEN, postfr. **, echt & einwandfrei, KW 1300€ + 260 €

1372 1373 1374
1372 Österreich, 1925, 453,456,462,467P,142 und 155P, ‘Ziffernserie’ und Nachportomarken Probedrucke der Brief- und 

Portomarken auf Vorlagekarton, gute Erhaltung, Attest Soecknick
600 €

1373 Österreich, 1925, Portomarken 132-158 U, ungezähnt, Neue Ziffernzeichnung, wie handelsüblich ohne 16, 18, 31, 35, 39 Gr., kompl. 
Satz zu 22 Werten, postfr. **, echt & einwandfrei, Prachterhaltung, nur d. Wert zu 1 S mit Haftstelle!, KW 1100 €

200 €

1374 Österreich, 1925, Porto152 U, 39Gr. ungezähnt, Portomarken, postfrisch ** , waagrechtes Paar, einwandfreies Prachtstk. ! KW 
(lt.ANK): 1000€ Attest Soecknick

190 €

1375 1376
1375 Österreich, 1925, Portomarke ANK 142 PU I, ungezähnter Einzelabzug des 15 Groschen - Wertes in Farbe 

DUNKELGELBBRAUN, ohne Gummi wie hergestellt, rückseitig mit Archivnummer, echt und einwandfrei, Attest Soecknick
200 €

1376 Österreich, 1925, Portomarke ANK 142 PU I, ungezähnter Einzelabzug des 15 Groschen - Wertes in Farbe INDIGO - BLAU, 
ohne Gummi wie hergestellt, rückseitig mit Archivnummer, echt und einwandfrei, Attest Soecknick

200 €

1377
1377 Österreich, 1925, Portomarkenausgabe, ungezähnter PROBEDRUCKE mit endgültiger Zeichnung JEDOCH IN 

KRONENWÄHRUNG, mit Nominale 100 u. 20000 Kronen im wirkungsvollen Kleinbogen in Farbe ROTBRAUN, ungummiert wie 
hergestellt, echt und einwandfrei, lt. Attest Soecknick,’die bis dato ihm mir bekannten derartigen Proben’

900 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1369/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1370/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1371/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1372/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1373/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1374/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1375/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1376/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1377/catalognum
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1378 1378
1378 Österreich, 1925/30, 468-487 U, kompl. Satz waagr. UNGEZÄHNTER PAARE, d. Werte d. Pilotenkopfserie mit Gummi (eine Marke 

postfr., die andere entfalzt), die Paare mit Kranich sind ungummiert wie hergestellt, alle Werte echt & einwandfrei, P! Att. Soecknick
400 €

1379 1380

1379 Österreich, 1925/30, 468-487, kompletter Satz, Flugpost, postfrisch **, echt und einwandfrei, KW 450 € 70 €

1380 Österreich, 1926, 488 - 493 II, postfrische Zusammenstellung im BREITFORMAT, echt und einwandfrei, KW ca. 200€ 40 €

1381 1382 1383 1384
1381 Österreich, 1929/30, 503x, 20 Gr., grosse Landschaft, postfr. **, auf dickem gelblichen Papier, gute Erhaltung, Att. Soecknick 340 €

1382 Österreich, 1929/30, 501 U, 16 Gr., grosse Landschaft, postfr. **, ungezähnt, Viererblock, selten, Prachterhaltung!, Att. Soecknick 95 €

1383 Österreich, 1929/30, 507 U, 40 Gr., grosse Landschaft, postfr. **, ungezähnt, Viererblock, selten, Prachterhaltung!, Att. Soecknick 110 €

1384 Österreich, 1929/30, 508 U, 50 Gr., grosse Landschaft, postfr. **, ungezähnt, Viererblock, selten, Prachterhaltung!, Att. Soecknick 120 €

1385 1386 1387
1385 Österreich, 1929/30, 509 U, 60 Gr., grosse Landschaft, postfr. **, ungezähnt, Viererblock, selten, Prachterhaltung!, Att. Soecknick 150 €

1386 Österreich, 1930, 512-517, kompletter Satz Miklas in wirkungsvollen Viererblöcken mit (Eck-) Randstücken, postfrisch ** echt 
und einwandfrei, KW ca. 850€

150 €

1387 Österreich, 1931, 518-523, kompl. Satz ROTARY, postfr. ** in tadelloser Prachterhaltung!, sign. Enzo Diena, KW 750€ 120 €

Österreich - 1. Republik, Postfrisch und Abarten

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1378/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1378/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1379/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1380/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1381/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1382/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1383/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1384/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1385/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1386/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1387/catalognum
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1388 1389
1388 Österreich, 1931, 518-523, kompl. Satz, Rotary, postfr. **, in Viererblöcken, Block zu 10 g unten links mit herstellungsbedingter 

stumpfer Zähnung, dafür jedoch mit seltenem Rand, ans.  Prachterhaltung!, Att. Dr. Ferchenb., KW 3500 €
500 €

1389 Österreich, 1931, 524-529, kompletter postfrischer Satz MALER, waagrechte Paare mit PLATTENNUMMER, Prachterhaltung! 120 €

1390 1391 1392
1390 Österreich, 1932, 545-550, kompletter Satz, Maler, postfrisch **, echt und einwandfrei, KW 360 € 50 €

1391 Österreich, 1931, 524-529, kompletter Satz, Dichter, postfrische Eckrandstücke in Viererblöcken, Prachterhaltung!, KW 1200 € 200 €

1392 Österreich, 1932, 541, 50 gr blau aus der kleinen Landschaft, postfrischer VB, ANK 160+ 50 €

1393 1394 1395 1396
1393 Österreich, 1933, 551-554, 24gr. postfrisch, ANK 320++ 50 €

1394 Österreich, 1933, 555, Wipa glatt, postfrisch **, ANK 330 60 €

1395 Österreich, 1933, ANK 555, Wipa glatt, postfrisch ** als Unterrandstück in Prachterhaltung! 70 €

1396 Österreich, 1933, ANK 555, Wipa glatt, postfrisch ** als wirkungsvoller Viererblock aus der rechten unteren Bogenecke, 
Prachterhaltung!, jede Marke signiert inkl. Attest Dr. Ferchenbauer, KW 1320€ +

320 €

1397 1398 1399
1397 Österreich, 1933, 556, Wipa Faser, postfrisch **, echt und einwandfrei, KW 750 € 90 €

1398 Österreich, 1933, 556, Wipa Faser, postfr. **, gut gezähnt, kleiner Stockpunkt im Markenbild & gummistg., Att. Wallner 70 €

1399 Österreich, 1933, ANK 556 B, KZ 12, Marke aus Wipablock, postfrisches **, Viererblock - Herzstück in Prachterhaltung!, jeder 
Wert signiert und mit Attest Dr. Ferchenbauer, KW einzeln 900€

480 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1388/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1389/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1390/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1391/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1392/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1393/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1394/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1395/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1396/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1397/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1398/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1399/catalognum
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1400

1400 Österreich, 1933, Block 1, WIPA Block, postfr. ohne übl. Klebepunkte, sehr frische Erhaltung, mit Originalumschlag, ANK 4600 800 €

1401

1401 Österreich, 1933, WIPA - Block im Originalumschlag, dekorativ gestempelt mit zwei Sonderstempel der Ausstellung, tadellose 
frische Erhaltung in Originalgröße, Attest Zenker, KW 4700€

900 €

1402

1402 Österreich, 1933, 557-562, Katholikentag, feinst postfrische 15er Blöcke, ANK 7125+ 700 €

1403

1404

1405 1406

1403 Österreich, 562 III PF, Punkt zwischen 6+4 in senkr. Paar mit Normalmarke, **, ANK 390 80 €

1404 Österreich, 1933, 563-566, kompletter Satz, Winterhilfe 1, postfrisch **, echt und einwandfrei, KW 100 € 26 €

1405 Österreich, 1934, 591-596 U, ungezähnt, Baumeister, postfrisch **, echt und einwandfrei, Prachterhaltung!, KW 1500 € 300 €

1406 Österreich, 1934/36, 567PU, 1 Gr., Freimarke Volkstrachten, postfrisch **, ungezähnter Probedruck in Schwarzviolett, KW 
450, Attest Soecknick

90 €

Österreich - 1. Republik, Postfrisch und Abarten

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1400/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1401/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1402/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1403/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1404/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1405/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1406/catalognum
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1407 1408 1409 1410 1411

1407 Österreich, 1934/36, 568 PU (2), 3 Gr., Freimarke Volkstrachten, postfrisch **, ungezähnte Probedrucke in 
schwärzlichzinnober und orangenrot, ANK 900+ linke Marke mit Plattenfehler bei Österreich, Attest Soecknick

120 €

1408 Österreich, 1934/36, 576 PU, 25 Gr., Freimarke Volkstrachten, ungezähnter Probedruck in violett, postfr. **, ANK 450, Att. Soecknick 90 €

1409 Österreich, 1934/36, 577 PU, 30 Gr., Freimarke Volkstrachten, postfrisch **, ungezähnter Probedruck in Karminbraun, 
ANK450, Attest Soecknick

90 €

1410 Österreich, 1934/36, 579 PU II, ungezähnter PROBEDRUCK der 40Gr - Freimarke in schwarzgrünlichblau, postfrisch in 
einwandfreier Erhaltung! Attest Soecknick, KW 650€

70 €

1411 Österreich, 1934/36, 580 PU II, 45 Gr., Freimarke Volkstrachten, postfrisch **, ungezähnter Probedruck in 
schwärzlichbraunorange, ANK 450+, Attest Soecknick

90 €

1412 1413 1414 1415 1416

1412 Österreich, 1934/36, 581 PU, 60 Gr.,  Freimarke Volkstrachten, postfrisch **, ungezähnter Probedruck in bläulichultramarin, 
ANK 450+, Attest Soecknick

90 €

1413 Österreich, 1934/36, 582 PU V, ungezähnter 64Gr - Wert auf gelblichem Andruckpapier, ohne Gummi wie hergestellt, echt 
und einwandfrei, aus Bogenteiltrennung (dieser mit Attest Soecknick), KW 150€

30 €

1414 Österreich, 1934/36, 584 I, PF Farbfleck nach Wertziffer, Volkstrachten, echt und einwandfrei, Befund Soecknick, KW 450€ 100 €

1415 Österreich, 1934/36, 585 PU V, ungebrauchter ungezähnter Probedruck auf gelbem Andruckpapier, einwandfrei, Befund 
Soecknick, KW 150€

30 €

1416 Österreich, 1935, 597 U, 24 Gr., ungezähntes senkrchtes Paar Muttertag, ungebraucht ohne Gummi (*), echt und 
einwandfrei, Attest Soecknick

180 €

1417 1418
1417 Österreich, 1935, 613-616 P I, Winterhilfe 2, ohne Aufdr., gezähnt, postfr. **, echt & einwandfrei, Prachterhaltung!, KW 800 € 160 €

1418 Österreich, 1935, 613-616 PUI, Winterhilfe 2, ohne Aufdruck, ungezähnt, postfrisch **, echt und einwandfrei, Randstücke, 
Prachterhaltung!, KW 800 €

150 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1407/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1408/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1409/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1410/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1411/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1412/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1413/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1414/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1415/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1416/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1417/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1418/catalognum
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1419 1420
1419 Österreich, 1935, 613-616 U, Winterhilfe 2, ungezähnt, postfrisch **, echt und einwandfrei, Prachterhaltung!, KW 800 150 €

1420 Österreich, 1935, 613-616, WH II als MÜNCHNER FÄLSCHUNG, hergestellt wegen des Boykotts österreichischer Exporte, 
ungebraucht *, 12 Gr. waagrechter Knick, sonst Prachterhaltung, (4 Werte), KW 600 €

150 €

1421 1422 1423
1421 Österreich, 1935, 616 PU II, 1 Schilling Winterhilfe II, ohne Aufdruck, ungezähnt, auf gelbem Andruckpapier im waagrechten 

Paar, ungebraucht ohne Gummi (*), echt und einwandfrei, Prachterhaltung! ANK 300+
80 €

1422 Österreich, 1935, 617 PU II / 622 PU II , ‘Österreichische Heerführer’, Einzelabzüge in schwarz auf Kreidepapier, ungummiert, 
seltene Probedrucke in sehr guter Erhaltung, Attest Soecknick

600 €

1423 Österreich, 1935, 617/622, ‘Österreichische Heerführer’ gezähnte Fotoabzüge nicht angenommener Entwürfe auf 
Vorlagekarton, Attest Soecknick

600 €

1424 1425 1426
1424 Österreich, 1935, 617/622, ‘Östrreichische Heerführer’ gezähnte Fotoabzüge d. Entwürfe auf Vorlagekarton, Att. Soecknick 600 €

1425 Österreich, 1935, ANK 597 PU, Muttertagsmarke 1935 als interessanter UNGEZÄHNTER RAKELPROBEDRUCK in der Farbe 
DUNKELROTBRAUN, der wirkungsvolle Einzelabzug in abweichender Zeichnung ist ohne Gummierung wie hergestellt und in 
tadelloser frischer Erhaltung! Attest Soecknick

600 €

1426 Österreich, 1935, ANK 617-622 U, Heerführer UNGEZÄHNT, als wirkungsvolle Unterrandstücke, tadellos postfrisch **, 
Prachterhaltung! KW 1250 €

360 €

1427 1428 1429
1427 Österreich, 1935, Nr 598 I + II, beide gelisteten Plattenfehler in postfrischem Viererblock, Prachterhaltung, selten! 50 €

1428 Österreich, 1935, P 159-174 U, ungezähnt, Portomarken Ziffer mit Staatswappen, postfrisch **, echt und einwandfrei, 
Prachterhaltung!, KW 750 €

150 €

1429 Österreich, 1935, Porto 172P , 2 Schilling, Portomkn-Ausg. , Probefarbe in DUNKELOPALGRÜN , ungumm. (*), echt u. 
einwandfrei, R! Probedruck! Befund Soecknick

160 €

Österreich - 1. Republik, Postfrisch und Abarten

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1419/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1420/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1421/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1422/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1423/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1424/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1425/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1426/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1427/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1428/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1429/catalognum
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1430
1430 Österreich, 1936, 588 P VI, wirkungsvoller gezähnter Einzelabzug der 10S - Dollfußmarke in Kleinbogenformat und Probefarbe 

‘Schwärzlichgrautürkis’, ohne Gummi wie hergestellt, Makulaturstrich aus ästhetischen Gründen entfern, echt und mit Attest 
Soecknick, KW 3300€

800 €

1431
1431 Österreich, 1936, 588 PU VI, 10S Dullfuß als ungezähnter EINZELABZUG in Farbe bräunlichkarmin, ohne Gummi wie hergstellt 

mit entferntem Makulaturstrich, Attest Soecknick, KW 3300€
750 €

1432
1432 Österreich, 1936, 588 PU VI, 10S Dollfuß - ungezähnter Einzealbzug in den Farben schwarzbraun & Fahne + Lorbeer ind karmin, 

ungebraucht ohne Gummi mit entfernten Makulaturstrichen, wirkungsvolles seltenes Stück! Att. Soecknick, KW 3300€
800 €

1433
1433 Österreich, 1936, 588 PU VII, ungezähnter Einzelabzug im Kleinbogenformat in Farben SCHWARZGRÜN mit karminroter 

Fahne, ohne Gummi wie hergestellt mit typischen Makulaturstrichen, wirkungsvolles P in einwandfreier Erhaltung, Attest 
Soecknick, KW 3800€

950 €
1434

1434 Österreich, 1936, 588 PU, 10S Dollfuß - ungezähnter Einzelabzug in Schwarzgrün mit karminroter Fahne und Lorbeer, 
ungebraucht ohne Gummi, typische Makulaturstriche, echtes wirkungsvolles Stück! Attest Soecknick

800 €
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1435 1436 1437

1438 1439

1438 Österreich, 1936, 623 - 626 PU II, ungezähnte Oberrandstücke der FIS II in ähnlichen Farben, ungebraucht ohne Gummi mit 
Makulaturstrich, Attest Soecknick, KW 800€ (je 200€)

150 €

1439 Österreich, 1936, 623 PU II, ungezähnte Makulatur in Farbe schwärzlichopalgrün, ohne Gummi mit üblichem Makulaturstrich, 
echt und einwandfrei, Befund Soecknick, KW 200€

40 €

1440 1441

1442 1443

1442 Österreich, 1936, 627 P, 24 Gr., Muttertag, Probedruck in Cyanblau, ungebraucht ohne Gummi (*), Attest Soecknick 200 €

1443 Österreich, 1936, 627 U, 24 Gr., ungezähnt, Muttertag, postfrisch **, Randstück, Prachterhaltung!, KW 600 € + 150 €

1435 Österreich, 1936, 588, 10 S., Dollfuss in tadellos postfrischer Erhaltung, PERFEKT ZENTRIERT und rundum sauber gezähnt! 
kleine produktionsbedingte Papierfalte, Prachterhaltung! KW 1500€

280 €

1436 Österreich, 1936, 588, 10 S., Dollfuss, postfrisch **, unten kurzer Zahn, KW 1500 € 200 €

1437 Österreich, 1936, ANK Nr. 588, 10 S., Dollfuss, ungebraucht * mit vollem orig. Gummi und kaum sichtbarer Falzspur, 
farbfrisch, vollzähnig und zentriert, ANK 1000€,  Befund Steiner,

150 €

1440 Österreich, 1936, 623 PU II, ungezähnter Viererblock mit Makulaturstrichen, Unterrandstück in tadelloser frischer Erhaltung! 80 €

1441 Österreich, 1936, 623-626, FIS II, 4 postfrische 12er Blöcke, gute Erhaltung, R!, ANK 2400+ 380 €

Österreich - 1. Republik, Postfrisch und Abarten

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1435/catalognum
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1444 1445 1446
1444 Österreich, 1936, 632-637 U, ungezähnt, Erfinder, postfrisch **, echt und einwandfrei, Prachterhaltung!, KW 1600 € 320 €

1445 Österreich, 1936, 632-637, kompletter Satz Erfinder in postfrischen Viererblöcken,  echt und einwandfrei, KW ca. 290€ + 40 €

1446 Österreich, 1937, 642-645 U, ungezähnter Satz Winterhilfe 4, postfrisch **, echt und einwandfrei, Attest Soecknick, KW 600€ 95 €

1447 1448

1449

1447 Österreich, 1937, 649-657, kompletter Satz Ärzte in postfrischen Viererblöcken, echt und einwandfrei, KW 300€ + 32 €

1448 Österreich, 1918-1937, Lot der 1. Republik, Parlamentserie Zähnungsabarten, Flugpostserie 1935+ 10S Dollfuß vom Rand, 
diese postfrisch**

300 €

1450

1451

1449 Österreich, 1938, (6) a, b, d U, postfr., 3 nicht verausgabte Werte ungezähnt da vom Reichspostministerium untersagt, ANK 1400 320 €

1450 Österreich, 1938, (6) a-d, postfrisch, ANK 1000, 1934/36 3,12, 20 und 24 Gr Freimarken Volkstrachten nichtverausgabte Serie 
mit Überdruck, Attest Soecknick

240 €

1451 Österreich, 1938, nicht verausgabte 24gr - Kartenbriefe mit provisorischem 12 Rpf -  Überdruck, zu 25 Stück in ungeöffnetem 
ORIGINAL - KREUZBAND in sehr guter Erhaltung!

400 €

Österreich - 1. Republik, Postgeschichte

1452 1453 1454

1452 Österreich, 1918, HILFSPOST MERAN Nr 6 als interessante und seltene Zusatzfrankatur zu österreichischen Werten Nr 221 + 
186, entwertet SCHLANDERS, sehr gute Erhaltung!

120 €

1453 Österreich, 1918, Lokalausgabe KNITTELFELD, bessere Frankatur der Marken mit dreizeiligem Überdruck ‘Republik / Deutsch 
- Oesterreich’, rückseitig auf seltenem REKOBRIEF von KNITTELFELD n. WIEN, sehr gute Erhaltung!

80 €

1454 Österreich, 1919, EXPRESS - PORTO, vier unterschiedliche Frankaturen des interessanten 80g - Express - Tarifs aus der Infla - 
Zeit, alle Belege ins Ausland n. SCHWEDEN, jeweils sehr gute und frische Erhaltung!

120 €

http://www.merkurphila.at
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1455 1456 1457

1455 Österreich, 1919, Schärding 2/22.IX.19 auf 135H Dö. (ANK Nr. 229/236,242): 25H 2.Gew. 25H REKO, 25H RS, 60H Express, 
oben verkürzt!

50 €

1456 Österreich, 1919, WIEN, zwei frische Belege aus der deutsch-österreichischen Zeit, u.a. ORSTREKO - EXPRESS - Brief mit 
Ausgabenmischfrankatur, beide in guter frischer Erhaltung!

40 €

1457 Österreich, 1920 ca., interessanter vorfrankierter Antwortteil einer Doppelkarte, um 20h - unterfrankiert, mit interessantem 
LUFTPOST -Zettel, gelaufen?, kurioses Stück, adressiert n. MONDSEE

24 €

1458 1459 1460

1458 Österreich, 1920, JONKÖPING - UNTERACH am Attersee, seltene mit österreichischen Marken vorfrankierte Antwortkarte, 
10H - Wertstempel + 7 x 10H - Werte Nr 260, auffrankiert mit schwedischer Freimarke, alle österr. Werte mit 
Bahnpoststempel entwertet, zusätzlich Luftpostaufkleber, interessantes und seltenes PRACHTSTÜCK!

120 €

1459 Österreich, 1920, STEYR - MARIANNELUND in Schweden, interessant frankierte REKO - Karte vom 30.III.20, portogerecht 
frankiert mit gesamt 140H, Absender der Postmeister im Ruhestand Paul Schwank, Pracht!

24 €

1460 Österreich, 1921, KLOSTERNEUBURG - LUND, Rekobrief mit rückseitiger MASSENFRANKTUR der Nr 313 (20er - Block, 2 Werte 
Plattenfehler H bei Sichel), vom Letztag der Portoperiode 5 dem 30.XI.21, gute Bedarfserhaltung!

20 €

1461 1462 1463

1461 Österreich, 1921, rare Zeitungsschleife, frankiert mit MiFr 30H+45H (ANK Nr.304,409), beide privat gezähnt 70 €

1462 Österreich, 1921, WIEN - SKÖFDE, portogerechte 16Kr - REKO - Postkarte vom 20.IX.21, mit 1Kr - Wertstempel + 2 x Nr 285 + 
320, Prachterhaltung!

40 €

1463 Österreich, 1921, WIEN - STOCKHOLM, Viererblock des 10Kr - Wertes Nr 320 als portogerechte 40Kr - Frankatur auf EXPRESS 
- REKO vom 21.X.21, attraktives Kuvert vom HOTEL ERZHERZOG RAINER, Pracht!

40 €

Österreich - 1. Republik, Postfrisch und Abarten
Österreich - 1. Republik, Postgeschichte

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1455/catalognum
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1464 1465 1466

1464 Österreich, 1922, WIEN - ADELÖV, frischer REKO - EXPRESS der 2.Gewichtsstufe, frankiert mit Nr 368 + 376 (3) + 401, sehr 
gute Bedarfserhaltung!

42 €

1465 Österreich, 1922, WIEN - MALMÖ, doppelt schwerer REKO frankiert mit Nr 404 + 378 (2) + 380 (2), mit schwedischem 
Abholstempel in violett, Prachtbeleg!

50 €

1466 Österreich, 1922, WIEN - STOCKHOLM, MF der Nr 372 als portogerechte und seltene 30Kr - Drucksachenfrankatur der 
8.Periode (nur 28 Tage) vom 16.IX.1922, Prachterhaltung!

50 €

1467 1468 1469

1467 Österreich, 1922, zwei interessante Belege (aus HADERSDORF u. BAD GASTEIN) der 8.Portoperiode mit portogerechten 
Frankaturen n. Schweden, portogerecht frankiert mit 300Kr (1.GwSt) und 450Kr (2.GwSt), attraktive Bedarfserhaltung!

60 €

1468 Österreich, 1924, INNSBRUCK - HALMSTAD, interessante MASSENFRANKATUR der Nr 378, vorder- und rückseitig gesamt 20 
Stück + 2 x Nr 387 auf frischem Brief vom 22.VIII.1924, sehr gute Bedarfserhaltung!

40 €

1469 Österreich, 1924, WIEN - GÖTEBORG, Rekobrief der 3.Gewichtsstufe vom 11.VI.1924, rückseitig frankiert mit 9000Kr (3 x Nr 
396), frische Prachterhaltung!

40 €

1470 1471 1472

1470 Österreich, 1924, WIEN - HULTSFRED, Kartenbrief mit 600Kr - Wertstempel + 2400Kr - Zusatzfrankatur (Nr 386 + 405), sehrt 
gute Erhaltung!

40 €

1471 Österreich, 1924, WIEN - STOCKHOLM, Rekobrief mit rückseitig hoher Frankatur von 10500K, portogerecht für Brief der 4 
Gewichtsstufe aus der 12.Portoperiode vom 14.IV.24, leichter Öffnungsmangel seitlich sonst in tadelloser Erhaltung!

48 €

1472 Österreich, 1924, WIEN 31.1.24, 387 + 395 (2) + 406, Brief nach VADUZ/Liechtenstein (PP XII), 4. Gewichtsstufe, portogerecht 50 €

http://www.merkurphila.at
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1473 1474 1475

1473 Österreich, 1924, WIEN 5.1.24, 387 + 405 + 407, Brief nach VADUZ/Liechtenstein (PP XII), 4. Gewichtsstufe, portogerecht 50 €

1474 Österreich, 1925, WIEN - GÖTEBORG, Auslandsdrucksache vom 23.II.25, sehr späte Verwendung aus d. letzten Portoperiode (Ende 
28.2.25) bzw. Kronen - Währung, der frische Beleg portogerecht frankiert mit 800Kr (ANK 390), interessanter Prachtbeleg!

80 €

1475 Österreich, 1925, WIEN - NORRKÖPING, vorder- und rückseitig frankiertes REKO - Kuvert vom 8.1.25, hoch frankiert mit 
8000Kr, portogerecht für die Periode 13, Prachterhaltung!

42 €

1476 1477 1478

1476 Österreich, 1925, WIEN 14.5.25, 405 (4), Reko-Brief n. KOPENHAGEN/Dänemark (PP XIV), mit 8000 K. portogerecht frankiert, P! 40 €

1477 Österreich, 1925, seltene Kombi von Währungsmischfrankatur zwischen KRONEN + GROSCHEN auf drei Ganzsachenkarten 
mit Kronen-Wertstempel + Freimarkenzusatzfrankatur der Ziffernserie, jeweils untersch. gestückelt jedoch portogerecht n. 
SCHWEDEN, tadellose Erhaltung!

60 €

1478 Österreich, 1925/30, FLUGPOSTBELEG von Wien n. JAVA, mit 1,25 Schilling-Frankatur der Flugpostserie aus der 1.Republik, 
Prachtbeleg mit interessanter Destination!

50 €

1479 1480 1481

1479 Österreich, 1925/30, WIEN, 474 + 482, Flugpost, gestempelt, Flugpost-Brief nach MEXICO/Stadt, Prachterhaltung, R! 55 €

1480 Österreich, 1928, GRUNDLSEE - MALMÖ, interessanter Flugpostbeleg mit portogerechter Frankatur kleiner Werte der 
Ziffernserie, in Wien mit ROHRPOST befördert daher etwas knittrig, rel P!

40 €

1481 Österreich, 1929, WIEN - STOCKHOLM, Flugpostbeleg mit portogerechter 80g - Frankatur (senkrechtes Paar Nr 462), mit 
händischem Vermerk FLUGPOST und Bordstempel vom LUFTPOSTAMT BERLIN, Prachterhaltung!

50 €

Österreich - 1. Republik, Postgeschichte

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1473/catalognum
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1482 1483 1484
1482 Österreich, 1929, WIEN - STOCKHOLM, interessanter Flugpost - REKO, portogerecht frankiert mit Flugpostmarke + Werte der 

Ziffernserie, rückseitig mit attraktiven Verschlussmarken, PRACHT!
40 €

1483 Österreich, 1929, Ziffernserie, Rekobrief vom 24.5.1929 eines Notars aus Kirchberg am Wagram, NÖ, n. Californien, weitergesandt 
nach New York, nicht zustellbar & zurückgesandt, portorichtig frankiert mit 1 S (40 Gr Brief- + 60 Gr Rekogebühr)

60 €

1484 Österreich, 1931, GRAF ZEPPELIN ÖSTERREICHFAHRT 1931, wirkungsvoller und hoch frankierter Brief aus WIEN über 
FRIEDRICHSHAFEN, adressiert nach PERSENBEUG, frankiert mit alle Werten ROTARY und Freimarke der großen Landschaft 
bzw. Ziffernserie, liecht fleckig jedoch frisch, rel. P! selten!

140 €

1485 1486 1487
1485 Österreich, 1931/35, zwei Flugpostbelege mit Einzelfrankaturen der Nr 483 als REKO von GRAZ n. ASSEL bei Hamburg u. 478 

auf Brief von RETZ n. ROSTOCK, beide in frischer Erhaltung!
50 €

1486 Österreich, 1932, BADEN - GEFLE, frischer RÜCKSCHEIN - REKO der 5.Gewichtsstufe, portogerecht frankiert mit 246g, 
gelaufen mit schwedischer Rekonummer vorderseitig, Lacksiegel rückseitig entfernt, selten!

60 €

1487 Österreich, 1932, WIEN - MALMÖ, Rekobrief der 2.Gewichtsstufe, portogerecht frankiert mit waagr. Dreierstreifen der Nr 540 
(kleine Landschaft), frische Prachterhaltung!

50 €

1488

1488 Österreich, 1933, 551-554, kompletter Satz FIS I, gestempelt mit Sonderstempel ‘FIS - WETTKÄMPFE INNSBRUCK - 7.II.33’ auf 
attraktivem Sonderkuvert, Pracht!

60 €

1490

1490 Österreich, 1933, FIS I - Ersttagsbrief mit OT - Stempel auf Nr 551 - 554, eingeschrieben geschickt mit Rekozettel aus 
SALZBURG und gelaufen n. MÜNCHEN, leicht fleckig, Adressat unkenntlich gemacht, interessantes Stück Sportgeschichte!

100 €
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1489

1489 Österreich, 1933, Block 1 , WIPA Block, 556A, am Unterrand die Sonderstempel vom 1 Austellungstag am 24.6. Marken 
postfrisch, Rand gefalzt, ANK 4600 + Umschlag

700 €

1491

1491 Österreich, 1933, Michel-Nr. Block 1, 4 Stück 50 + 50 Gr. viol. blau als Wipablock mit Umschlag, gestempelt, Block in 
Übergröße mit den Maßen 128:105 mm, mit zeitgerechten Sonderstempelabschlägen SEZESSION & KÜNSTLERHAUS WIEN 
am 30. bzw. 28. Juni entwertet, Attest Soecknick, NAK 4600*

850 €

1492 1493 1494
1492 Österreich, 1933, SEGELFLUG Ö - UNGARN - ITALIEN - SCHWEIZ, drei frische Karten vom 8.7.1933 vom ROBERT KORNFELD - 

VIER - LÄNDER FLUG (rötlichbraun, grün, violett) mit Wertstempel + Zusatzfrankatur, jeweils Prachterhaltung! selten!
120 €

1493 Österreich, 1933, Tirol, INNSBRUCK FIS-WETTKÄMPFE, Sonderstempel, 551 - 554, FIS I auf offizieller Festpostkarte, ANK 670+ 75 €

1494 Österreich, 1933, WIEN, 557 - 562, Katholikentag, gestempelt, ANK 475,- 55 €

1495 1496 1497
1495 Österreich, 1933, WIPA - Marken 555 + 556, jeweils einwandfrei und frisch, entwertet mit Sonderstempel auf Blankokarte der 

WIPA, Prachterhaltung!
120 €

1496 Österreich, 1933, WIPA - offizielle Festtagskarte mit wirkungsvoller Frankatur der WIPA - Marke mit Normalpapier Nr 555 + 
488 als Zusatzfrankatur, Prachterhaltung!

60 €

1497 Österreich, 1934, WIEN 4.5.34, 469 + 476 + 483, Reko-Flugpost-Brief nach LONDON/Großbritannien, frank. mit 2 S 65 g., 
interessantes P!

50 €

Österreich - 1. Republik, Postgeschichte
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1498 1499 1500

1498 Österreich, 1935, SUSSEX (GB) - ST.MORITZ (CH) - BRUXELLES (B) - WIEN (A), interessantes Kuvert mit ‘4 - Länder - 
Mischfrankatur’, frankiert mit 1 1/2 pence, auf Grund der Weiterleitung nachfrankiert mit 25 Schweizer - Rappen, 70 
beligischen cents und 30 österr. Groschen, interessantes Stück in sehr guter Bedarfserhaltung! KURIOS!

60 €

1499 Österreich, 1935, WIEN - STOCKHOLM, attraktives Kuvert vom HOTEL SACHER, portogerecht frankiert mit 1,10 S (ANK 570 + 
580 + 581), tadellose Erhaltung!

36 €

1500 Österreich, 1935/38, SCHUSCHNIGG - 14 eingehende Belege, alle adressiert an K.v. Schuschnigg, u.a. aus PARAGUAY, ITALIEN, 
NIEDRLANDEN, DR, FRANKREICH, GB, US, BRASILIEN, ARGENTINIEN, meist Reko und in guter Erhaltung!

100 €

1501 1502 1503 1504
1501 Österreich, 1936, 588, 10 S., Dollfuss auf Briefstk., entw. mit Ersttags - Sonderstpl. ‘KLAGENFURT I /25.VII.36’, attr. Prachtstk.! 300 €

1502 Österreich, 1936, WIEN - STOCKHOLM, portogerechter Flugpostbeleg mit Mischfrankatur der Flugpostwerte (1925 u. 35, ANK 
474 + 603 + 605), rückseitig Ankunftsstempel, P!

30 €

1503 Ostmark, 1938/45, postfr. kompl. Sammlung, meist in tadelloser Erhaltung, vereinzelt min. fleckig, im SAFE Falzlosalbum, 140 €

1504 Ostmark, 1938/45, postfrische Sammlung komplett in den Hauptnummern, Dienstmarken ebenso vorhanden (8Rpf - Wert 
fehlend), sehr gute frische Erhaltung! Im Safe Falzlosalbum

180 €

1505 1506 1507

1505 Ostmark, 1938, WIEN 15.4.38, 478 + 572 + 608, Express-Flugpost-Brief nach ZÜRICH/Schweiz 50 €

1506 Ostmark, 1938, WIEN - OLMÜTZ, interessanter REKO vom 20.IV.1938 mit Ausgabenmischfrankatur bzw. auch 
Währungsmischfrankatur der Schilling Werte Nr 585 + 572 und Reichspfennig Nr 662 (3), sehr gute Bedarfserhaltung! selten!

60 €

1507 Ostmark, 1938, Wien 126/6.V.38, auf insgesamt 20Pfg Hindenburg und 1,45S auf Flugpost nach Australien! 30 €
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1508 1508
1508 Ostmark, 1945, fünf Feldpostbelege und zwei rote Lebenszeichenkarten aus dem Bahnpostamt Wien 101, Belege alle mit 

Beschreibung, in üblicher Gebrauchserhaltung!
50 €

1509 15091509

1509 Ostmark, 1945, kleine feine Sammlung an Polizei Feldpost Belegen, mit SS- Feldpost, sowie Überroller Postanweisung , 
Brief an den Kommandeur der Sicherheitspolizei, 12 Belege  auf Ausstellungsblätter aus Selzach, Neustift, Graz,  Kreinburg, 
Kirchberg am Wechsel, Radmannsdorf, Marburg, Murau und Leoben, Klagenfurt, in unterschiedlicher Bedarfserhaltung!

120 €

Österreich - 1. Republik, Postgeschichte
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1510 1510
1510 Ostmark, 1945, kleine nette Sammlung von 16 Belegen aus dem Bahnhofspostamt 15 Wien 101   mit Fernsprechrechnung, 

Einlieferungsschein, Postkarten und Ganzsachen Fern, Nachgebühr Beleg, Fernkarten, Ortsbriefe, Fernbrief, in üblicher 
Gebrauchserhaltung!

70 €

Österreich - 2. Republik, Aufdrucke 1945

1511 1512 1513 1514
1511 Österreich, 1945, (8) Kcx A, kopst. Aufdruck, geriffelter Gummi, I. Wiener Aushilfsausgabe, postfrisch ** mit Abklatsch, echt 

und einwandfrei, Prachtstück!, Befund Sturzeis, KW 1800 €
300 €

1512 Österreich, 1945, 668 Ia, I. Wiener Aushilfsausgabe, postfrisch **, glatter Gummi, ganzer Bogen mit allen Besonderheiten, 
wie 5 Stk. 13 Gitterlinien, Feld 41 etc, echt und einwandfrei, Prachterhaltung!

650 €

1513 Österreich, 1945, 668I, 14+15 Linien mit geriffeltem Gummi+Abklatsch, bei 15 Linien PF ch (BF 39), seltene Kombi! **, sign. Sturzeis 80 €

1514 Österreich, 1945, 668Ix, drei interessante Stücke, alle mit geriffeltem Gummi + PF, 15 Linien mit ch, gespaltenen r, kurzes t, 
**, sign. Sturzeis

60 €

1515

1516 1517

1515 Österreich, 1945, 668 Ixy+xz+xx, 5 Pfg., steile 5, 13+15+14 Gitterstäbe auf Marken mit geriffeltem Gummi, 
III. Wiener Aushilfsausgabe, postfrisch **, echt und einwandfrei, feinst postfrisches Prachtstück!, Attest 
Dr. Glavanovitz, ANK 680 +

160 €

1516 Österreich, 1945, III. Wiener Aushilfsausgaben inkl. Markemwerte, sogen. Gitter-Ausgabe, 668-671+672+673+ 
(9)-(12), Att. Kovar

80 €

1517 Österreich, 1945, III. Wiener Aushilfsausgabe (Gitter-Aufdrucke), Michel Nr. Va/Vd rechter 
Randviererblock (16 Werte), postfrisch, Sig. + Attest Sturzeis

100 €
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1518 1519 1520

1518 Österreich, 1945, Nr (9) - (12), postfrischer Satz Oberrandstücke, Attest Matl 50 €

1519 Österreich, 1945, (12), LZ 12 1/2, III. Wiener Aushilfsausgabe, postfrisch **, Prachterhaltung!, Befund Sturzeis, KW 1300 € 200 €

1520 Österreich, 1945, Grazer Ausgabe 674 - 696, postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung! 80 €

1521 1522 1523 1524

1521 Österreich, 1945, 674 c + 678, jeweils mit stark verschobenem Aufdruck, postfrisch einwandfrei, jeweils mit Befund 42 €

1522 Österreich, 1945, 679 K, postfrischer Prachtwert mit kopfstehendem Aufdruck, Befund Sturzeis, KW 250€ 50 €

1523 Österreich, 1945, 695 IK D(D), Kopfstehender Aufdr. + Abklatsch, Grazer Aushilfsausgabe, postfr. **, ANK 600, Bef. Sturzeis 120 €

1524 Österreich, 1945, 695 IIx,3 RM mit PF halbfettes (CH), doppelt signiert Kovar, ANK 130 40 €

1525 1526 1527

1525 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe DORFSTETTEN, 2 Freimarken 6 + 6 RPf auf Briefstk., sign. Neufeld & Sondermarke Nr. 29 (6 RPf. 
Goldschmiedekunst) auf Briefstück, signiert Wallner und Att. Stich, beide gestpl. DORFSTETTEN, KW ca. 480 €

50 €

1526 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe DORFSTETTEN, Freimarke 6 RPf & Sondermarke 6+4 RPf (Nr. 27) sowie Sondermarke 12+8 RPf 
(Nr. 28) auf 2 Kuverts gestpl. jew. mit einem zeitgemäßen Abschlag DORFSTETTEN, geprüft, 2 Att.e Svoboda, KW 690 €

80 €

1527 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe DORFSTETTEN, Freimarken 2 x 6 RPf und Freimarke 12 RPf auf 2 Kuverts gestempelt jew. 
mit einem zeitgemäßen Abschlag DORFSTETTEN, geprüft, signiert Sturzeis bzw. Neufeld, KW 270 €

60 €

Österreich - 1. Republik, Postgeschichte
Österreich - 2. Republik, Aufdrucke 1945
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1528 1529 1530
1528 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe DORFSTETTEN, Sondermarke 12 + 8 RPf (Nr. 31), auf Kuvert gestempelt mit einem 

zeitgemäßen Abschlag DORFSTETTEN, geprüft, Attest Svoboda, KW 300 €
40 €

1529 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe DÜRNSTEIN II, Freimarken 1, 3, 6 und 8 Rpf, gestempelt mit einem zeitgemäßen Abschlag 
auf Briefstück, verschiedene Altprüfung(en), signiert Sturzeis, Wallner, Neufeld, KW 950 €

140 €

1530 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe DÜRNSTEIN II, Freimarken 3 RPf im Paar, auf unbeschriebener Postkarte, gestempelt 
DÜRNSTEIN 27.V.45 16, geprüft, signiert Wallner und Neufeld

70 €

1531 1532 1533
1531 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe DÜRNSTEIN II, Freimarken 8 & 4  RPf auf (wahrschl.) philatelistischem Brief n. LEOBEN, gestpl. 

DÜRNSTEIN 31.V.45 16 b, Ankunftsstpl. LEOBEN 1 06.6.45 - 10 qu, geprüft, sign. Weihs und Wallner
100 €

1532 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe FOHNSDORF, Postkarten 5 und 6 Rpf, gelistet im Soecknick unter Privatausgaben (D), 
gestempelt, Angebot ohne Obligo.

20 €

1533 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe GMÜND I, Freimarken 3 Rpf - 30 RPf (11 Werte), alle signiert Sturzeis, postfrischer 
Originalgummi, 4 Werte jedoch etwas stockfleckig und erhöht signiert, sehr seltene Ausgabe!, KW für * 3450 €

320 €

1534 1535 1536 1537
1534 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe GMÜND II A, Freimarken 1 Rpf - 1 RM (16 Werte), alle Werte geprüft (ausgenommen 1 

RM, diese gefalzt), Signaturen von Sturzeis, Leckel, Wallner, 1 Befund Stich,  postfrischer Originalgummi ausgenommen 60 
RPf., diese gestempelt und doppelt signiert, seltene Ausgabe in sehr guter Erhaltung!, KW 4500 €

380 €

1535 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe GMÜND II B, Freimarke 20 Rpf im senkrechten Paar, postfrisch, Attest Stich, KW 600 € 80 €

1536 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe GMÜND II B, Freimarken 1 Rpf - 50 RPf (13 Werte), alle sign. Leckel, Svoboda, Wallner, Friedl, 2 
Bef.e Stich, zumeist postfrischer Originalgummi, 2 Werte jedoch ungebraucht (15 & 20), sehr seltene Ausgabe!, KW 3240 €

380 €

1537 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe GMÜND IV, Freimarke 12 Rpf, postfrisch, Attest Stich, KW 250 € 40 €
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1538 1539 1540 1541 1542

1538 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe GMÜND VI, Freimarken 25 Rpf - 1 RM, 6 postfrische Werte der seltenen Ausgabe, alle 
Marken geprüft und signiert, bzw. 3 Atteste Stich, KW 2150 €

240 €

1539 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe GMÜND VII, Freimarken 20 Rpf und 1 RM, gestempelt, Attest Stich, KW 530 € 60 €

1540 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe GMÜND, Probedruck, 1. Entwurf, Freimarke 3 Rpf, ungebraucht ohne Gummi wie üblich 
für diese Probedrucke, signiert Svoboda, KW 800 €

100 €

1541 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe HORN (NÖ), Spez. Kat. 9, Type I, Hitler-Freimarke zu 15 Rpf, gestempelt, echt und 
einwandfrei, ausführliche Beschreibung siehe aktuelles Fotoattest Stich im Internet, KW 250

180 €

1542 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe HORN, Freimarke 6 Rpf auf Bfstk. mit Entwg. HORN (NIEDERDONAU) 14/5/45 g, sign. Leckel 40 €

1543 1544 1545

1543 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe LEIBNITZ, 12 Pf Type Ia mit kopfstehendem Aufdruck, mit Grazer Werten auf Kuvert, 
entwertet, zeitgemäße Erhaltung, geprüft mit Attest Svoboda, signiert Wallner und Leckel

100 €

1544 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe LEIBNITZ, einheitlicher Aufdruck in TYPE I (a und 4x Ic), Freimarken 1 RPf - 24 Rpf, 
postfrisch (mitunter minimal stockig oder kleinste Anhaftungen), etliche Werte geprüft, KW 1300 +

200 €

1545 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe LEIBNITZ, einheitlicher Aufdruck in TYPE Ia, Freimarken 1 RPf - 24 Rpf, postfrisch (4 RPf 
leicht stockig), geprüft , zumeist sign. Sturzeis KW 1430 €

200 €

1546 1547 1548
1546 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe LEIBNITZ, Freimarke 20 RPf, TYPE Ia, auf adressiertem Kuvert, signiert Dr. Wallner 40 €

1547 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe LEIBNITZ, Freimarken 15, 16 und 20 RPf, TYPE Ia und 20 Pf IIa, entwertet LEIBNITZ auf 
Briefstücken, signiert Leckel, Entwertung 16 Pf ohne Obligo, trägt gefälschtes Signum Sturzeis

50 €

1548 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe LEOBEN, Andruckproben des 1. Versuchsdrucks und des endgültigen Aufdrucks auf rosa 
Papier (siehe Soecknick S. 104), ungebraucht ohne Gummi, R!

75 €

Österreich - 2. Republik, Aufdrucke 1945
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1549 1550 1551 1552

1549 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe LOSENSTEIN, 12pf mit KOPFSTEHENDEM Aufdruck, auf Briefkuvert mit Tagesstempel aus 
Losenstein vom 24.VII.45, interessanter philatelistischer Beleg in feiner Erhaltung!

50 €

1550 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe LOSENSTEIN II Steindruck, Brückenspendenmarken 1 RPf, Viererblock mit kopfstehendem 
Aufdruck, postfrisch, geprüft , Attest Sturzeis, KW 400 €

65 €

1551 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe LOSENSTEIN II Steindruck, Brückenspendenmarken 12 RPf im senkrechten Paar mit und 
ohne Aufdruck, auf Briefkuvert gestempelt mit einem zeitgemäßen Abschlag LOSENSTEIN / 22.VII.45 7 / c, geprüft, signiert 
Wallner und Attest Svoboda, KW 200 €

40 €

1552 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe LOSENSTEIN II Steindruck, Brückenspendenmarken 25 RPf (Paar), gestempelt auf 
Briefstück mit stark verschobenem Aufdruck, Attest Leckel, dekorativ!

40 €

1553 1554 1555

1553 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe LOSENSTEIN II Steindruck, Brückenspendenmarken 25 RPf, Achterblock mit 
Doppelaufdruck, postfrisch, geprüft , Attest Leckel, KW 1200 €

120 €

1554 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe LOSENSTEIN II Steindruck, Brückenspendenmarken 5 RPf, Viererblock mit kopfstehendem 
Aufdruck, postfrisch, geprüft , signiert Wallner, rückseitige Aufdruckabklatschspuren, KW 400 €

70 €

1555 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe LOSENSTEIN II Steindruck, Brückenspendenmarken 5 und 12 RPf, gestempelt, auf 
Postkarte bzw. auf Briefkuvert, sehr gut erhalten, signiert Leckel bzw. Wallner

40 €

1556 1557

1556 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe LOSENSTEIN II Steindruck, Brückenspendenmarken 5 und 12 RPf, gestempelt, jeweils mit 
kopfstehendem Aufdruck, auf Postkarte bzw. auf Briefkuvert, sehr gut erhalten, 12 Pf.im Paar, Attest Sturzeis, KW 300 €

50 €

1557 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe LOSENSTEIN II Steindruck, Brückenspendenmarken 8 RPf (20er Block mit beiden 
Seitenrändern), postfrisch, mit stark trockenem Druck, sehr attraktiv, KW 600 €

70 €
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1558 1559 1560
1558 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe LOSENSTEIN II Steindruck, Brückenspendenmarken 8, 16 und25 RPf, nettes Abartenlot, 8 

Pf (Paar) und 25 Pf (gestempelt auf Briefstück) mit verschobenem Aufdruck, 16 Pfg mit stark trockenem Druck, Attest Sturzeis
40 €

1559 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe MONDSEE I, Freimarken 1 RPf - 80 RPf (18 Werte), auf 3 Briefen, gestempelt MONDSEE / 
12.V.45 / d, signiert Wallner, KW 1000 €

120 €

1560 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe MONDSEE, Type II, Handstempelaufdruck, Lot Freimarken 1 Rpf - 1 RM (14 Werte), 
Entwertung MONDSEE 10. V. 45 b als Gefälligkeitsentwertung, Attest Svoboda (von 1990, 2 Werte verbessert), KW 850 €

120 €

1561 1562 1563
1561 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe MONDSEE, Type II, Handstempelaufdruck, Lot Freimarken 1 Rpf - 1 RM (17 Werte) inkl. 

Nr. 42 10 RPf im STdr & Nr. 44 Volkssturmmarke (postfrisch), 30 RPf. mit Doppelaufdruck (postfrisch), doppelt sign. Sturzeis, 
nicht katalogisisert Soecknick, postfrisch. Gemischte Erhaltung, angesichts d. Produktionsumstände zu vernachlässigen (siehe 
Spezialkatalog Soecknick), viele Werte postfr., einige gefalzt bzw. nachgummiert, Sign.en Sturzeis, Wallner, Neufeld, KW ca. 2000

200 €

1562 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe MONDSEE, Type II, Handstempelaufdruck, Nr. 38 B, 1 RM KZ 14, postfrischer 
Eckrandviererblock,Attest Svoboda, KW 400 €

70 €

1563 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe MONDSEE, Type II, Handstempelaufdruck, Nr. 42, 10 RPf und Nr. 43, 12 RPf., im STdr 
postfrisch, Signaturen Wallner, Neufeld, Attest Wallner, KW 600 €

70 €

1564 1565 1566
1564 Österreich, 1945, Lokalausgabe MONDSEE, 1 - 60 pfg komplett + 80 pfg Marke, rückdatiert gestempelt ‘MONDSEE 16.V.45’ 

auf 2 Blankokuverts, echt und einwandfrei, Befund Sturzeis
50 €

1565 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe PERG I, Lot Aufdruckabarten (4 Werte), ungebraucht ohne Gummi wie katalogisiert, 4 RPf im 
Viererstreifen, davon 1 Marke ohne Aufdr., 6 RPf im Viererstreifen, davon 1 Marke mit Doppelaufdruck im Oberrand (ebenso eine 
10 RPf Marke), 8 RPf mit extrem verschobenem Aufdr. & 12 RPf mit postfrischem Originalgummi, interessantes Spezialistenlot!

60 €

1566 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe PERG I, waagrechter Dreierstreifen der 4 RPf Hindenburgmarke, Nr. 2, gestempelt mit 
einem zeitgemäßen Abschlag ST. THOMAS am BLASENSTEIN, auf Briefstück, Attest Stich, KW 300

42 €

Österreich - 2. Republik, Aufdrucke 1945

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1558/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1559/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1560/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1561/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1562/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1563/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1564/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1565/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1566/catalognum
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1567 1568 1569
1567 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe PERG II, Freimarken 5 RPf im FÜNFERBLOCK, auf Brief, gestempelt MÜNZBACH / 16.7.45 - 

9 / a / über PERG, auf Brief, gelistet im Soecknick unter Privatausgaben (D), Attest Stich
55 €

1568 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe RAXENDORF, Freimarken zu 6 und 12 RPf, auf 2 Briefen, jew. gestempelt mit einem 
zeitgemäßen Abschlag RAXENDORF / 25.VI.45 15 / b, 2 Atteste Svoboda, R!

240 €

1569 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe SALZBURG, Probeaufdrucke auf Frei- und Sondermarken d. 3. Reiches, lt. Attest Wallner 
mit diagonalen und waagr. Aufdruck ‘Österreich’,  ‘AUSTRIA’, Handstempel schwarz, nur wenige Exemplare erhalten, da von 
amerik. Kunden nicht genehmigt

400 €

1570
1570 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe SCHEIBBS, Freimarken 6, 8 und 12 Rpf, jeweils im senkrechten Dreierstreifen mit 

den Aufdrucktypen I, II und III, postfrisch, echt und einwandfrei abgesehen von den beim 8 Pf Wert üblichen Alters- und 
Lagerungsspuren,Attest Sturzeis, Attest Svoboda mit genauer Feldbestimmung, siehe Internet, KW 3770 €

480 €

1571
1571 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe SCHEIBBS, Freimarken 6, 8 und 12 Rpf, jeweils im senkrechten Fünferstreifen mit den 

Aufdrucktypen Ia + Ib +  II +  III + III, postfrisch, echt und einwandfrei, Luxuserhaltung, ANK 4000 ++
800 €

1572 1573 1574
1572 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe SCHEIBBS, HOFSTETTEN, TYPE I a + I a, Freimarken 6 RPf im senkrechten Paar, auf 

Briefkuvert, zeitgemäßer Abschlag HOFSTETTEN (PIELACH) / 24.6.45.0 / a, geprüft, signiert Sturzeis KW 300 €
60 €

1573 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe SCHEIBBS, ST. GEORGEN, TYPE III, Freimarke 6 RPf, auf beschrifteter Postkarte, gestempelt 
ST. GEORGEN a.d. LEYS bei SCHEIBBS / -5.VI.45 17 / a, geprüft, Attest Svoboda, KW 200 €

50 €

1574 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe SCHEIBBS, TYPE I a, Freimarke 12 RPf, auf Geschäftskuvert mit handschrftl. Entwertung, 
signiert Sturzeis, KW 120 + €

40 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1567/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1568/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1569/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1570/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1571/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1572/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1573/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1574/catalognum
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1575 1576 1577
1575 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe SCHEIBBS, Type I a, Freimarken 6, 8 & 12 Rpf, postfr., echt und einwandfrei, Att. Stich, KW 325 € 40 €

1576 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe SCHEIBBS, TYPE III Urdruck Freimarken 6, 8 und 12 Rpf, Oberrandpaare, jeweils in der 1. 
Auflage (Urdruck), postfrisch, echt und einwandfrei bis auf minimale Stockflecken beim 8 RPf Paar, 2 Atteste Wallner, Attest 
Glavanovitz, sehr selten! KW 4120 €

300 €

1577 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe SCHEIBBS, Type III, Freimarken 6, 8 und 12 Rpf, postfrisch, echt und einwandfrei, Attest 
Svoboda, KW 325 €

50 €

1578 1579
1578 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe SENFTENBERG I, überkompl. Zusammenstellung aller Marken in Type I in Pärchen, d. 50 RPf in 

beiden bekannten Aufdruckvarianten, die Zusammendrucke jew.einfach vorhanden, ungebraucht ohne Gummi! Selten!
120 €

1579 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe SENFTENBERG II, Freimarken 5, 6, 8, 12 RPf (4 Werte), gelistet im Soecknick unter 
Privatausgaben (D), unsigniert - Angebot ohne Obligo!

40 €

1580 1580 1580 1580
1580 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe SENFTENBERG, Barnachweisungsvignetten in 5 verschiedenfarbigen Kleinbögen mit 12 

Vignetten mit allen registrierten Plattenfehlern in postfrischer Originalgummierung + 1 ungummierter Kleinbogen mit 14 
hektographierten Barnachweisungsvignetten, selten komplett angeboten, KW 4000 ++ €

380 €

1581 1581
1581 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe STEYR I, Freimarken 1 (senkr. Paar), 3 (2), 5, 6, 15 und 25 (2), 40 und 42 RPf auf 4 Kuverts, 

mit zeitgemäßem Stempel LOSENSTEIN / -7.V.45-7 / c, Attest Stich für 1 Kuvert, 1 Attest und 1 Attestkopie Sturzeis für 2 
Kuverts, KW 680 + €

95 €

Österreich - 2. Republik, Aufdrucke 1945

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1575/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1576/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1577/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1578/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1579/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1580/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1580/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1580/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1580/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1581/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1581/catalognum
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1582 1583 1584

1582 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe STEYR II, Freimarken 1 Rpf - 60 RPf. (18 Werte), gestempelt STEYR 2 05.5.45 g, auf 
Briefstücken, signiert Leckel, KW ca. 1300 €

120 €

1583 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe WAIDHOFEN a. d. YBBS I, Freimarken zu 1 Rpf - 2 RM (21 Werte), gestempelt 
‘WAIDHOFEN a. d. YBBS / 16.5.45.-15 / f’ bzw. ‘WAIDHOFEN a. d. YBBS / 09.5.45.-16 /a’, echt, Attest Stich, KW 1600

240 €

1584 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe WAIDHOFEN a.d. YBBS, Type I, Freimarken 1 Rpf - 1 RM (20 Werte), Marken mit 
Entwertungen, alle Marken signiert Neufeld und Dr. Wallner, selten! KW 1520 €

200 €

1585 1586 1587 1588
1585 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe WAIDHOFEN a.d. YBBS, Type II, gerader Aufdr., Freimarke 1 Rpf - 1 RM, 20 verschiedene Werte 

auf Briefstücken mit Entwg. WAIDHOFEN (an d. YBBS)/16.5.45/f, Att. Svoboda, selten! KW 1630 €
200 €

1586 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe WAIDHOFEN a.d. YBBS, Type II, gerader Aufdruck, Freimarke 5 RM, auf Briefstück mit 
Entwertung WAIDHOFEN (an der YBBS)/09.5.45/a in sehr guter Erhaltung, Attest Svoboda, selten! KW LP!

420 €

1587 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe WAIDHOFEN a.d. YBBS, Type II, gerader Aufdruck, Freimarken 6 und 12 Rpf, 9er bzw. 10er 
Randblock, postfrisch in sehr guter Erhaltung, selten! KW 1650 €

120 €

1588 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe WAIDHOFEN a.d. YBBS, Type II, gerader Aufdruck, Freimarken 6 und 12 Rpf, zusätzlich 
Deutsches Reich durchbalkt, postfrisch in sehr guter Erhaltung, signiert Sturzeis, bei Soecknick nicht erwähnt, KW -.-

95 €

1589 1590
1589 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe WAIDHOFEN a.d. YBBS, Type II, schräger Aufdruck, Freimarke 5 RM, auf Briefstück mit 

Entwertung WAIDHOFEN (an der YBBS)/16.5.45/f in sehr guter Erhaltung, Attest Svoboda, selten! KW LP!
420 €

1590 Österreich, 1945, Aufdruckausgabe WIEN - HERNALS, Parteidienstmarke 8 Rpf, postfrisch, Randsechserblock mit 6fachem 
rückseitigem kopfstehendem Blinddruck (auch auf Randstücken), Attest Svoboda

40 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1582/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1583/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1584/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1585/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1586/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1587/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1588/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1589/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1590/catalognum
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Österreich - 2. Republik, Postfrisch und Abarten

1591 1592 1593 1594 1595

1591 Österreich, 1945, 699 DD, Doppeldruck der 4pf - Marke aus der Posthornserie, postfrisch **, echt und einwandfrei, Befund 
Soecknick, KW 220€

44 €

1592 Österreich, 1945, 703 DD, 10Gr - Posthornmarke mit Doppeldruck, postfr. **, echt & einwandfrei, Bef. Glavanovitz, KW 220€ 44 €

1593 Österreich, 1945, 704 DD, postfrische Marke mit DOPPELDRUCK, echt und einwandfrei, Befund Soecknick 40 €

1594 Österreich, 1945, 737 P I, Heimkehrermarke - Probedruck in blau, gute Erhaltung mit unsauberer Gummierung, signiert, KW 
750 € ohne Gummi

100 €

1595 Österreich, 1946, 784P+787P, 5+3Gr + 12+12 Gr ‘Antifa Ausstellung’ Probedrucke in LZ 12, Attest Soecknick 600 €

1596 1597 1598

1596 Österreich, 1945/46, ANTIFA nicht verausgabte Werte Blitz/Totenkopf postfrisch, Randstücke, Befund Sturzeis, ANK 2600+ 650 €

1597 Österreich, 1946, (13)-(14), Blitz-Totenmaske in tadelloser postfrischer Erhaltung, Attest Soecknick, KW 2600€ 580 €

1598 Österreich, 1946, (13)-(14), Blitz-Totenmaske, zwei tadellose postfrische ** Werte vom Oberrand, sauber zentriert in echter 
einwandfreier Erhaltung, Befund Mag. Babor, KW 2600€

650 €

1599 siehe Seite183

1600 1601 1602
1600 Österreich, 1946, 780-783 A, 4 Rennerkleinbögen, mit Original Blockmappe, R! ANK 2800+ 650 €

1601 Österreich, 1946, 780-783 A, Renner-Block, postfrischer ** Kleinbogensatz, echt und einwandfrei, KW 2500 €, 560 €

1602 Österreich, 1946, 780-783 B, Renner geschnitten vom Unterrand mit Unterschrift, postfrisch **, einwandfrei! KW 350€ 70 €

Österreich - 2. Republik, Aufdrucke 1945
Österreich - 2. Republik, Postfrisch und Abarten

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1591/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1592/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1593/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1594/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1595/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1596/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1597/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1598/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1600/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1601/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1602/catalognum
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1599

1599 Österreich, 1946, 4 Garnituren Rennerbogen, postfrisch **, 16 Kleinbogen in handelsüblicher Erhaltung, ANK 10000 € 2000 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1599/catalognum
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1603 1604 1605 1606

1603 Österreich, 1946, 780-783 B, Renner geschn., einheitlich aus d. linken unteren Ecke, postfr. **, echt & einwandfrei, Att. Matl 70 €

1604 Österreich, 1946, Portomarke Nr 200 K, postfrischer Viererblock mit linkem Randstück und wirkungsvollem KOPFSTEHENDEM 
AUFDRUCK, Prachterhaltung, KW 520€

120 €

1605 Österreich, 1946, Tag der Briefmarke, 1.-6- Phasendruck einer nicht verausgabten Marke, von Georg Wimmer hergestellte 
Abzüge in versch. Farben, Briefmarkenpapier gut erhalten , interessant! Attest Soecknick

300 €

1606 Österreich, 1948, 863 P IV, Einzelabzug in abweichender Farbe, postfrisch! R! ANK 3500 für (*) 600 €

1607 1608 1609

1607 Österreich, 1948, 867 - 876, Wiederaufbau, GANZBÖGEN, kompletter Satz in 50er - Bögen, postfrisch, einwandfrei! KW 300€ 50 €

1608 Österreich, 1948, 877-886, Heimische Blumen, kompletter Satz in postfrischen 50er - Ganzbögen, einwandfrei, KW 600€ + 80 €

1609 Österreich, 1948, 924-930, Künstlerhaus, kompletter Satz in KOMPLETTBÖGEN zu je 50 Stück, zusätzlich kleinere Einheiten, 
postfrisch einwandfrei, KW 3250€ +

180 €

1610 1611 1612
1610 Österreich, 1948, 931 - 938, Salzburger Domserie, postfrische Ganzbögen, kompletter Satz in 50er - Bögen, einwandfrei, 

zusätzlich kleine Einheiten, KW 1500€ +
100 €

1611 Österreich, 1948/52, 888 P + 898 P + 900 P + 918 P, Fotoproben d. am 5.3.49 erschienenen Trachten-Werte 5 g. + 50 g. + 70 g. + 3 S. 55 €

1612 Österreich, 1948/52, 891+897+901+904+908 PU, ‘Österreichische Volkstrachten’, ungezähnter Zusammendruck- Kleinbogen 
in Dunkelultramarin, postfrisch, Attest Soecknick

500 €

Österreich - 2. Republik, Postfrisch und Abarten

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1603/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1604/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1605/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1606/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1607/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1608/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1609/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1610/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1611/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1612/catalognum
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1613 1614
1613 Österreich, 1948/52, 887 P, postfr. Farbprobe d. 3Gr - Marke in SCHIEFER, echt & einwandfrei, Att. Soecknick, KW 750 ++ 150 €

1614 Österreich, 1948/52, Trachten, attraktives Einheitenlot in tadelloser postfrischer Erhaltung! u.a. 1S - Marke als waag. 
Dreierstreifen und 10S - Marke ungezähnt als linkes unteres Eckrandstück!

80 €

1615
1615 Österreich, 1948/52, 904 PU, ungezähnter Probedruck ohne Wertangabe in ockerbraun, ‘Österreichische Volkstrachten’, 

postfrisch **, Attest Soecknick
800 €

1616 1617 1618
1616 Österreich, 1950, 1 Schilling rot Trachten, senkrechte Gummiriffelung, Befund Soecknick, ANK Nr. 905 y € 360,- 80 €

1617 LosNr 1617: Österreich, 1948/52, Trachtenwerte 896 + 905 + 918, jeweils postfrisch mit SENKRECHT GERIFFELTEM GUMMI, 
tadellos! KW ca. 380€

60 €

1618 Österreich, 1948/52, Trachtenwerte Nr  896 + 903 + 918, jeweils postfrisch mit SENKRECHT GERIFFELTEM GUMMI, echt und 
einwandfrei, P! KW ca. 330€

60 €

1619 1620 1621
1619 Österreich, 1948/64, drei Werte ANK 878, 945 u. 1168, jeweils mit VERSCHOBENEM FARBDRUCK, je Befund Soecknick 90 €

1620 Österreich, 1949 ca., JOHANN STRAUSS, 10 Einzelabzüge/Phasendrucke auf Karton von Prof. WIMMER, 5 Schwarzdrucke / 5 
colorierte Abzüge, mit Originalunterschrift, sehr gute Erhaltung!

100 €

1621 Österreich, 1949, Portomarke 255 PU, ungezähnter Probedruck auf SILBERFOLIE, attraktives Oberrandstück, echt und 
einwandfrei, Attest Soecknick

120 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1613/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1614/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1615/catalognum
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https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1619/catalognum
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1622 1623 1624

1622 Österreich , ca. 1950, aus dem Nachlass des berühmten Briefmarkenentwerfers Adalbert Pilch, handgezeichnete Portraits 2 
Kulturschaffende, für etwaige Briefmarkenausgaben vorbereitet, R!

40 €

1623 Österreich , ca. 1950, aus dem Nachlass des berühmten Briefmarkenentwerfers Adalbert Pilch, handgezeichnete Portraits 2 
Maler (F.Gauermann, F. Waldmüller), für etwaige Briefmarkenausgaben vorbereitet, R!

60 €

1624 Österreich , ca. 1950, aus dem Nachlass des berühmten Briefmarkenentwerfers Adalbert Pilch, handgezeichnete Portraits 3 
Dichter, für etwaige Briefmarkenausgaben vorbereitet, R!

80 €

1625 1626 1627
1625 Österreich , ca. 1950, aus dem Nachlass des berühmten Briefmarkenentwerfers Adalbert Pilch, handgezeichnete Portraits 4 

Ärzte, für etwaige Briefmarkenausgaben vorbereitet, R!
100 €

1626 Österreich , ca. 1950, aus dem Nachlass des berühmten Briefmarkenentwerfers Adalbert Pilch, handgezeichnete Portraits 
7 Naturwissenschaftler (Pracelsus, G. Mendel, L. Bolzmann, R.v. Lieben, Julius v. Hann, F. v. Hochstetter, L. Hatschek), für 
etwaige Briefmarkenausgaben vorbereitet, R!

140 €

1627 Österreich, 1950, (14 a), Madersperger mit falschem Geburtsjahr 1767 statt 1768, postfrisch **, nicht verausgabt, ANK 3500, 
Attest Soecknick

600 €

1628 1629 1630
1628 Österreich, 1950, 964 PU II - 966 PU II, 30. Jahrestag der Kärtner Volksabstimmung’ ungezähnte Einzelabzüge mit jeweils nur 

einem Druckvorgang in Dunkelkobalt, postfrisch**, Attest Soecknick
600 €

1629 Österreich, 1953, 996, 60 J Gewerkschaftsbewegung im 50er Originalbogen, postfrische Erhaltung, inkl. PF 996I, 996 VI, 
996III, 996 IV, 996 V, 996VII (PF 425+220 Nominalmarken=645 ANK)

100 €

1630 Österreich, 1956/ Nr 1033, 1034, 1035, 1036, 1037, 1038, 1039, 1040, 1041, jeweils kompletter postfrischer Ganzbogen der 
angegebenen Katalognummern, einwandfrei! KW 3300€ +

180 €

Österreich - 2. Republik, Postfrisch und Abarten

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1622/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1623/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1624/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1625/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1626/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1627/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1628/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1629/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1630/catalognum
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1631 1632 1633 1634
1631 Österreich, 1957/70, 1093 PU III, ungezähnter Einzelabzug der 50Gr - Marke in anderer Farbe GRÜN MIT PASSERKREUZEN, 

postfrisch, echt und einwandfrei, Attest Soecknick, KW 2000€
400 €

1632 Österreich, 1957/70, 1097, gestempelter Wert mit interessanter Zähnungsabart ‘Ausgleichszahn oben’, einwandfrei 
Erhaltung, Befund Soecknick

44 €

1633 Österreich, 1957/70, 1100 V, 1 S 50 g, stark verzähntes waagrechtes Paar vom rechten Rand, Bautenserie, postfrisch **, mit 
minimalen Anhaftungsspuren

60 €

1634 Österreich, 1957/70, 1101 P I, Probedruck d. 1.80S in LILAROT, ungebraucht mit Fremdgummierung, Bef. Soecknick, KW 575 120 €

1635 1636 1637 1638
1635 Österreich, 1957/70, 1102 ZW U, 2 S, Freimarkenserie Bauwerke und Baudenkmäler, waagrechter Zwischenstegviererstreifen, 

postfrisch, ungezähnt, sehr selten!, KW nicht erfasst
300 €

1636 Österreich, 1957/70, 1103 P I, Probedruck d. 2.20S in ROTORANGE, postfr. in einwandfreier Erhaltung, Bef. Soecknick, KW 575 ++ 200 €

1637 Österreich, 1957/70, 1103 P I, Probedruck der 2.20S in VIOLETTBRAUN, postfrisch in einwandfreier Erhaltung, Befund 
Soecknick, , KW 575 ++

200 €

1638 Österreich, 1957/60, (14 c) P, unverausgabte Wertstufe 2.40S in Türkis als postfrisches einwandfreies seltenes Stück! Attest 
Soecknick, KW 1800€ für (*)

360 €

1639 1640 1641
1639 Österreich, 1957/70, 1111 ZW U, 6 S, Freimarkenserie Bauwerke und Baudenkmäler, waagrechter Zwischenstegviererstreifen, 

postfrisch, ungezähnt, sehr selten!, KW nicht erfasst
300 €

1640 Österreich, 1957/70, 1109 ZS U, 4,50 S, Freimarkenserie Bauwerke und Baudenkmäler, senkrechter 
Zwischenstegviererstreifen, postfrisch, ungezähnt, sehr selten!, KW -.-

300 €

1641 Österreich, 1957/70, 1106 ZW U, 3,40 S, Freimarkenserie Bauwerke und Baudenkmäler, waagrechter 
Zwischenstegviererstreifen, postfrisch, ungezähnt, sehr selten!, KW nicht erfasst

300 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1631/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1632/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1633/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1634/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1635/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1636/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1637/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1638/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1639/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1640/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1641/catalognum
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1642 1643 1644 1645
1642 Österreich, 1957/70, 1111 P III, gezähnter Einzelabzug der 6S - Marke im Kleinbogenformat und Farbe RÖTLICHORANGE, 

postfrisch echt und einwandfrei, Attest Soecknick, KW 2000€
400 €

1643 Österreich, 1958, 1074 P, 1,50 Schilling ‘40. Gründungstag der Rep. Österreich, Dr. Karl Renner’ gezähnter Einzelabzug in 
Dunkelsiena, postfrisch, seltener Probedruck in guter Erhaltung, Attest Soecknick

400 €

1644 Österreich, 1960 ca, Franz Schubert, 6 ungezähnte POSTFRISCHE Farb - Entwürfe von Wimmer, tadellose Erhaltung! 40 €

1645 Österreich, 1962, 1158P, 39+70Gr., Tag d. Briefmarke Probedruck in Anthrazit-Farbe, ungummiert (*) wie hergestellt, echt u 
einwandfreies rares Prachtstk. Befund Soecknick (KW 600€)

150 €

1646 1647
1646 Österreich, 1962, Versuchsheftchen für Automaten, 6aa+ 6ab+ 6b, jew.mit 4x50g Bauten + 2x 1,50S Bauten, selten! ANK 650 130 €

1647 Österreich, 1962, Versuchsheftchen für Heftchenautomaten, 5a+5b jew.mit 2x70g Trachten + 2x1,80S Bauten, selten! ANK 500 100 €

1648
1648 Österreich, 1966, 1238 Udr, wirkungsvoller DREISEITIG UNGEZÄHNTER Wert in tadelloser postfrischer Erhaltung, Attest 

Dr.Glavanovitz, KW 5000€
800 €

1649 1650 1651
1649 Österreich, 1967, 1267 U + 1267 U mit extrem verschobenem Gelbaufdruck, jeweils in tadelloser postfrischer Erhaltung, KW 

für ungezähnt 300€
75 €

1650 Österreich, 1968, 1303 V, zwei gestempelte Werte mit wirkungsvoll unterschiedlich - verschobenem Grünaufdruck des 
Steiermark - Wappens rechts unten, beide in frischer einwandfreier Erhaltung! Attest Dr. Glavanovitz, KW 700€ (je 350€)

75 €

1651 Österreich, 1974, MiNr VIII, 2,50 S, XI. Europäischer Gemeindetag, postfrisch, sehr gut gezähnt, sehr gut zentriert, Attest 200 €

Österreich - 2. Republik, Postfrisch und Abarten

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1642/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1643/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1644/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1645/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1646/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1647/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1648/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1649/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1650/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1651/catalognum


80

WWW.MERKURPHILA.AT

1652

1652 Österreich, 1974, (15) P + (15), 2,50 S, ‘XI. Europäischer Gemeindetag’, Probedruck in ähnlichen Farben, inkl. Originalmarke, 
beide Marken postfrisch**, gute Erhaltung, Atteste Soecknick

1500 €

1653

1653 Österreich, 1974, (15) PU, 2,50S ‘XI. Europäischer Gemeindetag’ungezähnter Einzelabzug, postfrisch **,  sehr seltener 
Probedruck, Attest Soecknick

2400 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1652/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1653/catalognum
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1654 Österreich, 1974, 1489P/1490P, ‘100 Jahre UPU’ Probedrucke in versch. Farben im größeren Format, auf Vorlagekarton, 
Marken zeigen fertiges Erscheinungsbild (inkl. Vergleichsstück) jedoch um 50% größeres Format, Attest Soecknick

600 €

1655 Österreich, 1976, 1528 F, postfrischer Wert mit FEHLENDER FARBE ‘GOLD’, tadellose Erhaltung, Att. Dr. Glavanovitz, KW 1500€ 240 €

1656 Österreich, 1978 ca., FRANZ SCHUBERT, drei colorierte Einzelabzüge auf Kartonpapier v. Georg Wimmer, frische Prachterhaltung! 60 €

1657 1658 1659
1657 Österreich, 1978, 1607 V, Viererblock vom rechten Bogenrand mit wirkungsvollem STARK VERSCHOBENEM BRAUNDRUCK, 

postfrisch tadellos! KW Einzelmarke 700€ - Viererblock 2800€ ++
650 €

1658 Österreich, 1983, Automatenmarken der 1.Ausgabe, 3 wirkungsvolle Stücke mit BETRIEBSFEHLER - Aufdruckabarten, vöölig 
übersättigter Druck und Strich durch die Marke, ungezähnt in tadelloser frischer Erhaltung!

120 €

1659 Österreich, 1984, 1817/18, 3 (1817) + 4 (1818) schwarze Phasendrucke im Kleinbogenformat, jeweils bis zur Endphase, 
insgesamt 7 sehr seltene Stücke

500 €

1660 1661 1662
1660 Österreich, 1985, 100 Jahre Rekozettel 4,50S ohne Gelb & Graudruck, ANK kein Eintrag, postfrisches Randstk., Att. Soecknick 180 €

1661 Österreich, 1985, 1835 Ph, seltene GEZÄHNTE Phasendrucke (3) in tadelloser postfrischer Erhaltung! Attest Soecknick 140 €

1662 Österreich, 1986, 1884, 4 schwarze Phasendrucke im Kleinbogenformat bis zur Endphase, sehr selten! 320 €

1663 1664 1665
1663 Österreich, 1987, 1926 Phasendrucke im Kleinbogenformat schwarz, 4 Phasen bis zur Endphase, sehr selten+ dekorativ 320 €

1664 Österreich, 1989, 1999 3 Phasendrucke im Kleinbogenformat, schwarz, bis zur Endphase, sehr selten! 240 €

1665 Österreich, 1991, ANK 2051 P, Todestag v. Maria Ebner-Eschenbach, gezähnter EINZELABZUG in dunkelsiena, rs. Archivnummer d. 
österr. Postveraltung, postfr. in guter Erhaltung (helle Stelle rechts oben im Randbereich), Att. Soecknick

280 €

1654 1655 1656

Österreich - 2. Republik, Postfrisch und Abarten

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1657/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1658/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1659/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1660/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1661/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1662/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1663/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1664/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1665/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1654/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1655/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1656/catalognum
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1666 1667 1668
1666 Österreich, 1992, 2082, 3 schwarze Phasendrucke im Kleinbogenformat bis zur Endphase, sehr selten! 240 €

1667 Österreich, 1993, 2155 U, *, gefalzt aus dem Postarchiv (rs Postarchivnummer), mit gezähnter Marke, ebenfalls ex Postarchiv, 
ohne Bewertung, extrem selten!

140 €

1668 Österreich, 1996, 2226 - 2235, Schwarzdruckblock ungezähnt im Originalfolder der Post, sehr gute Erhaltung! KW 300€ 40 €

1669 1670 1671
1669 Österreich, 2000/01, Automarkenmarken, 2 interessante Werte mit AUFDRUCKABARTEN aus Betriebsfehlern, jeweils 

postfrisch echt und einwandfrei mit Befund Dr.Glavanovitz
80 €

1670 Österreich, 2002, 2533 mit STARK VERSCHOBENEM AUFDRUCK, postfrisch einwandfrei, Befund Soecknick 40 €

1671 Österreich, 2005, 2546, linkes Randstück mit extrem verschobenem Aufdruck, echt und einwandfrei, P! Befund Soecknick 80 €

1672 1673 1674
1672 Österreich, 2005, (16), unverausgabte Dalai Lama Marke MIT AUFDRUCK ‘Frankatur.ungültig’ als wirkungsvolles Eckrandstück, 

postfrisch in tadelloser Erhaltung, Attest Soecknick
650 €

1673 Österreich, 2005, 70. Geburtstag des Dalai Lama, nicht verausgabte Marke, tadellos postfrisch und fehlerfreie, mit oberem 
Bogenrand, Attest BP

600 €

1674 Österreich, 2005, 2572 F I, Stoffmarke Edelweiss als Probe in den Farben DUNKELROT / WEISS, auf Vliessunterlage mit Etikett 
der Stickerei HÄMMERLE & VOGEL, Prachterhaltung! SELTEN!

650 €

1675 1676 1678
1675 Österreich, 2005, ANK-Nr. (17) 55 C ‘Formel 1 Legenden! nicht verausgabt, postfr., auf d. Marke Darstellung d. Rennfahrers Niki 

Lauda wurde beanstandet & d. Ausgabe zurückgezogen, korrigierte Variante am 1.9.2005 verausgabt, Att. Soecknick
650 €

1676 Österreich, 2007, 2677 I, postfrische Marke mit VERSCHOBENEM AUFDRUCK DER FARBE LILA, tadellose Erhaltung, Attest Dr. 
Glavanovitz, KW 800€

120 €

1677 siehe Seite 192

1678 Österreich, 2010, 2889 F, postfr. Marke mit EXTREM VERSCHOBENEM GRAUDRUCK, echt & einwandfrei, Att. Soecknick 320 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1666/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1667/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1668/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1669/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1670/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1671/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1672/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1673/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1674/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1675/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1676/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1678/catalognum
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1677

1677 Österreich, 2007, unverausgabter Kleinbogen (19), Gemeinschaftsausgabe d. österr.+ niederländ. Post, die österr. 
Postverwaltung zog die Ausgabe zurück, weil der angebrachte Blumensamen nicht keimfähig war, der niederländische wurde 
verausgabt! ANK f. d. österr. Bogen 12000€

1400 €

Österreich - 2. Republik, Postfrisch und Abarten

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1677/catalognum
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1679 1680 1681 1682

1679 Österreich, 2011, 2938 stark nach unten verzähnt, wirkungsvolles einwandfreies Stück, Befund Soecknick 40 €

1680 Österreich, 2011, 2959 EXTREM NACH UNTEN VERZÄHNT, obere Aufdruckreihe außerhalb der Zähnung! interessantes 
einwandfreies und seltenes Stück!

40 €

1681 Österreich, 2011, ANK Nr 2995 u. 2999, postfr. mit deutlicher & wirkungsvoller Verzähnung! jew.mit Bef. Soecknick! 60 €

1682 Österreich, 2012, ANK 3000, Blockausgabe 74 mit DOPPELZÄHNUNG im unteren Randbereich (Defekt des 
Perforierungsgerätes), postfrisch, echt und einwandfrei, Befund Dr. Glavanovitz

150 €

1683 1684 1685

1683 Österreich, 2012, Automatenmarken, Lot postfrischer Einheiten mit Zählnummer und 2 Werte mit verschobenem Aufdruck, 
tadellose Erhaltung! KW ca. 500€

70 €

1684 Österreich, 2012/13, Automatenmarken, 3 waagrechte 6er - Streifen in tadelloser postfrischer Erhaltung! KW ca. 1350€ 200 €

1685 Österreich, Automatenmarken 53.Ausgabe, zwei Werte mit VERSCHOBENEM AUFDRUCK, jew.echt & eiwandfrei, Bef. Soecknick! 60 €

1686 1687 1688 1689

1686 Österreich, 1945, 737 U, ungezähnt, Heimkehrermarke, postfrisch **, echt und einwandfrei, KW 1800 € 400 €

1687 Österreich, 1945/47, 771-774, kompletter Satz, Schillingwerte der Bunten Landschaft im Rakeltiefdruck (glatter Grund), 
postfrisch **, ungezähnt, Randstücke, echt und einwandfrei, Prachterhaltung!

240 €

1688 Österreich, 1946, 775 U, postfrisches rechtes UNGEZÄHNTES RANDSTÜCK, echt und eiwandfreies attraktives Stück! Attest 
Soecknick, KW 1500€

180 €

1689 Österreich, 1946, 782 B PU, Farbprobe in Braun, ungezähnt, Renner geschnitten, auf gelblichem Japanpapier, postfrisch **, 
mit Attestkopie Soecknick, KW 1500 €

300 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1679/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1680/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1681/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1682/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1683/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1684/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1685/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1686/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1687/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1688/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1689/catalognum
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1690 1691 1692 1693
1690 Österreich, 1947, 825 PU, ungezähnter Probedruck in dunkelblaugrün, gummiert in einwandfreier Erhaltung als attraktives 

Unterrandstück, Befund Soecknick, KW 250€ für (*)
44 €

1691 Österreich, 1947, 847 U, Oberrandstück, **, ANK 2000,- 300 €

1692 Österreich, 1947/48, ANK-Nr. 848 U/ 862 U, orange Freimarken-Aushilfsausgabe ‘Landschaften’ ungezähnt, **, Attest 
Soecknick, ANK 2000,-

360 €

1693 Österreich, 1948, 863 U, Olympische Spiele 1948, ungezähnt, postfrisch, nicht katalogisiert, sehr selten! 480 €

1694

1694 Österreich, 1949, 941-944 U, ungezähnt, Glückliche Kindheit, postfrisch **, extrem selten!, ANK 6000€ 1000 €

1695 1696

1695 Österreich, 1949, PM 251 U, ungebraucht ohne Gummi, im waagr. Paar, frische Erhaltung, leichter Fingerabdruck rückseits! selten! 40 €

1696 Österreich, 1950, 963 U, ungezähnt, Madersperger, postfrisch **, ANK 2200 340 €

1697

1697 Österreich, 1950, 964-966 U, ungezähnter Satz, 30. Jahrestag Volksabstimmung Kärnten, extrem selten! feinst postfrische ** 
Erhaltung,  RRR! ANK -.-

900 €

Österreich - 2. Republik, Postfrisch und Abarten

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1690/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1691/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1692/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1693/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1694/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1695/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1696/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1697/catalognum
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1698

1698 Österreich, 1950/53, 967-973 U, Flugpostserie Heimische Vogelwelt, ungezähnt, postfrisch**, sehr seltene Prachtstücke vom 
linken Rand, überkomplett mit 3 20S Werten, ANK -.-

1200 €

1699 1700

1699 Österreich, 1951, 983 P U, ungezähnter Phasendruck des Mittelstückes der 1S - Weltjamboreemarke, postfrisch in echter und 
einwandfreier Erhaltung, Attest Soecknick, KW 750€

50 €

1700 Österreich, 1952, 988 U, ungezähnt, Tag der Briefmarke, postfrisch **, ANK 2000€ 320 €

1701

1701 Österreich, 1953, 998U-1002U, Wiederaufbau der evang. Schule, ungezähnt, postfrisch **, ANK 5000 800 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1698/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1699/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1700/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1701/catalognum
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1702 1703 1704

1705 1706

1702 Österreich, 1954, 1015 U, ungezähnt, Auer Welsbach, postfr. **, breiter Oberrand mit Teilabschlag d. Passerkreuzes, ANK 2000++ 380 €

1703 Österreich, 1956, 1035 U, ungezähnt, Weltkraftkonferenz, postfrisch **, Prachtstück!, Attest Soecknick, KW 2000 € 260 €

1704 Österreich, 1958, vier ungezähnte Werte d. Trachtenserie mit weißem Gummi, postfr. in tadelloser Erhaltung! KW je Wert 150€ 80 €

1705 Österreich, 1957/70, Nr 1097 U y, postfrischer Viererblock der 1S - Marke der Bautenserie, Prachterhaltung! KW 320€ + 60 €

1707

1708 1709 1710 1711

1708 Österreich, 1959, 1085 U, ungezähnter Wert  ‘Richtfunknetz’, postfrisch **, echt und einwandfrei, KW 250€ 50 €

1709 Österreich, 1960, 1121 U, ungezähnt, Prandtauer, postfrisch **, echt und einwandfrei! KW 300€ 100 €

1710 Österreich, 1961, 1126 U, ungezähntes Unterrandstück ‘Opfer für die Freiheit’, postfrisch **, echt und einwandfrei, KW 300 € 60 €

1711 Österreich, 1961, 1127 U, ungezähnt, LUPOSTA, postfrisch **, echt und einwandfrei, KW 300 € 60 €

1707 Österreich, 1957/70, 1114 PU, ungezähnte Probe der 20S Marke in schwarz, gummiert ohne Falz, rücks. Postarchivnummer 150 €

1706 Österreich, 1957/70, 1112 U, 6,40 S, ungezähnt, Bautenserie, postfrisch **, ANK 2500, Attest Soecknick 400 €

Österreich - 2. Republik, Postfrisch und Abarten

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1702/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1703/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1704/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1705/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1706/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1707/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1708/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1709/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1710/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1711/catalognum
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1712 1713 1714 1715
1712 Österreich, 1961, 1139 U, ungezähnte Weltbankkongress - Marke, postfrisch als Unterrandstück, echt und einwandfrei, 

Befund Soecknick, KW 300€
60 €

1713 Österreich, 1961, 1142 U, ungezähntes rechtes Randstück ‘Tag der Briefmarke’, postfrisches einwandfreies attraktives P!, 
Befund Soecknick, KW 300€

60 €

1714 Österreich, 1961, 1143 U, attraktives ungezähntes Unterrandstück der Marke ‘200 Jahre Rechnungshof’, postfrisch **, echt 
und einwandfrei, KW 300 €

60 €

1715 Österreich, 1962, 1144-1149 U, ungezähnt, Verstaatlichte Elektrizitätswerke, postfrisch **, Randstücke, attraktive 
Prachtstücke!, KW 1800 €

360 €

1716 1717 1718 1719 1720

1716 Österreich, 1963, 1159 U, ungezähntes linkes Randstk. ‘Pariser Postkonferenz’, postfr. **, echt & einwandfrei, KW 300 € 60 €

1717 Österreich, 1963, 1160 U, ungezähnter Wert ‘Hermann Bahr’, postfrisch **, echt und einwandfrei, KW 300 € 60 €

1718 Österreich, 1963, 1161 U, ungezähntes postfrisches Stück ‘100 Jahre Freiwillige Feuerwehr’, echt und einwandfrei, Befund 
Soecknick, KW 300€

60 €

1719 Österreich, 1963, 1162 U, ungezähnt, Gewerkschaft, postfrisch **, echt und einwandfrei, KW 300 € 60 €

1720 Österreich, 1963, 1165 U, ungezähntes Oberrandstück ‘Rotes Kreuz’, postfrisch **,  attraktives Prachtstück!, KW 350 € 60 €

1721

1721 Österreich, 1964, 1176 U, ungezähntes waagr. Paar d. 1.50S - Marke vom re. Rand, postfr. in einwandfreier Erhaltung, KW 600€ + 50 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1712/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1713/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1714/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1715/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1716/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1717/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1718/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1719/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1720/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1721/catalognum
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1722

1722 Österreich, 1964, 1186-1193 U, ungezähnter Satz linker Randstücke, POSTFRISCH, echt & einwandfrei, Prachterhaltung! KW 2500€ 800 €

1723 1724 1725
1723 Österreich, 1978, 1627U, 3 Schilling Automatenmarke ‘Schönes Österreich’ ungezähnt auf karton, gute Erhaltung, sehr 

selten! Attest Soecknick
340 €

1724 Österreich, 1983, ANK 1777 U, 3 S ‘150. Geburtstag Carl Freiherr von Hasenauer. Naturhistorisches Museum, Wien’, 
ungezähntes Randstück, sehr selten! erstmals angeboten, ungezähnt bisher unbekannt (MICHEL und ANK nicht gelistet), 
Attest Soecknick als feinst postfrisch, ex Zgonc, RRR!

200 €

1725 Österreich, 2005, 2565 U, ungezähnter postfrischer Prachtwert ‘Life Ball 2005’, echt & einwandfrei, Att. Soecknick, KW 800€ 100 €

1726 1727 1728
1726 Österreich, 2006, 2653 U, Weihnachtsmarke UNGEZÄHNT als waagrechter Viererstreifen vom rechten unten Bogenrand, 

postfrisch in einwandfreier Erhaltung! KW 800€ für Einzelmarke, 3200€ ++ für Einheit
200 €

1727 Österreich, 2009/15, Lot ungezähnter Marken aus Marken-Kollektion der Post, gesamt 7 Werte, davon 3 Paare, KW je Marke 
30€ (gesamt 300€ +)

50 €

1728 Österreich, 2016, 3282 U, ungezähnte Marke aus Stichmarken - Kollektion der Post + wirkungsvollem ungezähnten 
Phasendruck, postfrisch

75 €

Österreich - 2. Republik, Postfrisch und Abarten

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1722/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1723/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1724/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1725/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1726/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1727/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1728/catalognum
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1730

1730 Österreich, 1945, GRAZER AUSHILFSAUSGABE, Poststück vom Bahnhofspostamt in Graz 2 mit entnazifiziertem Stempel vom 
15. Juni auf 12Pfg. (ANK Nr. 681) nach Wien, Überklebung und Wiederverwendung des Kuverts aus 1943 mit Befund Dr. 
Glavanovitz, Fernbrief in guter Bedarfserhaltung

100 €

1731 1732 1733
1731 Österreich, 1945, KÄRNTEN, Zensurbelege, 2 Stk. ÜBERROLLER  ZAHLUNGSANWEISUNGEN aus der Zensurstelle Klagenfurt, 

mit BZS 4 in rot Maschinenstempel nach Buch Majörg, über die Wermachtskasse Bregenz und über München mit Zensur 
797 und 813 vom 26.03.45 nach Millstatt a. See sowie Wermachtskasse Landsberg (Lech) über München am 26.03.1945 mit 
Zensur 713 und 813 nach Völkermarkt, Belege in sehr guter Bedarfserhaltung!

80 €

1732 Österreich, 1945, LINZ, Überroller vom 3.4.45 n. WIEN, Nebenstpl. 12a & klarer amerikanischer Zensurstpl., PRACHT! 50 €

1733 Österreich, 1945, PREDING - PFARRKIRCHEN, tadelloser Überroller vom 13.IV.45 mit amerikanischer Zensur, sehr gute 
Bedarfserhaltung!

50 €

1734

1734 Österreich, 1945, SCHEIBBSER AUSHILFSAUSGABE, aus PURGSTALL (Type Ia) mit 12 Pfg. auf Amtsbrief vom 26.06.45 an die 
Bezirkshauptmanschaft in Scheibbs, mit Befund Sturzeis in guter reiner Bedarfserhaltung!

100 €

1735

1735 Österreich, 1945, SCHEIBBSER AUSHILFSAUSGABE, aus ST. GEORGEN a.d. LEYS bei SCHEIBBS (Type III) am 5.06.45 nach 
Waizenkirchen in OÖ FRÜHBELEG mit Befund Dr. Glavanovitz, gut erhaltener Beleg!

110 €

1729

1729 Österreich, 1945, Fernbriefe Bar bez. 12 Pfg.vom 23.08.45 und  28.08.45 mit provisorischer handschriftlicher Entwertung 
Payerbach Bez. Neukirchen, mit Stempel - Einrahmung in die internationale Zone Wien s, bzw. Wiener Neustadt, signiert 
Sturzeis, in üblicher Bedarfserhaltung!

50 €

Österreich - 2. Republik, Postgeschichte

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1730/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1731/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1732/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1733/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1734/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1735/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1729/catalognum
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1736 1736
1736 Österreich, 1945, STEMPELPROVISORIUM KAUMBERG, vom 9.09.45 auf Fernbrief nach Wien mit Befund Dr. Glavanovitz in 

guter Bedarfserhaltung!
110 €

1737 1737
1737 Österreich, 1945, STEMPELPROVISORIUM MARIA ANZBACH, Fernbrief / Amtsbrief vom 23.08.45 an die Ortskrankenkasse in 

St. Pölten mit Befund Dr.Glavanovitz, in guter Bedarfserhaltung!
80 €

1738 1738
1738 Österreich, 1945, STEMPELPROVISORIUM PRINZENDORF, vom 23.08.45 auf Geschäftsbrief nach Wien, mit Befund Dr. 

Glavanovitz, in guter Bedarfserhaltung!
100 €

1739 1739
1739 Österreich, 1945, STEMPELPROVISORIUM ST.PÖLTEN / RADLBERG auf Fernbrief vom 8.10.45 mit 12 Pfg Wappen (ANK Nr 

720) nach Pressbaum mit Befund Dr. Glavanovitz, Marke und Entwertung sehr schön! Brief in Bedarfserhaltung!
150 €

Österreich - 2. Republik, Postgeschichte

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1736/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1736/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1737/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1737/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1738/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1738/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1739/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1739/catalognum
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1740 1740
1740 Österreich, 1945, ÜBERROLLER (LECH in CSR) , Zahlungsanweisung d. Heeresstandortverwaltung 13B Landsberg Lech ab dem 

Scheckamt München v. Ende März 1945 n. Grazen ,  in Grazen war d. Zustellung nicht mehr möglich da der Ort bereits zurück in die 
Tschechoslowakai gegliedert wurde, mit US- Zensur NR: 2954 aus der Zensurstelle Linz sehr seltener Beleg!

80 €

1741 1742 1743
1741 Österreich, 1945, WELS - WIEN, seltener REKO - Überroller mit Rekofrankatur und provisorischem Rekozettel aus WELS vom 

23.April 1945, ausführlicher Befund Sturzeis, PRACHT!
80 €

1742 Österreich, 1945, WIEN, eingehende Postanweisung aus FELNSBURG vom 3.4.45, am 18.VI.45 in WIEN eingelöst, 
interessanter Überroller in tadelloser frischer Erhaltung!

60 €

1743 Österreich, 1945, WIEN, interessanter Überroller vom 23.III.45 n. LINZ, mit amerikanischer Zensur, tadellose Bedarfserhaltung! 50 €

1744 1745 1746
1744 Österreich, 1945, zwei Ortsbriefe III. Wiener Aushilfsausgabe, Firmenbrief Wien 66 vom 25.06.45 und Wien Atzgersdorf vom 

25.06.45  in guter Bedarfserhaltung!
60 €

1745 Österreich, 1945, zwei ungewönliche Ortsbelege vom 03.07.1945  bar bezahlt ab dem Bahnhofspostamt 15 Wien 101 als zurück 
Post. Dabei Aufbrauch einer Bosnien - Eindruckkarte mit Aufdr. Feldpost (Dreifachaufbrauch) in guter Bedarfserhaltung!

50 €

1746 Österreich, 1945/46, KÄRNTEN, Zensurbelege, 2 Stk. Telegrammzensur aus der Zensurstelle Klagenfurt, Telegramm 
Kapfenberg als Mittelegraphierte Abgangszensur ‘ZZZ’ vom 31.10.1945 von Wien und Telegramm aus Völkermarkt 
handschriftlich ZZZ vom 28.03.1946 nach Gmünd nach Buch Majörg, in üblicher Bedarfserhaltung!

80 €

1747 1748 1749
1747 Österreich, 1945/50, Sammlung mit 12 Blatt Rotkreuzpost, Kriegsgefangenen Post über das Rote Kreuz, Suchdienst, 

Jugoslwische rote Kreuz,Bayerisches Rote Kreuz, Salzburg, Niederösterreich, Burgenland, Wien, Genfer Rotes Kreuz, Deusches 
Rotes Kreuz, Schjweizer Rote Kreuz Suchdienst, in guter Bedarfserhaltung!

140 €

1748 Österreich, 1946, GUTENSTEIN - STOCKHOLM, portogerechter Zensur - Flugpostbeleg, vorder- und rückseitig frankiert mit 
3,10 S - Frankatur der bunten Landschaft, PRACHT!

40 €

1749 Österreich, 1946, Kriegsgefangenenpost, mit OT- Stempel vom 11.11.1946 aus Bludenz Vorarlberg, über die Zensurstelle 
Innsbruck nach Neapel in Italien mit Inhalt, in Ausstellungsqualität!

55 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1740/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1740/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1741/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1742/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1743/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1744/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1745/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1746/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1747/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1748/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1749/catalognum
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1750 1751 1752
1750 Österreich, 1946, Oberösterreich, NACHGEBÜHR (LINZ), roter Stempel, 8 g als Nachporto verw., Gerichtsbrief, Prachterhaltung 60 €

1751 Österreich, 1946, Rot - Kreuz Brief eines Kriegsgefangenen mit OT- Stempel Innsbruck 2 vom 21.06.1946, über d. Zensurstelle 
Innsbruck mit spitzovalem IKA & Zensurnummer 27 im Kastenstpl. n. Türkleby in Großbritannien in guter Bedarfserhaltung !

70 €

1752 Österreich, 1946, sehr seltene Kriegsgefangenenpost aus dem französischen Lager Rum in Tirol über die Zensurstelle 
Innsbruck, am 08.12.1946 nach Reinlandpfalz in Ausstellungsqualität!!

160 €

1753
1753 Österreich, 1946, STEMPELPROVISORIUM KIRCHBERG IM WALDE, mit Befund Dr. Glavanovitz, vom 26.03.45 mit 12 Groschen 

bunter Landschaft (ANK Nr 747) an die Landesversicherungsanstalt nach Wien in guter Bedarfserhaltung!
110 €

1754 1755 1756
1754 Österreich, 1946, VORARLBERG,  3 Stk. Zensurbelege, aus der Zensurstelle Bregenz, mit FZS 18 und FZS 20 nach Buch Majörg, 

zwei Fernbriefe und ein Brief in die Schweiz,  Belege in guter Bedarfserhaltung!
60 €

1755 Österreich, 1946, WIEN - STOCKHOLM, frühe Drucksache vom 17.VII.46 (3.Tag), portogerecht frankiert mit 8g (ANK 743), 
österr. Zensur 465, PRACHT!

30 €

1756 Österreich, 1946/47, TIROL, 4 Stk. Zensurbelege mit Doppelzensur, aus der Zensurstelle Innsbruck, mit FZS 3b und FVS 9a 
nach Buch Majörg, alle Briefe nach Deutschland, Belege in üblicher Bedarfserhaltung!

80 €

1757 1758 1759
1757 Österreich, 1947, Niederösterreich, MARBACH an d. DONAU, 738 (2) + 739 (41), portogerechter Reko-Brief n. WIEN, 2. 

Gewichtsstufe, eine 3 g. Marke beschädigt, ans.  selten u. interessante Massenfrankatur Porto 0,70 S. + Reko 1 S. = 1,70 S.
48 €

1758 Österreich, 1947, sehr seltene französische Telegrammzensur, Kastenstempel CLEIK 1-3= Controle Innsbruck, mit 
Zensurnummer 24 in rotviolett als französische Ankunftszensur in Innsbruck, interzonales Telegramm von Wien 55 am 
24.07.1947 um 10 Uhr 15, aufgenommen in Innsbruck 25.07.1947 um 11 Uhr, Tellegramm aus Ausstellungssammlung in 
hoher Qualität aber mit durchaus üblicher Aktenlochung!

180 €

1759 Österreich, 1947, Steiermark, GRÖBMING, 744 (15) + 746 (2), rückseitige Massenfrankatur, Reko-Brief nach WEYER/
Oberösterreich, inkl. Inhalt, portogerecht Porto 0,40 S. + Reko 1 S. = 1,40 S.

40 €

Österreich - 2. Republik, Postgeschichte

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1750/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1751/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1752/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1753/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1754/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1755/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1756/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1757/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1758/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1759/catalognum
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1760 1761 1762
1760 Österreich, 1947, VORARLBERG,  3 Stk. Zensurbelege, aus der Zensurstelle Bregenz, mit FZS 21 und FZS 22  nach Buch 

Majörg, zwei  Briefe in die Schweiz, ein Brief von der Schweiz, Belege in guter Bedarfserhaltung!
60 €

1761 Österreich, 1947,  Oberösterreich, GMUNDEN, Flugpostbeleg n. JOHANNESBURG, Reko n. HORN und interessantes Briefstück 
mit stummen Stempel aus Gmunden, jeweils PRACHT!

40 €

1762 Österreich, 1947, GMUNDEN - Abrechnung einer Zustellkarte für Postanweisungen bzw. Zustellungsanweisungen mit 
rückseitiger Massenfrankatur der 36G - Portomarke (50Stk im Halbbogen) und Zusatzfrakatur von 4S u. 10G, Prachterhaltung!

50 €

1763
1763 Österreich, 1947, Oberösterreich, GMUNDEN, wirkungsvolle Zustellkarte mit rückseitiger Ausgabenmisch- bzw 

Massenfrankatur unterschiedlicher Portomarken, einwandfreie Erhaltung!
70 €

1764
1764 Österreich, 1948, Einschreibe - Flugbrief mit Alliierter Brief Zensur ‘ M ‘ und Zensur Nebenstempel V2 als Sammlerbrief vom 

19.05.48 nach Schweden in sehr schöner Erhaltung!
50 €

1765 1766 1767
1765 Österreich, 1948, Einschreibe Ersttag mit Trachtenmarken am 01.06.1948 über die alliierte Zensur in Wien  nach Schweden, 

auf der Rückseite mit Ankunftsstempel und Zensurstempel versehen sehr schönes Sammlerstück!
60 €

1766 Österreich, 1948, Verrechnungsmarken Nr 1 - 3, Nr 2 lose entwertet INNSBRUCK und Nr 1 u. 3 auf Tagesrechnung aus WIEN 
vom 30.IV.48, frische Erhaltung!

50 €

1767 Österreich, 1949, zensierter REKO von WIEN n. GENF mit Trachtenfrankatur (rückseitig orange Landschaft) und 
Ersttagsstempel vom 5.III.49, frische Prachterhaltung!

42 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1760/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1761/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1762/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1763/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1764/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1765/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1766/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1767/catalognum
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1768

1768 Österreich, 1950, CHRISTKINDL - taufrischer Ortsbrief vom Betriebsbeginn 15.XII.1950, Sonderstempel auf Marke und als 
Leerabschlag, PRACHT!

140 €

1769 1769
1769 Österreich, 1950/51, drei Flugbriefe mit Sondermarken nach Schweden zwei sind Einschreibebriefe, aus Graz Bruck und Ried, 

in sehr schöner Bedarfserhaltung!
50 €

1770

1770 Österreich, 1950/55, VOGELFLUG - Frankaturen, 4 attraktive Flugpostbelege bzw. Ballonpost, u.a. ERSTTAGS - REKO vom 
JUBA - SEGELFLUG!

120 €

1771 1771
1771 Österreich, 1951, Wiederaufbau II ANK NR 977- 980, Zensurbriefe, Einschreiben, einer als gelaufener Ersttag vom 10.03.51 

nach Schweden, der andere mit Doppelzensur in die CSR, mit Kastenstempel  auf der Rückseite in sehr guter Erhaltung!
60 €

Österreich - 2. Republik, Postgeschichte

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1768/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1769/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1769/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1770/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1771/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1771/catalognum
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1772 1773 1774

1772 Österreich, 1952, WIEN, 890 (20) + 898, Massenfrankatur, Reko-Ortsbrief der 2. Gewichtsstufe, portogerecht Porto 1,50 S. + 
Reko 2 S. = 3,50 S.

48 €

1773 Österreich, 1953, RIED IM INNKREIS - SAO PAULO, wirkungsvoller FLUGPOST - REKO mit Frankatur der Trachtenserie (Nr 914 + 
923), leicht fleckig, attraktives P!

50 €

1774 Österreich, 1953/58, Partie Postauftragskarten mit TRACHTEN - Wertstpl. bzw. Frankaturen, untersch. Erhaltung! gesamt 7 Stück 50 €

1775 1776
1775 Österreich, 1954, CHRISTKINDL - STOCKHOLM, interessanter REKO - BELEG mit portogerechter Frankatur für eine eingeschriebene 

Sendung, d. Rekozettel wurde neben handschriftlichem Vermerk ‘einschreiben über Christkindl’ & geklebtem Leitzettel vermutlich 
vergessen, d. attraktive Frankatur entw. mit Sonderstpl. vom 13.12.1954, tadellose Erhaltung!

100 €

1776 Österreich, 1954/57, drei Flugpostbelege nach AXLEXANDRIEN bzw. CAIRO, jeweils frankiert mit Werten der Trachtenserie, 
sehr gute Bedarfserhaltung!

50 €

Österreich - Lots und Sammlungen, 1850-1863/64

1777 1778 1779
1777 Österreich, 1819/1900, Partie Zeitungen mit Signetten und Zeitungsstempelmarken, u.a. Oesterreichischer Beobachter von 

1819, Gartenlaube von 1873 mit Nr 2 IIb (sig. Dr.Ferch.), Reihe (9) von französischen Zeitungen SEMAINE DES ENFANTS aus 
1867, meist in tadelloser und frischer Erhaltung!

160 €

1778 Österreich, 1850, 15 Belege der Ausgabe 1850, u.a. SEBENICO V.L.A - Stempel auf nachtaxiertem Beleg n. TRIESTE, MILANO 
Stempel auf 9Kreuzer (!) - Buntfrankatur, Retour Recepissen aus POZEG, etc, untersch. Erhaltung!

300 €

1779 Österreich, 1850, Abstempelungen auf Briefstücken, 15 sauber gestempelte Briefstücke, u.a. Nr 1 u. 2 mit untersch. 
Entwertungen aus BRÜNN, Randstück 5 H III aus WIEN, meist gute und frische Erhaltung!

100 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1772/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1773/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1774/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1775/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1776/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1777/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1778/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1779/catalognum
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1780 1781 1782
1780 Österreich, 1850, Böhmen / Mähren, 14 Belege, darunter 5 Retour Recepissen mit Entwertungen aus SCHLAN, PRAG, 

GROTTAU, KUTTENBERG, KÖNIGSAAL, WLASCHIM, KAMNITZ, WISCHAU, GÖDING, BUTSCHOWITZ, KRUMAU, etc, 
unterschiedliche Erhaltung, meist jedoch frisch und einwandfrei!

300 €

1781 Österreich, 1850, gehaltvolle Partie Nr 1 - 5, vorwiegend lose Werte aber auch Belege, viele Besonderheiten wie 
Plattenfehler, Abklatsche, Seiden- und Kartonpapier, Wasserzeichen, Randstücke, etc, ca. 140 Werte bzw. Briefstücke + 8 
Belege, untersch. Erhaltung! teils mit Pfeilen versehen (meist leicht zu entfernen), ergiebige Partie!

340 €

1782 Österreich, 1850, HUNDERTE WERTE bzw. Briefstücke in üppiger Zusammenstellung, jew.auf selbstgestalteten Albumseiten mit 
üppiger Dokumentation, enthalten ERSTDRUCKE, RANDDRUCKE, WASSERZEICHEN, GERIPPTES PAPIER, ABKLATSCHE, SEIDEN- & 
KARTONPAPIER, PLATTENFEHLER, GRAVURTYPEN und vieles mehr, klarerweise nicht zu vergessen d. Vielzahl an Entwg. und auch d. 
Nr 1 u. 2, EMPFEHLENSWERTE PARTIE FÜR DEN WIEDERVERKÄUFER! UNBEDINGT BESICHTIGEN!

600 €

1783 1784 1785
1783 Österreich, 1850, Lot gestempelter Werte (15) und 2 Briefstücken, u.a. Nr Randstück 2 M III auf Briefstück aus WIEN, 

waagrechtes Paar 4 H III aus WIEN, etc, vorwiegend einwandfreie Erhaltung!
80 €

1784 Österreich, 1850, Lot mit 18 meist vollrandigen und frischen Werten der 1.Ausgabe, u.a. Nr 2 u. Nr 5 (!) mit ovalem 
Stadtpoststempel WIEN, Nr 3 H I mit Entwertung aus PADOVA (L&V), RECOM - Stempel auf Nr 4 M III, etc,

80 €

1785 Österreich, 1850, Lot mit 3 frischen Briefen aus GALSZECS, KESMARK und NEUSOHL, jeweils frische Prachterhaltung! 50 €

1786 1787 1788

1786 Österreich, 1850, Partie 3Kr- und 6Kr-Briefstücke (15), vorwiegend Prachterhaltung mit sitzenden klaren Entwertungen, u.a. 
RUMBURG, MATTERSDORF, FELDKIRCH, MALE, LAVIS, RECOM und VENEZIA auf 3Kr - Briefstück!

120 €

1787 Österreich, 1850, Partie Besonderheiten auf losen Werten der 1.Ausgabe Nr 1 - 5, geripptes Papier, Wasserzeichen, 
Abklatsche, doppelseitige Drucke, Plattenfehler, Balken, Seiden-und Kartonpapier, Randstücke, über 80 Werte in 
unterschiedlicher Erhaltung! teilweise mit meist leicht entfernbaren Pfeilen versehen!

180 €

1788 Österreich, 1850, Partie besserer Abstempelungen auf losen Werten und Briefstücken, u.a. Rotstempel auf Nr 1 M III (Befund 
Dr.Ferchenbauer), CV DA TRIESTE - Rotstempel  auf 5 H I (1500p, Befund Dr.Ferchenbauer), ASLING - Rotstempel auf 4MIII 
(560p, Befund Babor), nicht alles abgebildet! BESICHTIGEN

240 €

Österreich - 2. Republik, Postgeschichte
Österreich - Lots und Sammlungen, 1850-1863/64

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1780/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1781/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1782/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1783/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1784/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1785/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1786/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1787/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1788/catalognum
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1789 1790 1791

1789 Österreich, 1850, Partie lose Werten, Briefstücken und Belege der 1.Ausgabe, u.a. 8 x Nr 1, 1 x Nr 2 und nach Typen und 
Platten sortierte Zusammenstellungen der Nr 3 - 5, zwar überschaubar an der Vielzahl aber interessant! zusätzlich 13 komune 
Briefe in untersch. Erhaltung!

120 €

1790 Österreich, 1850, REKOSTEMPEL auf losen Werten und Briefstücken, 32 lose Werten bzw. Briefstücke mit den 
unterschiedlichsten Rekostempel, unterschiedliche Erhaltung, teils mit Pfeilen (meist gut zu entfernen), günstiger Ruf!

100 €

1791 Österreich, 1850, Salzburg / Tirol / Vorarlberg, Partie Belege (10), u.a. Quittung mit 3Kr - Freimarke als Stempelmarke 
verwendet (bügig) aus BRIXEN, unentwertete 3Kr - Marke auf Brief aus SALZBURG n. OBERNBERG, MALLE - POST 
Vormerkschein aus Salzburg 1851, 6Kr - Beleg aus BEZAU, etc., teils mit Mangel, dennoch interessant und mit Potential!

300 €

1792 1793 1794

1792 Österreich, 1850, Steckkarte mit 9 wirkungsvollem meist taufrischen erlesenen PRACHTBRIEFSTÜCKEN & untersch. Entwg.! 150 €

1793 Österreich, 1850, Stempel aus Lombardei und Venetien auf KREUZER - Marken, Lot mit 23 Werten bzw. Briefstücken, 
unterschiedliche Erhaltung, teilweise mit Pfeilen versehen (teilweise schwer zu lösen), Tüftlerpartie mit günstigem Ruf!

120 €

1794 Österreich, 1850, Ungarn u. Gebiete, Partie Belege (12), u.a. Drucksachen aus TEMESVAR u. PEST, Recepisse aus MISSLITZ n. 
CASCHAU, Wendebrief VERSCHETZ - TEMESVAR, Rekobrief aus ROSNYO (Rekomarke zerschnitten), untersch. Erhaltung!

200 €

1795 1796 1797
1795 Österreich, 1850, WIEN, 13 Belege d. 1.Ausgabe, u.a. 2 Drucksachen mit Att. Dr.Ferchenb., 2 Ortsbriefe, Auslandsbriefe n. BIELA, 

einige Rekos mit fehlenden oder zerschnittenen Rekomarken, durchaus interessante gehaltvolle Partie!
300 €

1796 Österreich, 1850, WIEN, Partie Belege (14), u.a. frische Prachtdrucksache n. AUSCHA (Befund Dr.Ferchenbauer), Ortsbrief mit 
2HIb (unterlegte Mitte), Auslandsbrief n. BIELLA (nachtaxiert mit 70 Centesimi, Befund Dr.Ferchenbauer), etc, vieles davon in 
tadelloser frischer Erhaltung!

300 €

1797 Österreich, 1850/1867, kleines Lot mit klassischen Marken, einige Besonderheiten, gute Erhaltung, auf zwei Steckkarten! 50 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1789/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1790/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1791/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1792/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1793/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1794/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1795/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1796/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1797/catalognum
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1798 1799 1800
1798 Österreich, 1850/1900, Partie Belege in stark untersch. Erhaltung, gesamt 37 Stk., vorw. Ausgabe 1867, günstiger Ruf! 60 €

1799 Österreich, 1850/1900, Steckalbum mit etwas undurchschaubarem jedoch interessantem Fundus aus Klassik und Semiklassik, 
FUNDGURBE mit günstigem Ruf, untersch. Erhaltung!

80 €

1800 Österreich, 1851/1900, Steckkarte mit durchaus interessanten Werten, u.a. 2 blaue Merkure Nr 6, Neudrucke, 4 
ungebrauchte Zeitungsstempelmarken, etc, günstiger Ruf!

42 €

1801 1802 1803
1801 Österreich, 1852/86, Oberösterreich, GMUNDEN, Heimatpartie mit frischem unfrankiertem Faltbrief 1852 n. TIMELKAM, 

eingehender Wertbrief aus KIRCHDORF, 3 Belegen der 3.Ausgabe, Aufgabsrecepisse 1875, etc, alles in tadelloser frischer 
Prachterhaltung!

80 €

1802 Österreich, 1858/64, drei Briefstücke in wirkungsvoller Erhaltung, u.a. WIEDEN IN WIEN RECOMMANDIRT ideal abgeschlagen 
auf Nr 32 Brfstk, Brfstk mit Kastenstempel POSTAMBULANCE No 8 (Stempel auf Brfstk idealisiert bzw. ergänzt)!

40 €

1803 Österreich, 1861, Partie Briefstücke in tadelloser frischer Prachterhaltung mit untersch. Entwertungen, u.a. KIRCHBERG am 
Walde, MARIASCHEIN, TOLNA, WAIDHOFEN an der Ybbs, WEITENEGG, EIDLITZ, BROOD, CZERNOWITZ

120 €

1804 1805 1806 1807
1804 Österreich, 1861/64, Partie taufrischer Belege (6), u.a. Drucksache MÄHR.SCHÖNBERG n. BRÜSAU mit EF der Nr 18, 

bemerkenswert ist die frische der Marken und auch Belege, empfehlenswerte Partie!
80 €

1805 Österreich, 1863/64, Lot mit 5 Briefstücken & 2 Belegen, u.a. wirkungsvolle 21 Kr - Frankatur auf Bfstk. mit Entwg. TRIEST und 
Ausgabenmischfrankatur 27 b + 32 a auf Briefstk. mit sitzendem Abschlag ALT GRADISKA (Bef. Dr.Ferchenb.), meist Pracht!

80 €

1806 Österreich, 1863/64, Partie Abstempelungen auf der 4. u. 5. Ausgabe, jeweils frische Prachterhaltung, u.a. waagrechtes Paar 
Nr 31 mit Entwertung aus TROPPAU, Ausgabenmischfrankatur 63/64 mit sitzendem Abschlag TRIEST

70 €

1807 Lombardei & Venetien, 1850, attraktiver Zierbrief mit Nr. 3 H III von Milano nach Cremona, + Brief von Verona nach Trento 
mit Nr. 3 H I (1.8.1850), signiert Dr. Ferchenbauer, SS - P!

120 €

Österreich - Lots und Sammlungen, 1850-1863/64

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1798/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1799/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1800/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1801/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1802/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1803/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1804/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1805/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1806/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1807/catalognum
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1808 1809

1808 Lombardei & Venetien, 1850, Besonderheiten auf Nr 1 - 5, u.a Nr 1 mit doppelseitigem Druck, Nr 2 mit Randdruck und 
unterlegter Mitte, Nr 3 mit geripptem Papier + Falte + Balken, Nr 4 mit Maschinenabklatsch und Nr 5 als Randstück, 
ERLESENES PRACHTLOT! alle 5 Werte signiert Dr.Ferchenbauer

150 €

1809 Lombardei & Venetien, 1850, ergiebige Restsammlung mit Belegen, Briefstücken und losen Werten auf selbstgestalteten 
Seiten, mit dabei unzählige Marke von Nr 1 - 5 mit Besonderheiten (Typen, Farben, Plattenfehlern, Abklatschen, 
doppelseitigem Druck, ...), bessere Abstempelungen, interessante Briefe und Recepisse, und vieles mehr, einiges davon mit 
Befund bzw. signiert in unterschiedlicher Erhaltung, manches auch mit (meist ablösbaren) ablösbaren Pfeilen versehen, 
Idealpartie für den Detailierer oder motivierten Klassiksammler! Nur ein Bruchteil abgebildet! EMPFEHLENSWERT!

600 €

1810
1810 Lombardei & Venetien, 1850, interessante Partie mit 26 Belegen, einige Spitzenbelege, meist jedoch in 2.Qualität bzw. mit 

schweren Mängeln, zusätzlich einige Briefe mit Pfeilen versehen (manche einfach abwaschbar, manch nur für den Fachmann 
zu entfernen), u.a. ORTS - + ORTSREKOBRIEF, Drucksachen, patriotische Frankaturen, Einheiten, etc., einiges mit Befund oder 
Attest, gehaltvolle Partie mit günstigem Ruf!

800 €

1811 1812 1813

1811 Lombardei & Venetien, 1850, Lot mit meist frischen Pracht der Ausgabe 1850, u.a. Nr 2 H I mit Druckspieß unten, 42 Werten 
der Nr 3 und Einzelwert der Nr 4, Farben, Typen, Plattenfehler, Entwertungen, ... teilweise signiert!

120 €

1812 Lombardei & Venetien, 1850, MILANO, Zusammenstellung von 10 Belegen und mehreren losen Werten bzw. Briefstücken, 
u.a. Frühverwendung vom 26.Juni 1850 n. COMO, zwei interessanten REKO’s n. PAPA in Ungarn und Görz im Küstenland, 
15Centesimi - Stempelmarke als Freimarke verwendet auf Brief n. VARESE und einige Marken mit Besonderheiten (PLF, 
Balken, etc.), unterschiedliche Erhaltung von starken Mängeln bis Prachterhaltung! einige Stücke auch mit Pfeilen versehen 
(meist gut abwaschbar)! interessante Partie mit Potential, auf selbst gestalteten Albumseiten!

300 €

1813 Lombardei & Venetien, 1850, PADOVA, Zusammenstellung aus 2 Briefen & mehreren losen Werten und auch Briefstücken, u.a. 
Brief n. VENEZIA mit 15C - Stempelmarke (Att. Dr.Ferchenb.), Eckrandstk. 7 : 8,5mm einer 3HII (Bef. Babor), untersch. Erhaltung!

100 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1808/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1809/catalognum
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101

WWW.MERKURPHILA.AT

1814 1815 1816
1814 Lombardei & Venetien, 1850, Partie besserer Belege (13), mit dabei Stempelmarkenfrankaturen auf Briefen von SERMIDE u. 

LOREO, patriotische Frankaturen aus VICENZA u. TREVISO, meist gute Erhaltung!
300 €

1815 Lombardei & Venetien, 1850, VENEZIA, Partie Belege (8) aus VENEDIG, u.a. Auslandsbrief n. TURIN mit Buntfrankatur 5 M III 
+ 4 M III (Befund Dr.Ferchenbauer), Randstücke der Nr 3 H II u. 5 H II auf zwei frischen Briefen, etc, untersch. Erhaltung (teils 
mit ablösbaren Klebepfeilen versehen)!

200 €

1816 Lombardei & Venetien, 1850, VENEZIA, Partie Briefe (4) + losen Marken und Briefstücke, druchaus nettes Material mit dabei, 
u.a. 5HI auf Brief n. PESCARO, Brief der 2.Gewichtsstufe n. TRIEST (2 x 4 M III), waagrechter Dreierstreifen mit Mischplatte II + 
I + I, etc, durchaus gute Erhaltung, teilweise mit leicht entfernbaren Pfeilen versehen!

80 €

1817 1818 1819
1817 Lombardei & Venetien, 1850, VERONA, Partie Belege (3) + Briefstücke und lose Werten, interessante überschaubare 

Händlerpartie mit Potential und günstigem Ruf!
60 €

1818 Lombardei & Venetien, 1850/58, Lot mit vorwiegend frischen und einwandfreien Klassikwerten der 1. u. 2. Ausgabe, u.a. 2 x 
Nr 1, patriotische Frankatur auf Brfstk mit Nr 6 u. 7, Nr 7 I auf Brfstk, etc, hoher KW

120 €

1819 Lombardei & Venetien, 1850/61, Lot mit klassischen Werten, u.a. waagrechtem Dreierstreifen 3 H II mit interessanten 
Druckmerkmalen (ausführliches Attest Strakosch, Sassone 2250€), meist frische Erhaltung!

80 €

Österreich - Lots und Sammlungen, 1867-1918, Nebengebiete, 1919-Gegenwart

1820 1820

1820

1820

1820 1820

1810 Lombardei & Venetien, 1850, interessante Partie mit 26 Belegen, einige Spitzenbelege, meist jedoch in 2.Qualität bzw. mit 
schweren Mängeln, zusätzlich einige Briefe mit Pfeilen versehen (manche einfach abwaschbar, manch nur für den Fachmann 
zu entfernen), u.a. ORTS - + ORTSREKOBRIEF, Drucksachen, patriotische Frankaturen, Einheiten, etc., einiges mit Befund oder 
Attest, gehaltvolle Partie mit günstigem Ruf!

800 €

Österreich - Lots und Sammlungen, 1850-1863/64
Österreich - Lots und Sammlungen, 1867-1918, Nebengebiete, 1919-Gegenwart
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1821 1822 1823

1821 Österreich, 1850/1918, Partie Marken & Briefstücken auf 2 großen und 5 kleinen Steckkarten, zusätzlich kleine Säckchen und loses 
Material in postfrischer, ungebrauchter und gestempelter Erhaltung, einige Besonderheiten! hohes Potential - günstiger Ruf!

140 €

1822 Österreich, 1850/2000, üppiger Bestand an Marken, Briefen und Postkarten in zwei Bananenkisten und mehreren 
Schuhschachteln, Klassik bzw. Semiklassik überschaubar, ab 1908 dann jede Menge Belege mit der Ausgabe 1908 u. 
1910, auch die Dublettenalben 2.Republik oftmals prall gefüllt mit postfrischen und gestempelten Werten, insgesamt 
eine interessante Partie ohne Spitzen jedoch SEHR VIEL MATERIAL, Fundgrube und Idealpartie für den Flohmarkt- oder 
Tauschbörsengeher! UNBEDINGT BESICHTIGEN,Nur für Selbstabholer!

320 €

1823 Österreich, 1864/1916, Klassik - Semiklassik Lot mit taufrischen Werten bzw. komplettem Satz Zeitungsmarken 212-215 in 
feinst postfrischer Erhaltung, weiters Blaustempel DORF AGGSBACH auf 35 II, 3 Levante Werte mit klaren Abstempelungen, 
etc, einige Werte signiert, 2 Befunde Dr.Ferchenbauer

70 €

1824 1825 1826

1824 Österreich, 1867, Sammlung loser Werte der Ausgabe 1867, von de Nr 37 - 41 alle Werte mehrmals vorhanden, auch Nr 41, 
unterschiedliche Farben, Entwertungen, Zähnungen, etc, sehr gute Erhaltung! viel Material, nicht alles abgebildet!

140 €

1825 Österreich, 1867/1900, Partie Abstempelungen auf losen Werten im dicken Ringbinder, durchaus viel und interessantes 
undurchsuchtes Material, zusätzlich eine kopierte Ausgabe der Literatur von Wilhelm Klein ‘Die postalischen 
Abstempelungen 1867, 1883, 1890’, günstiger Ruf!

50 €

1826 Österreich, 1867/1918 inkl. Feldpost, gestempelte, teils überkompl. interessante Sammlung, beginnend ab 1863 mit besserem 
Teil 1867 (untersch. Farben, Typen, Abstempelungen), untersch. Zähnungen d. Kaiserkopfausgaben, Portomarken, auch 
Zeitungsmarken Nr 16 u. 17 in frischer Erhalttung, Feldpost I kompl. auf Briefstk., & beide Sätze SERBIEN mit waagr. und schrägem 
Aufdr. ebenfalls kompl. auf Brfstk, durchaus interessanter Fundus für den Detailierer! HOHER KW

400 €

1827 1828 1829 1830
1827 Österreich, 1867/1919, Partie Ganzsachen / Korrespondenzkarten / Recepissen / Aufgabescheine & weitere bes. Dienste d. Post im 

Belegealbum, insegsamt, ca. 130 Belege in frischer gestempelter/ungebrauchter Erhaltung! BESICHTIGEN!
240 €

1828 Österreich, 1867/1945, gehaltvolle Partie an Belegen (ca. 200) mit den unterschiedlichsten postgeschichtlichen Eigenschaften, vom 
REKO über bessere Frankaturen, Destination, Rohrpost - hin zu Zensuren & Flugpostbelegen, BESICHTIGEN!

150 €

1829 Österreich, 1880/1919, Partie loser Werte in vorw. tadelloser postfrischer Erhaltung, auch 5 gestpl. Werte aus d. Monarchie! 80 €

1830 Österreich, 1883/1920, Partie GANZSACHEN, ca. 100 Belege mit den unterschiedlichsten Karten, Briefen und Belegen mit 
Wertstempel, bessere Zusatzfrankaturen, Destinationen, Rohrpostbelege, Rekos, Expressbriefe, etc, Fundgrube mit Potential

140 €

http://www.merkurphila.at
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1831 1832 1833 1834
1831 Österreich, 1883/1955, bunte Mischung an Belegen (13) von Österreich in den Norden, u.a. Korrespondenzkarte von 1883 

mit Zusatzfrankatur von PRAG n. HELSINGFORS (Finnland), Teil einer Drucksachenschleife 1898 von WIEN n. TROMSÖ 
(frankiert mit 67 - 50Kr !!!), Rekobrief von PILNIKAU n. WESTERAS 1895, etc, meist tadellose frische Erhaltung!

100 €

1832 Österreich, 1885/1916, Lot mit 6 POST-BEGLEITADRESSEN & NACHNAHME-ANWEISUNGEN, interessante Stücke mit postalische 
Aufklebezettel, Frankaturen, Vermerke, Abstplg. und Destinationen, vorw. in frischer PRACHTERHALUNG!

120 €

1833 Österreich, 1890/1918, POSTANWEISUNGEN, Partie interessanter und unterschiedlicher Postwanweisungen (22), Perfins, 
Destination, Frankaturen, Abstempelungen, etc, Spezialistenlos!

80 €

1834 Österreich, 1892/97, Lot mit 5 UNTERFRANKIERTEN 2Kr - Karten n. SCHWEDEN, jew.mit Nachtaxe bzw. eine davon unbeanstandet, 
u.a. WIEN - NORKÖPING, PRAG - ERLÖF, BIALA - VÄNERSBORG, TEPLITZ - STOCKHOLM, alle Karten in tadelloser Erhaltung!

50 €

1835 1836

1835 Österreich, 1900/1960, TIROL - Heimatsammlung mit ca 40 Postkarten bis 1930 und weiteren Heimatbelegen aus der 1. und 
2. Republik, auch ein wenig Propaganda aus der Zeit von 38-45, alles in tadellose frischer Erhaltung, im Belegealbum!

200 €

1836 Österr. Post in der Levante und auf Kreta, 1867/1914, gestempelte Sammlung in vorwiegend frischer Erhaltung, einige 
bessere Werte mit dabei und auch signiert bzw. mit Befund!

180 €

1837

1837 Österreich, 1914-1970er, interessante Sammlung postfrischer + ungebrauchter Marken, viele Abarten, gemischte Qualität, 
besichtigen da einige Stücke fraglich

800 €

1838 1839 1840 1841
1838 Österreich, 1918/19, Republik Deutschösterreich, Sammlung im Steckbuch mit postfrischen und gestempelten Werten 

+ Einheiten und auch Belegen, mit dabei auch 3 interessante großformatige Kuverts mit MASSENFRANKTUR der 
Wappenausgabe, interessante und gehaltvoll!

80 €

1839 Österreich, 1919/1938, gehaltvolle gestempelte Sammlung der 1.Republik mit hohem Katalogwert und vielen besseren 
Sätzen und auch Einzelwerte, u.a. Deutschösterreich - Werte überkomplett mit besseren Zähnungen und Farben, 1.Republik 
mit Rotary - Satz, Maler, Dichter, FIS I + II, Katholiken, Volkstrachten, Flugpostmarken 1925/30 + 35 und sämtlichen 
Portomarken, meist gute frische Erhaltung, HOHER KW!

500 €

1840 Österreich, 1919/1938, Partie postfrischer/ungebrauchter Sätze und Einzelwerte, auch Einheiten, mit dabei postfrisches 
Viererblock - Lot Frauenköfpe, MIKLAS 2 x postfrisch, ungebrauchte Sätze Rotarier, Maler, Dichter, FIS I, WIPA Faser + 
Normalpapier, Katholiken, etc, hoher KW, sehr gute Erhaltung!

240 €

1841 Österreich, 1927/44, Oberösterreich, GMUNDEN, Partie aus 6 Belegen, u.a. bessere Dienstmarkenfrankatur aus der Ostmark 
auf Expressbrief n. BAD ISCHL, meist Prachterhaltung!

80 €

Österreich - Lots und Sammlungen, 1867-1918, Nebengebiete, 1919-Gegenwart

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1831/catalognum
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1842 1843 1844

1842 Österreich, 1933, WIPA - Vignette, gehaltvolle Partie mit vorw. postfr. Sätzen & auch Einheiten, auf 6 gr. Steckkarten! 60 €

1843 Österreich, 1935/38, Partie Belege (17) aus der 1.Republik, unterschiedliche Erhaltung! Fundgrube 50 €

1844 Ostmark, 1938-1945, Lot Bögen und Bogenteile, Mozart (Bogen zu 50), Eupen Malmedy (2 Bögen zu 50), 10 J. 
Machtergreifung (Bogen zu 50), Reichsarbeitsdienst (4 Halbbögen zu 50) postfrisch **, ANK 975+

95 €

1845

1845 Österreich/Deutschland, 1890/2000, Restbestand einer Sammlung, durchaus interessanter Fundus mit klassischen 
NEUDRUCKEN, vielen untersch. Vignetten, Schwarzdrucken der 2.Republik, Postkarten ab 1900, gute Sammlung 
Portomarken postfrisch/ungebraucht, gestempelte Sammlung DR ab 1900/45 (lückenhaft), Bund ab 1949, und einiges mehr, 
empfehlenswerte Händlerpartie mit Potential und günstigem Ruf!

160 €

1846 1846
1846 Österreich, 1945, Blätter 7 Stk. aus Ausstellungssammlung, Wiener Provisorien Klecksstempel, mit Belegen und Marken 

sowie mit Beschreibung, sowie mit seltenem  Ersttag einer Probeschwärzung mit OT- Stempel  1 Juni 1945 auf Ortsbrief, 
Belege in sehr guter Erhaltung!

150 €

1847 1847

1847 Österreich, 1945, kleine Ortsbriefe Sammlung 10 Stk. mit verschiedenen Klecksstempel und OT- Stempel aus Wien, in sehr 
guter Bedarfserhaltung!

50 €

http://www.merkurphila.at
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1848 1848
1848 Österreich, 1945, kleine Sammlung 16 Stk. Belege mit  I. Wiener Aushilfsausgabe Klecksbriefe & Marken, Fernbrief, Ortsbriefe, 

Ortskarten, Fernkarten Pressbaum vom 27.06.45 n. Wien und Wien nach St. Valentin, in guter Bedarfserhaltung!
150 €

1849 1849
1849 Österreich, 1945, kleine Sammlung I - Wiener Ausgabe 15 Stk. Klecksstempelbelege und Marken, Ortsbriefe, Ortskarten, 

Fernkarte, Fernbriefe unter anderem Wien- Graz, alle Belege in guter Gebrauchserhaltung!
140 €

1850 1850
1850 Österreich, 1945, kleins Lot 16 Stk. Belege d. I - Wiener Ausgabe, Ortsbriefe auch mit Ersttag einer unterfrankiert als Fernbrief mit 

Zensur aus Linz (3500)und zurück Verweis, Ortsbrief mit Nachgebühr Stempel, ein Ortsbrief mit Notstpl. Wien 8, zwei Ortskarten 
aus Wien 62 & Wien 8 und  Fernbriefe Wien Innsbruck und Wien n. Baden in sehr schöner Bedarfserhaltung!

160 €

1851
1851 Österreich, 1945, Lot mit Aufdrucksausgaben aus WIEN & GRAZ, 5 gestpl. Werte d. Wiener Ausgabe (alle geprüft Sturzeis), und 

postfr. Werte der Grazer Ausgabe mit Plattenfehlern, Einzelmarke mit Bef., Einheiten alle sign. Sturzeis
60 €

Österreich - Lots und Sammlungen, 1867-1918, Nebengebiete, 1919-Gegenwart

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1848/catalognum
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1852
1852 Österreich, 1945, SALZBURG, kleine Sammlung mit 22 Belegen  mit 3 Einschreibebriefen, Rotkreuz Post, Lagerpost, Kurierpost, 

Schmuggelbrief, Nachporto, teilw. mit Amerikanischen Zensurstpl. mit Beschreibung in üblicher Gebrauchserhaltung!
80 €

1853 1853
1853 Österreich,1945/46, kleines Lot mit 14 Nachportobelegen mit Gerichtskommissionssache, Gebührenpflichtige Postkarte, 

Gebürenpflichtige Dienstsache unfrankierte Briefe ohne Absender in einen Postkasten im Bereich Bahnpostamt Wien 101, in 
unterschiedlicher Bedarfserhaltung!

60 €

1854 1854
1854 Österreich, 1945/46, KÄRNTEN, Zensurbelege, 12 Stk. mit Doppelzensuren aus der Zensurstelle Klagenfurt, mit BZS 7 

Gummistempel nach Buch Majörg, Kriegsgefangenenbrief nach Neapel, Postgebühr bezahlt mit Doppelzensur, Brief in die 
Schweiz mit Doppelzensur und Vermerk zurück an den Absender!, eine Doppelzensur auf Karte aus der Schweiz und fünf 
Doppelzensuren im Innland, sowie drei Fernbriefe mit Zensur, Belege in üblicher Bedarfserhaltung!

110 €

1855 1856
1855 Österreich, 1945/46, kleine Sammlung Posthornbelege, seltene 5 Groschen Postkarte als Geburtsanzeige, Drucksache 2. 

Gebührenstufe, Lagerpost, Interniertenpost, Dienstpost, Ortsbrief, Recobriefe und Mischfrankaturen, meist US- Zensur, in 
unterschiedlicher Bedarfserhaltung!

120 €

1856 Osterreich, 1945/46, STEIERMARK, Zensurbelege aus der Zensurstelle Graz, 8 Stk. alle Zensurstempel BZS 9 nach Buch Majörg  
dabei sind Drucksachen erste und zweite Gebührenstufe, Ortsbrief, Fernbriefe sowie eine Karte und ein Brief aus der CSR 
selten Angeboten, ein Beleg aus dem Militärlazerett Graz Liebenau, alle Belege in guter Bedarfserhaltung!

80 €

http://www.merkurphila.at
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1857 1857
1857 Österreich, 1945/46, STEIERMARK, Zensurbelege aus der Zensurstelle Graz, 26 Stk. mit teilweise Zensurstempel BZS 7 nach 

Buch Majörg  dabei sind Fernbriefe davon einer mit grünem Zensurstempel 0949, Ortsbrief, Kartenbrief, Fernkarte,  Brief 
zurück an den Absender, Doppel Zensurabschläge Kriegsgefangenenbriefe,  Einschreibebrief Leoben, Drucksache und einige 
Dienstpostbelege, alle Belege in üblicher Bedarfserhaltung!

180 €

1858 1859 1860

1858 Österreich, 1945/47, interessante kleine Sammlung 25 STK. mit Besonderheiten, alle  mit bunter Landschaft , mit vielen 
Zensurbelegen, Teilbarfrankatur, Postlagernt, Doppelzensur,  Nachnahme Paketkarte, Reco Express Brief, Drucksache, seltene 
Aufgabebescheinigung teils aus Ausstellungssammlung in guter Bedarfserhaltung!

120 €

1859 Österreich, 1945/47, kleine Sammlung 13 Belege auf 8 Seiten teilw. mit Inhalt, Kriegsgefangenenpost & Lagerpost Briefe und 
Karten, Ägypten, Italien, Deutschland, Dänemark Interniertenbrief, Kriegsgefangenen Brief mit Dokument Vermissten Suche, Lager 
Friedburg mit Retour Zettel , mit einigen Zensuren und seltenen Lagerzensuren in guter Bedarfserhaltung!

150 €

1860 Österreich, 1945/47, kleine Sammlung 15 Belege auf 8 Seiten mit Kriegsgefangenenpost und Lagerpost Briefe und Karten, 
Frankreich, Italien, Great Britain, UDSSR, mit einigen Zensuren und seltenen Lagerzensuren in guter Bedarfserhaltung!

120 €

1861 1862 1863

1861 Österreich, 1945/47, US -  ZENSURLOT 20 STK. meist mit bunter Landschaft, Drucksache mit Zensur, Express und Recobriefe, 
Lager und Kriegsgefangenenpost, Nachgebühr und Mehrfachfrankaturen sowie Doppelzensur, in guter Bedarfserhaltung 
teilweise aus einer Ausstellungssammlung!

150 €

1862 Österreich, 1945/48, Sammlung, postfrisch **, ungebraucht *, 660 - 818 komplett, u.a., Gitter, Grazer inkl. Markwerte, 
Renner geschnitten (Eckrandstücke), inkl. Porto, meist Prachterhaltung!

160 €

1863 Österreich, 1945/55, praktisch komplette postfrische Sammlung inkl. Aufdruckausgaben 1945 (ohne Rennerbögen), lediglich 
Salzburger Domserie Ank 931-938 fehlend, bei den Wienern und Grazern einige Werte geprüft, Flugpost, Trachten und die 
besseren Ausgaben der 2.Republik enthalten! hoher KW

160 €

Österreich - Lots und Sammlungen, 1867-1918, Nebengebiete, 1919-Gegenwart

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1857/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1857/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1858/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1859/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1860/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1861/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1862/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1863/catalognum
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1864
1864 Österreich, 1945/66, komplette postfrische Sammlung ohne Rennerbögen, tadellose frische Erhaltung mit den besseren 

Sätzen der Aufdruckausgaben 1945, Trachten, Vogelflug, etc, auf Lindner Falzlosseiten!
160 €

1865
1865 Österreich, 1945/71, praktisch komplette gestempelte Sammlung der 2.Republik inkl. Grazer und RENNERBÖGEN, die Grazer 

Pfennig- und Markwerte mit Gefälligkeitsentwertung aus GRAZ und Attest Wallner, die RENNER - BÖGEN mit Attest Matl von 
1976 mit echter ERSTTAGSENTWERTUNG ‘7 WIEN 62 / 5.IX.46 12’ (mit heutigem Erkenntnisstand die Entwertung nicht als 
‘echt’ prüfbar), neben diesen interessanten Stücken die besseren Ausgaben der 2.Republik ebenfalls in sauberer und frischer 
Erhaltung enthalten, interessante Sammlung für den Spezialisten der 2.Republik!

1000 €

1866 1867 1868
1866 Österreich, 1945/90, gehaltvolle Plattenfehlersammlung der 2.Republik in zwei Steckalben, Katalogwert laut 

Einlieferernotizen bei ca. 8600€, viele bessere Stücke mit dabei und auch Einheiten! SPEZIALISTENPARTIE mit günstigem Ruf!
260 €

1867 Österreich, 1945/93, postfr. Sammlung kompl. in den Hauptnummer mit allen Aufdruckmarken v. 1945 & den weiteren besseren 
Sätzen d. 2.Republik, zusätzlich Renner geschn. als wirkungsvolle Eckrandstücke, in zwei Lindner Falzlosalben! sehr gute Erhaltung!

240 €

1868 Österreich, 1946, Partie Belege (5) nach SCHWEDEN, alle mit attraktiven Frankaturen und teils interessanten ZENSUREN und 
Aufgabestempel aus GRAZ, LEOBEN, AMSTETTEN, BAD GASTEIN und WIEN, alle in frischer Erhaltung!

60 €

1869 1869
1869 Österreich, 1946, STEIERMARK,  Zensurbelege aus der Zensurstelle Graz, 9Stk.  Zensurstempel BZS 10 nach Buch Majörg  

dabei sind Karten nach Norwegen,Brief aus Judendorf mit seltener 2B  Porto Stufe,  Fernbrief an das Camp 203 in 
Weissenstein, Kriegsgefangenenbrief nach Moskau, Karte ins Lager 7289 in der UDSSR, Kriegsgefangenenpost nach Neapel  
mit Inhalt, Einschreibebrief an die Schweizer Spende, alle Belege in guter Bedarfserhaltung!

80 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1864/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1865/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1866/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1867/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1868/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1869/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1869/catalognum
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1870 1871 1872
1870 Österreich, 1946, TIROL,  6 Stk. Zensurbelege, aus der Zensurstelle Innsbruck, mit FZS 9a und FZS 9b nach Buch Majörg, ein 

Einschreibebrief nach Dänemark, zwei nach Deutschland und zwei in die Schweiz, einer mit Doppelzensur nach Deutschland, 
Belege in üblicher Bedarfserhaltung!

90 €

1871 Österreich, 1946/1947,  FLUGPOST - LOT,  10 Stk. Briefe mit Marken bunte Landschaftsbilder nach Schweden aus der 
Anfangszeit der 2. Republik mit üblichen Gebrauchsspuren!

80 €

1872 Österreich, 1946/2000, gestempelte, über weite Strecken komplette Sammlung in zwei SAFE - Alben, mit dabei 941-44, 
949-52 (2x), 964-66, 967-73, 977-80 (2x), inkl. Kleinbögen, saubere Erhaltung!

100 €

1873 1873
1873 Österreich, 1946/47, KÄRNTEN, Zensurbelege aus d. Zensurstelle Klagenfurt, 6Stk. mit Zensurstpl. BZS 15 & BZS 16 n. Buch 

Majörg dabei ist ein Brief nach England sowie einer nach Schweden und nach München mit Doppelzensur, zwei Belege sind aus 
Deutschland über d. Zensurstelle Klagenfurt mit Doppelzensur einer kommt aus Westfalen, Belege in üblicher Bedarfserhaltung!

65 €

1874 1874
1874 Österreich, 1946/47, KÄRNTEN, Zensurbelege aus der Zensurstelle Klagenfurt, 8Stk. mit Zensurstempel BZS 10 nach Buch 

Majörg dabei ist ein Brief nach Dänemark sowie nach Giesenhagen in Deutschland, zwei Kriegsgefangenen nach Trieben und 
nach Graz aus P.W. Camp 373, sowie Briefe aus Lager Wolfsberg und Weissenstein ein Beleg aus Frankreich nach Villach, alle 
Belege in guter Bedarfserhaltung!

90 €

1875 1876 1877
1875 Österreich, 1946/47, KÄRNTEN, Zensurbelege, 10 Stk. Kriegsgefangenenbelege über die Zensurstelle Klagenfurt, mit BZS 

7 Gummistempel nach Buch Majörg  Briefe POW. Camp 373 Wolfsberg, Post aus St. Andrä in ein Lager in Neapel, Brief 
in ein Lager Frankreich (31G - 992918 PWIB France), Brief St. Margarethen nach Neapel ins Lager (USPWE 9963), Brief 
Doppelzensur ins Lager POW. Camp über das Rote Kreuz nach England, alle Belege in üblicher Bedarfserhaltung!

85 €

1876 Österreich, 1946/47, kleine Sammlung mit französischen Zensurbriefen 12 STK. mit Kriegsgefangenen Brief, mit fünf 
Doppelzensuren mit dem Ausland, drei Einschreibebriefe, alle aus Ausstellungssammlung in guter Bedarfserhaltung!

130 €

1877 Österreich, 1946/47, kleine Sammlung v. 12 Stk. Expressbelegen mit zwei Karten sowie teilw. über d. Rohrpost befördert  mit bunter 
Landschaft frankiert, teilweise sind die Belege aus einer Ausstellungssammlung, die Belege sind in untersch. Bedarfserhaltung!

120 €

Österreich - Lots und Sammlungen, 1867-1918, Nebengebiete, 1919-Gegenwart

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1870/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1871/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1872/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1873/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1873/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1874/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1874/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1875/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1876/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1877/catalognum
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1878 1878
1878 Österreich, 1946/47, Sowjetisches Zensurlot 20 Stk Belege,  teilweise aus Ausstellungssammlung in guter Erhaltung mit 

Doppelzensuren, Nachporto, Ortsbrief mit Verstoßzettel, Zahlungsanweisung, zurück an den Absender, Bahnpostbrief, übers 
Rote Kreuz und Drucksachen, Recokarte mit Schwärzung durch die Sowjetzensur und Reco- Brief nach Ankara sowie Wien 76 
Maschinenstempel einer mit seltener orginal Arbeitsunfähigkeitsbescheinigung, St.Pölten Zensurstempel usw.. in sehr guter 
Erhaltung für den Spezialisten!

220 €

1879 1879
1879 Österreich, 1946/47, STEIERMARK,  Zensurbelege aus der Zensurstelle Graz, 6 Stk. mit Doppelzensur und 2 Stk. mit rotem 

Einzel Zensurabschlag alle mit Zensurstempel BZS 10 nach Buch Majörg selten Angeboten, ein Beleg mit roter Zensurnummer 
0036 an die Schweizer Hilfsorganisation ‘ Schweizer Spende’, Belege in guter Bedarfserhaltung!

120 €

1880 1881 1882
1880 Österreich, 1946/47, STEIERMARK, Zensurbelege aus d. Zensurstelle Graz, 10 Stk. Zensurstpl. BZS 12 & BZS13 n. Buch Majörg  dabei 

sind Postkarten, Fernbriefe, Nachporto Brief Graz nach Innsbruck Absender Sendergruppe Alpenland, Brief nach Finnland sowie in 
d. USA,  Lagerpost nach Jugoslavien in d. Lager 602 bei Titograd selten angeboten,  alle Belege in guter Bedarfserhaltung!

90 €

1881 Österreich, 1947, FLUGPOST - LOT,  5 Stk. portogerechte Zensurbriefe mit bunter Landschaft  nach Australien mit üblichen 
Gebrauchsspuren!

60 €

1882 Österreich, 1947, Flugpostbriefe Lot von neun Stk. mit bunter Landschaft, und einer seltenen französischen Zensur in die USA 
alle schöne Ausstellungsstücke!

80 €

1883 1883 1883 1883
1883 Österreich, 1947/48, kleines Lot mit 11Stk. Belegen, Einschreibe, Flugpost, Ganzsache Nachnahme, Einschreibe Nachnahme, 

Briefe und Karte  mit Zensur und Doppelzensur, ein Brief ist über das Eisenbahnzollamt in der 3. Gebührenstufe  aus Dornbirn 
in die Schweiz, Belege in unterschiedlicher Bedarfserhaltung!

70 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1878/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1878/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1879/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1879/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1880/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1881/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1882/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1883/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1883/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1883/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1883/catalognum
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1884 1885
1884 Österreich, 1948/52, Trachten - Dublettenalbum, postfrisch/ungebraucht, gehaltvoller Bestand sortiert nach Gummierung, 

Spezialistenpartie! hoher KW
120 €

1885 Österreich, 1948/55, postfrisches Lot auf 2 großen Steckkarte, tadellose postfrische Erhaltung mit besseren Sätzen 
TRACHTEN, Kärntner, glückliche Kindheit, etc, KW ca. 1400€

140 €

1886 1886
1886 Österreich, 1948/99, kleine Ausstellungssammlung Luftpostleichtbriefe Aerogramme in sehr schöner Bedarfserhaltung mit 

größtenteils provesioneller Beschreibung der Briefe, mit Spätlingssendung aus 1961, Brief nach Chile, Brasilien, Ägypten, 
Jugoslawien mit Teilbarfrankatur in die USA, Canada, Barcelona Spanien, Thailand, Reco Express nach London, Libanon usw. 6 
Aerogramme postfrisch, 30 Stk mit sehr guter Bedarfserhaltung!

180 €

1887 1887
1887 Österreich, 1949/55, Trachtenlot mit ges. 30 Belegen davon 12 STK. Flugpostbelegen Schweden, England, Schweiz, Frankreich 

sowie  Reco und Expressbelege, Reco Prov. Voitsberg, zwei Rückscheinbelege, französische Zensuren, Reco Muster ohne 
Wert, Ez- Frankaturen und Zeitungsdrucksache und ein frankierter Empfangsschein,  in meist sehr schöner Erhaltung der 
Bedarfsbelege, Los für den Spezialisten!

220 €

Österreich - Lots und Sammlungen, 1867-1918, Nebengebiete, 1919-Gegenwart

https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1884/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1885/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1886/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1886/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1887/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1887/catalognum
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1892 1893 1894 1895

1892 Österreich, ab 1966, REKOZETTEL Oberösterreich u. Salzburg, Sammlung mit ca. 50 Stück Rekozetteln mit Postleitzahlen! 60 €

1893 Österreich, 1945/2000, kompl. postfr. Sammlung inkl. RENNER BÖGEN, auch Aufdr. 1945 (vieles geprüft bzw. signiert) & d. weiteren 
besseren Sätze inkl. Portomarken in tadelloser Erhaltung! in 4 neuwertigen SAFE Dual Vordruck - Alben!

650 €

1894 Österreich, 2017/21, postfrische DISPENSERMARKEN Nr 1 - 17 im kleinen Steckalbum, ca. 220€ Nominale, über 950€ KW, 
nicht alles abgebildet

180 €

1895 Österreich / Ungarn / Tschechoslowakei / Rumänien, 1880/1975, Partie Silbermünzen, Kreuzer, Gulden, Corona, Schilling, 
Groschen, Pengö und Lei, Spezialistenpartie, alles abgebildet!

340 €

1888 1889 1890 1891
1888 Österreich, 1949/62, TRACHTEN - Auslandsbelege, 12 frische Belege mit untersch. Frankaturen und auch spannenden 

Destinationen, u.a. LONDON, KARATSCHI in Pakistan, STOCKHOLM, TORONTO, KABUL, SAO PAOLO, RIO,
100 €

1889 Österreich, 1950/97, CHRISTKINDL - Belegesammlung mit besseren Stücken der Anfangszeit, u.a. grüner Sonderstempel 
vom 24.XII.50 auf Kuvert n. WIEN, Sonderstempel aus den Jahren 51, 52, 54 ebenso enthalten, auf selbst gestalteten Seiten, 
gehaltvoll! gesamt über 80 Belege in meist tadelloser frischer Erhaltung!

150 €

1890 Österreich, 1955-1970 ca., Sammlung FDCs, darunter Bauten, auf Schmuckkuverts in 2 gut erhaltenen SAFE Ordnern, frische 
Erhaltung!

100 €

1891 Österreich, 1958 ab, interessantes Lot auf gr. Steckkarte mit div Abarten, ungezähnte Paare der Bauwerke und Baudenkmäler, 
Schwarzdrucke, ungezähnte Stücke, durchaus interessant für den Experten! untersch. Erhaltung, 5S - Marke vom Stift St. Paul 
im Lavanttal mit gelber Farbe des Rahmens vermutlich chemisch behandelt oder ausgeblichen!

90 €

http://www.merkurphila.at
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1892/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1893/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1894/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1895/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1888/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1889/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1890/catalognum
https://www.merkurphila.at/auction/category/de/1/0/0/0/0/1/0/1891/catalognum
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Auktionsbedingungen

Allgemeine Versteigerungsbedingungen - Saalauktionen
Geltungsbereich: 
Diese allgemeinen Versteigerungsbedingungen gelten für alle Geschäftsbeziehungen zwischen der Merkurphila GmbH, 
Hasenauerstrasse 46, 1190 Wien, Österreich, und Teilnehmern an Auktionen der Merkurphila GmbH. 
Entgegenstehende oder abweichende AGBs werden nicht anerkannt und entfalten keine Wirksamkeit, es sei denn, ihrer (teil-
weisen) Geltung wird vom Versteigerer ausdrücklich zugestimmt. 

Diese Versteigerungsbedingungen werden durch Abgabe eines Gebotes anerkannt. 

Auktionsgegenstand und Auktionsablauf: 
Die Merkurphila GmbH (nachfolgend nur Versteigerer genannt) führt nach den Bestimmungen der Gewerbeordnung in der 
geltenden Fassung und gemäß diesen allgemeinen Versteigerungsbedingungen in freiwilliger und öffentlicher Auktion Verstei-
gerungen von beweglichen Sachen (Versteigerungsobjekte) im eigenen Namen und für Rechnung unbenannter Einlieferer durch. 
Die Versteigerung findet in den Räumlichkeiten des Versteigerers in der Hasenauerstrasse 46, A-1190 Wien, an den vom Ver-
steigerer vorgegebenen Auktionstagen statt. Alle Lose sind mit Beschreibungen und Abbildungen versehen. Die Abbildungen 
müssen nicht der Originalgröße entsprechen. Alle Lose können von Kaufinteressenten vor der Gebotsabgabe aber auch real 
zu vorbestimmten Zeiten unter Beaufsichtigung beim Versteigerer oder an anderen Orten nach der Wahl des Versteigerers (z.B. 
Briefmarkenmessen) besichtigt werden. Der Versteigerer kann den Versteigerungsort und -termin sowie die Lose jederzeit ändern.
Der Versteigerer ist berechtigt, Lose zu trennen, zu vereinigen, in einem zweiaktigen Bietvorgang auszubieten, zurückzuz-
iehen oder die Versteigerung abweichend von der vorgesehenen Reihenfolge vorzunehmen. Versteigert wird nach folgenden  
Steigerungsstufen: 

bis 50 € 2 €
bis 100 € 5 €  
bis 200 € 10 €  
bis 600 € 20 €  
bis 1500 € 50 €  
bis 2000 € 100 €  
bis 6000 € 200 €  
bis 15000 € 500 €  
bis 50000 € 1000 € 
bis 100000€ 2000 € 
darüber 5000 €

Irrtümer bei der Gebotsabgabe gehen zu Lasten des Bieters. Nicht den Steigerungsstufen entsprechende schriftliche Gebote 
werden aufgerundet, Gebote wie Jedenfalls, Bestens oder Unbedingt werden nach Ermessen des Versteigerers bis zum 10-fachen 
Rufpreis ausgeführt, haben aber keinen unbedingten Anspruch auf Zuschlag. Bei gleich hohen Geboten entscheidet die zeitliche 
Reihenfolge des Gebotseingangs, wobei die früheren Gebote Priorität haben. Unterangebote werden nicht berücksichtigt. Der 
Versteigerer ist berechtigt - ohne Angabe von Gründen - Gebote abzulehnen, Personen ganz von der Auktion auszuschließen 
und deren eventuell schon abgegebenen Gebote aus der laufenden Auktion wieder herauszunehmen, Lose aus der Auktion 
zurückzuziehen oder Teilnehmer von der Auktion auszuschließen. 

Kaufvertrag, Zahlung und Lieferung: 
Der Zuschlag erfolgt durch die Annahme des Meistbotes mit der Wortfolge “zum Dritten”. Wurde auf ein Los nur ein Gebot 
abgegeben, erfolgt der Zuschlag zum Ausrufpreis. Durch den Zuschlag kommt ein Kaufvertrag zwischen dem Bieter und dem 
Versteigerer zustande, der den Käufer zur Abnahme aller von ihm ersteigerten Lose und zur Begleichung des Gesamtrech-
nungsbetrages für alle vom Käufer ersteigerten Lose innerhalb von 7 Tagen nach Rechnungserhalt verpflichtet. Das gilt auch 
für durch Fehleingaben des Bieters entstandene Zuschläge. Wer für Dritte bietet, haftet neben dem Dritten als Selbstschuldner 
für die vollständige und rechtzeitige Bezahlung des Gesamtbetrages. Mit einer auf Wunsch des Käufers vom Versteigerer auf 
den Namen der dritten Person ausgestellten Rechnung wird vom Versteigerer nur eine weitere Erfüllungsverpflichtung der dritten 
Person anerkannt, weitere Rechte werden der dritten Person nicht eingeräumt. Die Haftung des Käufers bleibt davon unberührt. 
Der Zuschlagspreis bildet die Berechnungsgrundlage für das vom Käufer zu zahlende Aufgeld. Soweit die Differenzbesteuerung 
nach § 24 UStG zur Anwendung kommt, beträgt das Aufgeld 24% des Zuschlagspreises, wobei das Aufgeld bereits die geset-
zliche Umsatzsteuer enthält. Bei regelbesteuerten Versteigerungsobjekten beträgt das Aufgeld 24% des Zuschlagspreises  . In 
diesem Fall wird die gesetzliche Umsatzsteuer vom Gesamtpreis berechnet und diesem hinzugerechnet.  Ausfuhrlieferungen in 
Drittländer (außerhalb der EU) sowie Ausfuhrlieferungen in EU sind bei Vorliegen der entsprechenden gesetzlichen Vorausset-
zungen von der Umsatzsteuer befreit. Im Ausland anfallende (Einfuhr-)umsatzsteuer und Zölle trägt in jedem Fall der Käufer.
Der Kaufpreis ist mit der Zuschlagserteilung fällig. Die Zahlung des Käufers hat grundsätzlich spesenfrei und ohne jeden Abzug 
sofort zu erfolgen, wobei der Versteigerer berechtigt ist, nach Ermessen den Kaufpreis zu stunden. In diesem Fall ist der Kaufpreis 
per Banküberweisung auf das in der Auktionsabrechnung genannte Bankkonto oder per Online-Zahlungssystem “PayPal” (www.
paypal.at) zu überweisen. Bei Nutzung von Paypal hat der Käufer einen um 4 % erhöhten Gesamtrechnungsbetrag zu beglei-
chen. Die Zahlung ist so zu leisten, dass sie spätestens 10 Tage nach Rechnungszustellung beim Versteigerer eingelangt ist, es 
sei denn, der Käufer ist ein Verbraucher, in welchem Fall die Zahlung binnen 10 Tagen nach Rechnungszustellung in Auftrag 
gegeben werden muss. Eventuelle Kosten des Geldverkehrs hat der Käufer zu tragen. Zahlungen in Fremdwährungen werden 
bei Eingang auf dem Bankkonto des Versteigerers in Euro umgerechnet zum Wechselkurs, der am Tag der Rechnungslegung bei 
der entgegennehmenden Bank gilt, wobei Differenzen durch Wechselkursschwankungen zu Lasten des Käufers gehen. 
Das Eigentum an vom Käufer ersteigerten Losen geht erst mit vollständigem Zahlungseingang des Gesamtrechnungsbetrages 
beim Versteigerer auf den Käufer über, die Gefahr jedoch schon mit dem Zuschlag. Ein Anspruch auf Herausgabe von ersteiger-
ten Losen besteht erst nach vollständigem Zahlungseingang des Rechnungsbetrages. Jede davon abweichende Zahlungsweise 
ist nur nach vorheriger schriftlicher Vereinbarung mit dem Versteigerer zulässig. 
Beträge, die 10 Tage nach Rechnungszustellung nicht beim Versteigerer eingegangen sind, bzw, falls der Käufer ein Verbraucher 
ist, nicht in Auftrag gegeben wurden, unterliegen, falls der Käufer ein Unternehmer ist, einem einmaligen Verzugszuschlag von 
4 % des Zuschlagbetrages, sowie Verzugszinsen von 1 % je angefangenen Kalendermonat. Bei Zahlungsverzug hat der Verstei-
gerer das Recht, wahlweise auf Erfüllung des Kaufvertrages inklusive Erfüllung aller Zinsen sowie angemessenen Folgekosten 
und -aufwendungen wie Inkassokosten zu bestehen oder unter Aufhebung des Zuschlages das Los zur Forderungsabdeckung 
einer Wiederversteigerung zuführen. Der säumige Käufer haftet für die neuerlichen Versteigerungskosten, -gebühren und für 
einen allfälligen Mindererlös, ohne auf einen Mehrerlös Anspruch zu haben; ist der Käufer ein Verbraucher, gilt dies nur im Fall 
eines verschuldeten Säumnisses. Der Versteigerer kann das Los aber auch dem Zweitbestbieter zu dessen fiktivem Bestgebot 
nach Wegfall der Gebote des säumigen Käufers anbieten. Kauft dieser das Los, so hat der säumige Erstkäufer den dadurch 
entstehenden Mindererlös und die Kosten des Zweitverkaufes zu tragen. Dieselben Regelungen gelten sinngemäß, wenn der 
Käufer die Annahme eines bereits bezahlten Loses verweigert. Weiters ist der Versteigerer berechtigt, bei absehbar andauernder 
Zahlungssäumigkeit des Käufers die Sache an die davon betroffenen Einlieferer weiterzugeben. 

Österreich - Lots und Sammlungen, 1867-1918, Nebengebiete, 1919-Gegenwart
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Auktionsbedingungen

Teilzahlungen eines Käufers für mehrere ersteigerte Lose dürfen nach Wahl des Versteigerers gegen jede aus welchem Rechtsgr-
und auch immer bestehenden Forderung gegenüber dem Käufer angerechnet werden. 
Der Käufer kann gegenüber dem Versteigerer und/oder Einlieferer nur mit solchen Gegenforderungen aufrechnen, die sowohl 
im Zusammenhang mit seiner Verbindlichkeit stehen als auch gerichtlich festgestellt oder vom Versteigerer bzw. Einlieferer aus-
drücklich anerkannt wurden.  

Ergebnisse: 
Der Zuschläge auf die Lose der Auktion werden im Internet ab Auktionsschluss bis 2 Wochen nach Ende des Nachverkaufes 
angezeigt. 

Gewährleistung: 
Die Lose und deren Katalogwerte werden von Experten nach ihren subjektiven Überzeugungen mit größter Sorgfalt sowie bestem 
Wissen und Gewissen beschrieben. Die Beschreibung stellt keine Zusicherung einer bestimmten Eigenschaft, es sei denn, diese 
wurde ausdrücklich in der Beschreibung erwähnt, oder eines bestimmten Wertes dar. Die Lose werden in dem Zustand verstei-
gert, in dem sie sich bei der Versteigerung befinden. Für Mängel, die aus der Abbildung ersichtlich sind, wird keine Gewähr gel-
eistet. Sollten die Marken nicht der Beschreibung entsprechen, ist der Teilnehmer berechtigt, für den Fall, dass weitere Exemplare 
derselben Marke dem Versteigerer zur Verfügung stehen, Austausch zu verlangen, andernfalls wahlweise eine Minderung des 
Preises zu verlangen oder den Vertrag aufzulösen (Wandlung). Im Fall der Wandlung sind die ersteigerten Marken unverändert 
im Originalumfang und -zustand zurückzugeben. Das Wandlungsrecht steht bei geringfügigen Mängeln nicht zu, insbesondere 
bei geringfügigen Mängeln einzelner Marken bei Losen ab 5 Marken ohne konkrete Beschreibung jeder einzelnen Marke. Für 
Lose mit bereits beschriebenen Einschränkungen wird wegen dieser geringen Einschränkungen keine Gewähr geleistet. Für 
Marken, deren Wert sich aus dem Stempel ergibt, wird für andere Einschränkungen keine Gewähr geleistet. 
Das Gewährleistungsrecht kann innerhalb eines Jahres ab Übernahme geltend gemacht werden. 

Durch die Abgabe eines Gebotes auf bereits geprüfte Marken werden diese Prüfungen als verbindlich hinsichtlich Echtheit, 
Qualitätsbeschreibung, inhaltliche Vollständigkeit usw. anerkannt, es sei denn, das Gebot wird unter Vorbehalt der Prüfung 
durch einen bekannt gegebenen und vom Versteigerer akzeptierten Verbandsprüfer abgegeben. 
Allfällige vom Teilnehmer bezahlte Prüfgebühren werden vom Versteigerer nicht erstattet. 
Sonstige (Schadens-)Ansprüche jeglicher Art gegenüber dem Versteigerer oder seine Mitarbeitern die durch unverschuldetes 
oder leicht fahrlässiges Handeln des Versteigerers oder seiner Mitarbeiter verursacht wurden, sind ausgeschlossen. Eine Haftung 
für entgangenen Gewinn, aber auch höhere Gewalt, Naturereignisse usw. ist ausgeschlossen. Die Haftung für Schäden, die 
durch vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verhalten des Versteigerers oder seiner Mitarbeiter adäquat verursacht wurde, sowie 
die Haftung für Personenschäden oder Tod, bleibt unberührt. Alle Ansprüche gegen den Versteigerer oder seine Mitarbeiter 
erlöschen spätestens 12 Monate nach Auktionsschluss. 

Datenschutz und Datenaktualisierung: 
Auktionsteilnehmer nehmen zur Kenntnis, dass ihre dem Versteigerer zur Verfügung gestellten personenbezogenen Daten für 
Zwecke der Erfüllung sämtlicher wechselseitigen Rechte und Pflichten aus dem mit ihnen abgeschlossenen Verträgen verar-
beitet werden (Rechtsgrundlage: Notwendigkeit für die Erfüllung eines Vertrages (Art 6 Abs 1 lit b) DSGVO)). Eine weitere 
Verarbeitung dieser Daten für Marketingzwecke erfolgt auf der Basis einer gesondert eingeholten Einwilligung (Art 6 Abs 1 lit 
a) DSGVO). Die Vertragsdaten werden zu diesen Zwecken automationsunterstützt gespeichert. Kundendaten werden nicht an 
Dritte weitergegeben, außer an Dienstleister des Versteigerers, wenn dies zur Vertragserfüllung nötig ist (Zustelldienste, Inkas-
sounternehmen im Fall der Zahlungssäumigkeit, oder IT-Dienstleister) oder an Behörden, wenn dies in Folge einer gesetzlichen 
Auskunftspflicht zu erfolgen hat. Die personenbezogenen Daten werden jedenfalls bis zum Ablauf der siebenjährigen steuer- und 
rechnungslegungsrechtlichen Aufbewahrungspflicht aufbewahrt, und darüber hinaus soweit sie für die weitere Erfüllung oder 
Geltendmachung von Rechten und Pflichten aus den abgeschlossenen Verträgen erforderlich sind, oder eine Einwilligung zur 
längeren Aufbewahrung vorliegt.
Der Käufer ist im Zusammenhang mit der Verarbeitung seiner personenbezogenen Daten berechtigt (i) zu überprüfen, ob und 
welche personenbezogenen Daten der Versteigerer gespeichert hat und Kopien dieser Daten zu erhalten, (ii) die Berichtigung, 
Ergänzung oder das Löschen der personenbezogenen Daten, die falsch sind oder nicht rechtskonform verarbeitet werden, zu 
verlangen, (iii) vom Versteigerer zu verlangen, die Verarbeitung der personenbezogenen Daten einzuschränken, und (iv) unter 
bestimmten Umständen der Verarbeitung der personenbezogenen Daten zu widersprechen, (v) Datenübertragbarkeit zu verlan-
gen, und (vi) bei der österreichischen Datenschutzbehörde (für weitere Informationen s. www.dsb.gv.at) Beschwerde zu erheben.
Auktionsteilnehmer, die ihre Personaldaten unrichtig angeben oder eine Änderung dieser Daten dem Versteigerer nicht bekannt 
geben, haben alle sich daraus ergebenden Schäden selbst zu tragen und/oder gegebenenfalls dem Versteigerer zu ersetzen. 
Zustellungen an die letzte dem Versteigerer vom Auktionsteilnehmer mitgeteilte Adresse gelten unabhängig davon, ob sich der 
Auktionsteilnehmer dort (noch) aufhält, als wirksam erfolgt. 

Sonstiges: 
Von den Versteigerungsbedingungen abweichende Regelungen bedürfen der schriftlichen Bestätigung durch den Versteigerer. 
Die Versteigerungsbedingungen gelten sinngemäß auch für Nachverkäufe (Restlosverkauf) von nicht abgesetzten Losen nach 
Auktionsschluss. 
Der Versteigerer ist ermächtigt, alle Rechte von Einlieferern aus Aufträgen und Zuschlägen im eigenen Namen - auch vor Geri-
cht - geltend zu machen. 
Bei Auffassungsunterschieden ist bei allen textlichen Angaben ausschließlich die deutsche Formulierung verbindlich 
Sollte eine oder mehrere Bestimmungen dieser Versteigerungsbedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein, berührt dies 
nicht die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen. Die unwirksamen Bestimmungen sind durch wirksame Bestimmungen zu erset-
zen, die den unwirksamen in ihrem wirtschaftlichen Gehalt und Zweck am Nächsten kommen. Dasselbe gilt für Rechtslücken
. 
Anwendbares Recht, Erfüllungsort und Gerichtsstand 
Auf diesen Vertrag ist  österreichisches Recht unter Ausschluss der nicht zwingenden Kollisionsnormen sowie des UN-Kaufrechts 
(CISG) anwendbar. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Wien, für Konsumenten iSd KSchG aber nur, wenn sie weder einen Wohn-
sitz noch einen gewöhnlichen Aufenthalt im Inland haben sowie auch nicht im Inland beschäftigt sind. Der Versteigerer ist aber 
auch berechtigt, Forderungen gegen Schuldner an deren Wohnort gerichtlich geltend zu machen.
  
Solange sich Bieter nicht gegenteilig äußern, versichern sie, dass sie die abgebildeten Gegenstände aus der Zeit des 
3. Reiches nur zu Zwecken der staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, der 
Kunst oder der Wissenschaft, der Forschung oder der Lehre, der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgesche-
hens oder der Geschichte oder zu ähnlichen Zwecken erwerben. 

http://www.merkurphila.at
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MERKURPHILA GmbH
Hasenauerstrasse 46

A-1190 Wien | Tel: +43 (0)1/23 683 27

GEBOTSABGABE per E-MAIL: office@merkurphila.at
per TELEFAX an: +43-(0)1-36 712 98

AUKTIONSAUFTRAG

MERKURPHILA GmbH
www.merkurphila.at

Name: .......................................................................................................... 
Adresse: ........................................................................................................
E-Mail: ..........................................................................................................
Telefon: .........................................................................................................

Datum: ...........................  Unterschrift: ..........................................................

Mit der Abgabe des Gebotes akzeptiere ich die Versteigerungsbedingungen der Firma 
MERKURPHILA GmbH. 
 
Schriftliche Gebote müssen spätestens am letzten Werktag vor dem Auktionsende 
einlangen, sonst können Sie nur mehr in den Retourlos-Verkauf einfließen.
Bitte beachten Sie die Steigerungsstufen!

Folgende Auktionslose möchte ich bebieten. Losnummern und Höchstgebote  
wurden von mir auf Richtigkeit überprüft:

Losnummer Gebot Bemerkung Losnummer Gebot Bemerkung

latzhirsc
Vorphila


